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[:TRACE<N=]:DATAIPOINES ...ttt et et ettt e e e ettt e e e e e e e e e et e e e e e e eeeeeenn e e e eeeeeeenennnnnn 2-265
[:TRACE<N=]:DATA:POINtS: INTEIPOIALE ... .cceueeee e e e e e e e 2-266
[:TRACESNZ]:DATAIVALUE ...ceveee e et e e ettt e e e e et e e e e e e e ee et e e e e e e eeeenann e e e eeeeeennennnnnn 2-267
TTRIGUET T2 T 22D cuveeeeeeee ettt e et e e et e e et e e et e e et e e eateeeeateeeenaeeans 2-268
B I T 1T o 6@ 10 | 11 o 2-269
B I L 1= o o 0 ] o) N 2-269
S I €T 1= Y 2-270
S I €T 1= AN = 1T o 2-270
S I R €0 1= S 1 U 2-271
S I €T 1= AT T o 2-271
TTRIGQENCAN GEEF) oottt 2-272
TTRIGQENDELAY (HETE) oottt e 2-277
TRIGQEr:DURATION GETF) oo 2-280
S I 2 €70 1= o =1 I T 2-284
S I €T 1= 1 2-286
TTRIGQENNEDGE (FETE) oottt 2-292
S I €70 1= o o I =T o o 2-295
S I €T 1= o 2-298
B ] Lo = S 22 PP 2-302
B I = 1o =T =0 PP 2-307
B 1T ] o o N 2-311
S I €0 1= T I 2-315
S I T 1= s o 2-320

MSO2000A/DS2000A 4 T i IX



RIGOL Hx

TRIGQENTIMEOUL (FEMF ) ettt eaae e 2-326
TTRIGQENUSB (HETE) oottt 2-328
TRIGQEN:VIDEO (HDTV FEME) oottt 2-331
TRIGQENWINDOWS (HETE) oottt 2-336
SWAVETOIM FIT T 258 et eveeteeneeee ettt sttt ettt et e et ettt e et e st e st e et et e sseetenreeneeneeneeeene e 2-339
IWAVETOIMISOURCE ...ttt ettt e e et e e e et e e e e et s e e e etaneeeeeaaeaes 2-340
IWAVETOIMIMODE ...ttt e e et e e e et e e e e ab e e e e eb e e eaa s 2-341
IWAVETOIMIFORMAL ...ttt e e et e e e e e e e e e e 2-342
IWAVETOIMIPOINES ..ot e e e e et e e e e et s e e e een s e e e et aeaes 2-343
BTN (o4 4 T PP 2-344
IWAVETOrMEXINCIEMENT? ...ttt e e et e e e e e e e e eaa s 2-347
VYN Y= o] 4 (O T {1 2-347
IWAVETOIMIXREFEIENCE? ... ettt e et e et e e e e e e e e e eba s 2-348
IWAVETOIMIYINCIEIMENE? ...t e e e e e e e e e e e eaa s 2-348
VLYY= o] 4 T @ T o [ 2-348
IWAVETOIMIYREFEIENCE? ...ttt e et e et e e e e e e e e eba s 2-349
BTN (o] g TS A PP 2-349
IWAVETOIMISTOP .ttt e et e e e et e e e e et e e e e eb e e e eaaa s 2-350
VTN (o] 4 4 2] = T o PP 2-350
VTN (o4 44 T =1 N PP 2-350
IWAVETOIMIRESEL . ...ttt e et e e e e e e 2-351
IWAVETOrMIPREGMDIE? ...ttt e et e e et e e eea e 2-351

RV (o4 4 TS A LU PP 2-352

B TR oottt et e et ettt e te e e e et e, 3-1
R HE B oo eeee ettt h bt et eeteeheete b e Rt st e Rt e At et et ebeere e Rt eneene et e tentenre et e 3-2
EXCEI ZRFR TN ..ottt e e e et e e e e e et e e e et e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e eaaaeas 3-3
LADVIEW ZRFEZZM .veeveeeeeeieieee ettt ettt sttt se s et e et esaesteebesaeeneeneeneensensennas 3-7
MATLAB ZRFETZM ..ttt ettt ettt ae st e st e st e e e e e stessesaeereeneensenseneeneens 3-10
ViSUAL BASIC 6.0 RS ..vveeeeee e eee ettt e ettt et e e e e e ettt e e e e e e e s e s ea b b e e e e s aeeessaabebaeeeeeesesaanrees 3-12
ViISURL CHF 6.0 ZRFZTZ] oevveeieieiee ettt sttt ettt sbeebeebeeneere e e 3-14
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1 SCPI f#j 4y RIGOL

1 SCPI &t

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments (1485 ), EIFEFEAE CATgmAE A as) #x
HEfr A4 . SCPI & —Fl g " fE B # ik IEEE 488.1 Al IEEE 488.2 St I, FH 1§ I |EEE 754 fxif
HVF S IZ H . 1SO 646 15 B ACH: 7 AL ga S F/F 5 4T ASCH 4a ) 25 22 Flobr i 1 A v 16 A3 35 2
FEIES . SCPI M AMIREXREGM, AFZNT RS, BT RAH —MRCHEZM— DA ZE IR
BRI

AENRUIT:
Ay A%

R L)
BHRA

U

L BN

EFLLE S 7 PG, REEFLEAES 07 20, R SR EMSEE. aTE I
WIS <27, FoRxt IhREREAT A, BUHAT AR DIREIF A (AI*TST?). @ R P AMEE — Sz
A A 20 T

Bilhn.

:CALCulate:ADVanced:EXPRession <expression>
:CALCulate:ADVanced:EXPRession?

CALCulate s 4 iR <HE 7, ADVanced fil EXPRession 73 HlJ& 58 2. 5 =gk ¥ . AT LE 5«7
g, FERHES “7 BSgF 0T, <expression>FK /R W EHMSH. W5 “?7 LoREl. md
4 :CALCulate:ADVanced:EXPRession 112 ¥ <expression>2 [a] F§ 5 # 7> IT o

SR am LT, BEHES “” 2R N38%, fl:
:SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 1-1
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1 SCPI f&j4y

SRR

AR

5 AR A & K%

K#ES &

K5 RIAR NS EEIN . SHON I8 H B “|” 0. a2, BAEFEF NS5

B |

RALH TR NSHOET, M RAUEF L — D24

7tES
Jifs PN A S

=ZHES <>
ZAFE SIS LA — M B R B .

SHARE

#i/RE (Bool)

ZHEE N ON. OFF. 15§ 0. flln:
:MEASure:ADISplay <bool>
:MEASure:ADISplay?

Hrp: <bool>H]#% & N: {{1|ON}|{O|OFF}}.
Ak 1800,

B & (Discrete)
SHE P51 28 (3R . 4520
:ACQuire:TYPE <type>
:ACQuire:TYPE?

Hrf: <type>n[i%#E A: NORMal|AVERages|PEAK|HRESolution.

HHRM4EE R NORM. AVER. PEAK B¢ HRES.

A (Integer)

BRAES AU, SEAEA BUE T E N AT LU AR SR .
VER: MW IEAERE RO NI, BN IR .
Bl

:DISPlay:GBRightness <brightness>
:DISPlay:GBRightness?

Hrp: <brightness>n#% & ~4: 0 % 100 Z [A] ()44 .
AR A 0 %8 100 2 [A] 1%L

1-2
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4. S£# (Real)
SRR BUETE N T DURAE RS, &dm 232/ NEORRF A o N S 8 . il
:FUNCtion:WREPlay:INTerval <interval>
:FUNCtion:WREPlay:INTerval?
Hrf: Z¥i<interval>n] % & 0.0000001 (&% 1e-07, R 100ns) # 10 (=k le+01, Bf 10s) il
RS 3L
AU LARL 2 T BOE 2R Bl — A 23

5. ASCII £ (ASCII String)
ZHE N ASCI “FRF A . filn:
:CALCulate:ADVanced:EXPRession <expression>
:CALCulate:ADVanced:EXPRession?
Hrp: <expression>n % & N: CH1+CH2
IR A ASCI FFFH

BWIHE

FIA a5 RANEABUE, R R ERH RS8N S . RS, LA a2k pTa K53
FREAE T, -

:CALCulate:ADVanced:VARiable1?

DEEhE

:CALC:ADV:VAR1?

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 1-3
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RIGOL

2 MRS

A

ARBENEWT:

:AUToscale
:CLEar
:RUN
:STOP

:SINGle

:TFORce
‘TLHAIf

IEEE 488.2 A H

:ACQuire i 2 T 2%t

BUS<n>@4 T R4

:CALCulate 52 T 24

:CALibrate 7% T &%

:CHANnel<n># 41 2%

:CURSor fi 2T &%k

:DISPlay i 2 T &4t

:FUNCtion i % T &%

LA i 1 F4% ({X MSO2000A /MSO2000A-S)

LAN 4T R4t

:MASK i 2T &4t

:MEASure #1741 24

:OUTPut<n>f 4 T &4t (X MSO2000A-S)

:RECall 74 T &%k

:REFerence #4124

:SAVE i & T &%

:SOURce<n>fig 41 #4t ({{ MSO2000A-S)

:SYSTem w4 T 24

:TIMebase 14 T 24

:TRACe<n>fig 4 T &4t ({X MSO2000A-S)

‘TRIGger W2 T &4t

:WAVeform 154 1 2%

HE:

1.
2.

ST SR EWS CUna.

WA, AP PR S HEE SR T MS02302A-S L5
P RS, R ITEIA N
FFLBON AL B iZS 8. ARSSENBONRAL, 35 W T SRR G & I ThREfA -

MSO2000A/DS2000A i 2 HE &2 F RS .

HIBEZBOROE M BAL, IXRE

T

MSO2000A/DS2000A 42/t
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RIGOL 2 ARG

:AUToscale

Lk oY
:AUToscale

IRk
BFRY A B IR . RS S AT B ACER DL R 5, IR R
ERRARIRA . %4 TR R T4 AT HAR fiek

B
® AUTO INREMZEHINT, Zar 2R, T W.:SYSTem:AUToscale fiy4 .
® EI/RMIHBE Y HIRE N AVFIARET, %A S AR . 1 L MASK:ENABIe #r4.

:CLEar

kg
:CLEar

IRk
TR REE LT MY o W0 BRI 2 4 T RUN RS, T4k I T « 1% i & Th B 25 A T4 i T AR
fik,

hui

‘RUN
:STOP

&g
:RUN
:STOP

TheeHE
:RUN ir & 75 B 88 T 4RIZ AT - :STOP i &AL 4345 L1847 . 1% & DI RE 45 R T 4% AT AR | RUN/STOP| ##
.

LB
PR A I REFT T I B BB BB, Zdm & TRk

20 MS02000A/DS2000A 47 i
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:SINGle

Lk oY
:SINGle

ThRetid
Ko 7m B W E N B R 7 e

LB

® MK TR, IR AERT Al A A RS DL BEAT Xk, ARIA R LE
® KM, W] LAE - TEORCe iy 4 5 Hil AT — X fil & o

®  [EIL T LU# F:RUN B:STOP fiv &K b & 731500 E B fil e 75 sUslef 1R

:TFORce

kg
:TFORce

Thesk
BRI PR A — AR S S o %A A T B 25 ) T T ARG A 4] X fiekt

“TLHAIf

LiSg i E:N
“TLHAIf

TheeHE
R R HLT U B i A 5 R AR T EL AP L

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-3
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N
3
et

RS

IEEE 488.2 NE®4

IEEE 488.2 brifsE X 1 e T Al A AR Z AN 2 B AT # A 2 A4 A e
o R RETREN 3T

*CLS
*ESE
*ESR?
*IDN?
*OPC

*CLS

LiSg i E:N
*CLS

ThRetid

KB A s P AT A, SRR AR .

i, XA IEE LT

2-4
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RIGOL

*ESE

Wt

*ESE <mask>
*ESE?

ThRetid

B A AR HE S A AP AR AL 1

2

A7 B

Eyi KA

biEA::|

BAME

<mask> I

0 % 255

L

®  <mask>HIHBUETER vz 0 A7 7 Z IR FTA S E ALK —BERIINAUN CBL+BERI 050D A iz D E
XL IO 1, RRZ A 0,
®  ESE #rfras AL E 3+

{0A BUE | B e
7 128 PON Power On
6 64 URQ User Request
5 32 CME Command Error
4 16 EXE Execution Error
3 8 DDE Dev. Dependent Error
2 4 QYE Query Error
1 2 RQL Request Control
0 1 OPC Operation Complete
p ALY S

AR 0 2 255 L[] —NEEAL, 1ZHEBE T A Ar s Th A EBCE AL RS AN CBLH2E 200 .

filtn, WAL 4 CHEERIY 16) MR 7 (Hikdily 128) #AERE, Wik [Fl 144,

241

*ESE 16 [*hL 4 B RE*/
*ESE? [*EHIR[E] 16%/

MSO2000A/DS2000A 42/t
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RIGOL 2 i RG
*ESR?
gt
*ESR?
heefid
B IRAEFAT T A s H D FAPIRS T A 1 E
i B3
ESE & A7as &AL E X
A BE | B Gdils
7 128 PON Power On
6 64 URQ User Request
5 32 CME Command Error
4 16 EXE Execution Error
3 8 DDE Dev. Dependent Error
2 4 QYE Query Error
1 2 RQL Request Control
0 1 OPC Operation Complete
A

HifJIRIE] 0 % 255 Z 8] —NEEAL, IZ BB T AR T T COBCE AL A RSB CBLH2E )20 .

W, WA 4 iy 16) Fifz 7 (HaEhlh 128) #ilige, MR (A 144,

*IDN?

Lisg e
*IDN?

ThReHhiR

A AT RS S

p AL S

)i [B] RIGOL TECHNOLOGIES,<model>,<serial number>,<software version>. HH', <model>F/~
EF RIS, <serial number>F& /X MTF1%5, <software version>ZK 7R3 &% AR A .

2-6
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*OPC

LiSg i E:N
*OPC
*OPC?

TRettiik
TEYRTERAE TS Wbt SRR 27 245 1) Operation Complete £z (f7 0) & 1.

B AT ERAE A T

IR Al
AR SEONER 1, IR [E 0.

*RST

LiSg i E:N
*RST

TheeHE
AN E VI NN S

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-7
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2R RA

o

*SRE

Ly Y
*SRE <mask>
*SRE?

ThRetiR

WE BB RRES T H SRR T A 1E

23
2R il YE R RIME
<mask> o 0 & 255 0

Pt BH

® <mask>{HUETEE AL 0 B4 7 Z 1A ArG B B AL —HERI AU CCLH3ER R 2D, Bz Bk E,
Sof N BRI 1, RZN 0.
® SRE ZFA7as &AL HIE Xs

A BUE | &R | fERE
7 128 OPER Operation Status Reg
6 64 e Not used
5 32 ESB Event Status Bit
4 16 MAV Message Available
3 8 —_— Not used
2 4 MSG Message
1 2 USR User
0 1 TRG Trigger
p ALY S

AR 0 % 255 X [ — N EEAL, 1ZHEBE T A A T A EBCE AL i RS AN CBLH2E 200 .

filtgn, WAL 4 CHEERRY 16) MR 7 (Hikdily 128) #AEEE, Wik [Fl 144,

24

*SRE 16 [*00 4 B AERE>/
*SRE? /IR ] 16%/
2-8
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RIGOL

*STB?
gt
*STB?
heefid
BUWPIRES F A H I A A A
i B3
SRE aF f7-#i &7 (1) 5€ X
A BUE e S g
7 128 OPER Operation Status Reg
6 64 _ Not used
5 32 ESB Event Status Bit
4 16 MAV Message Available
3 8 — Not used
2 4 MSG Message
1 2 USR User
0 1 TRG Trigger
p Al 5=

AfJIRIE] 0 % 255 Z [ i — N EEAL, IZ BB T AR A T T COBCE AL A R IR CBLH2E 2o .

W, WA 4 iy 16) Fifr 7 (HaEhlh 128) #lige, R (A 144,

245
*STB?  /*&iIR[A] 24, HIfL 3 FIfL 4 CREfGE*/

MSO2000A/DS2000A 42/t
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3
ot

*TST?

kg
*TST?

ThRetid
PAT R B, JRE AR,

i H

FAEE T DL 32 7 kAR, R kAL B oy 0 FRoR B RE L, A 1 FOR AR, IR EE N
I ESOT g a H

NN AR MBERIE, RMEHMMHZA 0.
bit0: REHLE

bitl: ALl &

bit2: f#fif R4

bit3: 7 W%

bit4: %10

bit9: K1

bit10: X2

bit12: AR

bit13:

bit16: SIS A

IR Al
IR [A] A BE A R A

24
*TST?  [*EFHIRE 0, BP 32 fir ity 0%/

2-10 MSO2000A/DS2000A % f2 Mt



2 MR RA

RIGOL

:ACQuire S $F &Y

® :ACQuire:AVERages
® :ACQuire:MDEPth

® :ACQuire:SRATe?
°
°

:ACQuire:TYPE
:ACQuire:AALias

:ACQuire:AVERages

gt
:ACQuire:AVERages <count>
:ACQuire:AVERages?

TheeHE

e B B RO 3R M R

23

ey RE i BRIME
<count> e 2" (n yBEH, RN 1% 13) 2
L

fif F:ACQuire: TYPE i ] LA FE-F BRI e 27T, 7-Beaext 2 UCREERIPIE AT 11, Bhysb
NS5 LRI S IF 5w B PR P obRy,  R R EON IF HL R BN R, (BRI

X T AR A FR i 7 A% o

p AL S
A if) AREHOY R [P B3RO 20T BT K

MSO2000A/DS2000A 42/t
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2R RA

o

:ACQuire:MDEPth

LY
:ACQuire:MDEPth <mdep>
:ACQuire:MDEPth?

BPj): 2P

W B AR A A IR S, RIFE — UMl R R AR T BE AP I I 8, BRIERALA pts (A5
ZH

2R 3t} Y RIME

<mdep> e HZH Y AUTO

P B3

243 AUTO|14000]140000]1400000]14000000]|56000000 (it .
k244 AUTO|7000]70000]700000]7000000|28000000 Ci%ift) .

p AL S
i) LAREHOY 2R [ P85 A7 B TR S

:ACQuire:SRATe?

kX
:ACQuire:SRATe?

ThReHhiR
TR R, BRONRLLN Sals.

p AL S

A LR SO 0GR [ 24857 R A£ %, 40 1.00000e+09, HJ 1.000GSa/s.

2-12
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RIGOL

:ACQuire:TYPE

Wt

:ACQuire:TYPE <type>

:ACQuire:TYPE?

TRettiik

W B R AR R SR EUT 20

24

R KA JEE BRME
<type> e {NORMal|AVERages|PEAK|HRESolution} NORMal
P B3

® NORMal CEFil): ik 5% 15 AH S R IF [R] (8] B XHE 5 RFE . X T R ZHBI K3, i s =Un] L= 2R
AR ERER .
® AVERages (°F¥4): sRUEENT 2 UCRFERIBIE T8, wIR D SINAG 5 L BE AL 5 38 o 2 B 5
P, PRz, mI8 A :ACQuire:AVERages fir 4 3 B T35 L.

® PEAK CUE(HAEID:
JokiHr, AHLE R R RS LR AR,

IR R RAE (I RR 15 5 A KB AN R /ME,  ATSRIUE 5 R 2% B AT e 252K

®  HRESolution (Fi4MHE): R BEXE AU AL SO A7 T4, % I B B s i R i T
A B RAT AL T

p AL S

#rifJik [7] NORM. AVER. PEAK B HRES.

:ACQuire:AALias

R

:ACQuire:AALias <bool>
:ACQuire:AALias?

ThReHhiR

FTITER R A IO PUIR B DI RE,  BUE IR a8 AT TTR B ISR .

=

£ R Ja NN
<bool> i {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
ALY -5

AR A 180,

MSO2000A/DS2000A 42/t
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2R RA

o

BUS<n>H<$FERS

:BUS<n>:MODE
:BUS<n>:DISPlay
:BUS<n>:FORMat
:BUS<n>:EVENt
:BUS<n>:EEXPort
:BUS<n>:DATA?
:BUS<n>:PARallel
:BUS<n>:RS232 (i%fh)
:BUS<n>:11C (fH)
:BUS<n>:SPI Ci%f})
:BUS<n>:CAN (#%f})

:BUS<n>:MODE

Ly Y
:BUS<n>:MODE <mode>
:BUS<n>:MODE?

TiReHd

WE B TR S LRI R 2R

24
R KA JeH BRINME
<n> e {112} —
<mode> | B {PARallel|[RS232|11C|SPI|CAN} PARallel

L

RS232 fiftG . 12C fiRh5. SPI f#f5 LA & CAN AL Ak t:, N MMMk, Zamd A H.

3R B =
iR 7] PAR. RS232. IIC. SPI & CAN.

2-14
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:BUS<n>:DISPlay

LY

:BUS<n>:DISPlay <bool>

:BUS<n>:DISPlay?

b5} 1215% )

FIHFECHTR E SR BoR, BT E B & i) Bk,

ZH

R KA Rz RIME
<n> e {112} —
<bool> AR A {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
B [EI#E =

IR A 1 87 0.

‘BUS<n>:FORMat

LR 5=

:BUS<n>:FORMat <format>

:BUS<n>:FORMat?

ThReHR

WE BT E SR Rk

LR e~y JE BRINE
<n> e {112} —
<format> | & HUAH {HEX|DEC|BIN|ASCii} HEX
L]

® HEX: Nkl

® DEC: ki,

® BIN: ik,

® ASCii: ASCll.

ALY -5

&)z B HEX. DEC. BIN B ASC.

MSO2000A/DS2000A 4w FE T /it 2-15



RIGOL

2R RA

o

:BUS<n>:EVENt

Ly Y
:BUS<n>:EVENt <bool>
:BUS<n>:EVENt?

heefid
FITFEOR TR & B2 F R, Bl iR € B2 FARRE
ZH
R KA Y RIME
<n> B {112} —
<bool> AR {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
Bi

A 48 e B K R FT R ((BUS<n>:DISPlay) A H].

p AL S

AR A 1 54 0.

:BUS<n>:EEXPort

k=R
:BUS<n>:EEXPort

TIReHA
SR E BRI FEE
&R E vl s LN
<n> SO {1]2} —
TiEA

A AT O U S, H7 AT PR R 1R DL CSV A% 3 T HE AR U 4.

2-16
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RIGOL

:BUS<n>:DATA?

Lk oY

:BUS<n>:DATA?

Tigefid

TEHUARD SR 0

S
R it Y RiME
<n> BT {112} —

yAEI) 550

PLAR T % 2R B AR =2 i e

#9000000141RS232

Time, TX,TX ERR,
-6.1352322E-03,%*,,
-4.0554402E-03,R,,
-1.9756482E-03,1,,
1.0414385E-04,G,,
2.1839839E-03,0,,
4.2637759E-03,L,,

Hrdr, #9000000141 4 TMC #dith sk, KR FERNFEMR P ROEGE . Faadekb# FHMNRTR NG
T HIA SEFR 7180, RS232 RoRfEIGIET (GEn g8 N Parallel. 12C. SPI 8 CAN) . ##E LLiE 5 437,

ARG R AT B AT, B S ROE Ik EoR ((BUS<n>:FORMat) 1.

VR BT LUK TMC B L g 25 A (4n#9000000141RS232) 2 AMKIEHE (47 A* .csv & K3

. BIBIRIE AR K

MSO2000A/DS2000A 42/t
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3
et

:BUS<n>:PARallel

:BUS<n>:PARallel:CLK
:BUS<n>:PARallel:SLOPe
:BUS<n>:PARallel:BSET
:BUS<n>:PARallel:THReshold
:BUS<n>:PARallel:OFFSet

:BUS<n>:PARallel:CLK

Ly Y
:BUS<n>:PARallel:CLK <sour>
:BUS<n>:PARallel:CLK?

b5} 1215% )
B B A TR S b FFAT RS I B B
24
R RA JEE RIME
<n> B | {1123 —
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11
<sour> | gy | (DOID2ID2ID3IDAIDS|DG|D7|D8|DY|D10[D11] CHANnel1
D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2|OFF}
BB

P OFF B, RoARAWERBIEIE, F¥ RERAETIBIER &K EBER, H:BUS<n>:PARallel:SLOPe
A A B RIA S A] 20

p AL S
#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11. D12, D13. D14, D15. CHAN1,
CHAN2 =i OFF.
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:BUS<n>=:PARallel:SLOPe

LY
:BUS<n>:PARallel:SLOPe <pos>
:BUS<n>:PARallel:SLOPe?

heefid

T B BT UL I B 3 T R e R b B T AT R AE

ZH
R b3t} Y NN
<n> e {112} —
<pos> it {POSitive| NEGative|BOTH} POSitive

Bi

® POSitive: LFHE
NEGative: [T
BOTH: {L&E#HT

® CUTIRA WERMEIER (3
I, HiZdar 2 W E L

# 2% BUS<n>:PARallel:CLK #74) , ¥ K5 A 78 1 B & A Bk An
W H] 2

IR Bl #E
5 if)3% 7] POS. NEG B{ BOTH.
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2R RA

:BUS<n>:PARallel:BSET

W

:BUS<n>:PARallel:BSET <b0>[,<bl>[,<b2>...[,<b17>]]]
:BUS<n>:PARallel:BSET?

IjJﬁ'éf%ia%
BB 1R E B R AT IRAD I A7 B8 R AR IS, B AR AR A I E U
2
2R il YE R RIME
<n> B {1]2} —
N DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<bo> | mum {DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10| 50
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
N DO0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<bis> | mum {DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10| D15
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<bl6> | BELA {D0JD1|D2|D3|D4|DS|D6|b7]D8|DI|D10] CHANnel1
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
L DO0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<bl7> | BEiA {D0JD1|D2|D3|D4|DS|D6|b7]D8|DI|D10] CHANnel2
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
B

a4 R BB AT RIS R B &AL 5E, HA W B U /& LSB. #illn, 2
e T BN 2, £7 0 9 CHAN2, 7 1 5 CHANL.

R Bl
BH)IR [0] 24 5 Hds 18

241

ZHi% B N CHAN2,CHANL1 i,

T8 M S TEYE, B TER A B AT AL T g, 2N IEIE IR 18] DUE 5 (8] B .

:BUS1:PARallel:BSET CHANnel1l,CHANnel2,D0,D1
[BALTE BN 4, BALRIEIEJRIK A CH1,CH2,D0,D1*/

:BUS1:PARallel:BSET?

/*5 3% [5] CHAN1,CHAN2,D0,D1*/
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:BUS<n>:PARallel:THReshold

W

:BUS<n>:PARallel:THReshold <sour>,<thre>
:BUS<n>:PARallel:THReshold? <sour>

ThRetid
B B TR 2 R 2 AT AR AL AR SO T
23
ey KA ¥t RIME

<n> B {1]2} —
<sour> | E#HZ | {CHANnel1|CHANNel2} —
<thre> | SE2Y -5xVerticalScale—OFFSet £ +5xVerticalScale—-OFFSet 0

¥E: T VerticalScale, %% :CHANnel<n>:SCALe 4. X} OFFSet, ii§& % :CHANnel<n>:0OFFSet i 4.

p AL S
AU DA 0E 3R B i 2k b IR AT RS A A DLE 1 R A
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2R RA

o

:BUS<n>:PARallel:OFFSet

W

:BUS<n>:PARallel:OFFSet <val>
:BUS<n>:PARallel:OFFSet?

BPj): 2P
W B A AT ARG 48 2R R I E RS .
ZH
SR -yt JaH RIME
<n> BHEOE | {112} —
@, 166 = 148
<val> HR gt -163 % 143 0
A pEBl 1103 % 52
M BRI Y BR HEiThie (3E2%:MEASure:STATistic:DISPlay #r4) AKITTF.
wP JERE IR BRHESTIhEE (2% MEASure:STATistic:DISPlay #r4) TiTTF.

VELY: SRR A R

L

(2% TIMebase:DELay:ENABle F1:CALCulate:FFT:SPLit fi74)

e (HHZMARINIT AL E R (2% :BUS<n>:DISPlay #4).
o R IEIR AL T R A, <val>R 0; AT BRI BT, <val> NIEMH: 7T 5
BT AR, <val>NFifE.

p AL S

i) VB EOE 2UR 8] AT RIS I 45 2 S 2 RS O 38 B A% -
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‘BUS<n>:RS232 (%)

:BUS<n>:RS232:TX
:BUS<n>:RS232:RX
:BUS<n>:RS232:POLarity
:BUS<n>:RS232:ENDian
:BUS<n>:RS232:BAUD
:BUS<n>:RS232:BUSer
:BUS<n>:RS232:DBITs
:BUS<n>:RS232:SBITs
:BUS<n>:RS232:PARity
:BUS<n>:RS232:PACKet
:BUS<n>:RS232:PEND
:BUS<n>:RS232:TTHReshold
:BUS<n>:RS232:RTHReshold
:BUS<n>:RS232:0FFSet

:BUS<n>:RS232:TX

Ly Y
:BUS<n>:RS232:TX <source>
:BUS<n>:RS232:TX?

ThRetid

W AT PR E M 2R I RS232 R (1) TX JB I

23
i RE | BHE BRIME
<n> BHY | {112} —

{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11]
D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2|OFF}

<source> | B CHANnel1l

Pt BH
&Pk OFF AN E TX GEEYE. TX @B RX @& AN 0] [7 5 %% OFF.

p AL S
#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10, D11. D12, D13. D14, D15. CHANL1,
CHAN2 =i OFF.
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:BUS<n>:RS232:RX

Ly Y
:BUS<n>:RS232:RX <source>
:BUS<n>:RS232:RX?

Dhgefik

e B BCA R E B2k E RS232 A Y RX GHIE I -

23
R KA | EE MIME
<n> HE | {112} —

{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10]
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNeI2|OFF}

<source> | &Y OFF

Pt BH
ik OFF I AN E RX EEIR. TX BiEJEA RX B8 A A] [7 B i%# OFF.

p AL S

#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11. D12, D13. D14, D15. CHAN1,
CHAN2 =i OFF.

:BUS<n>:RS232:POLarity

LS N
:BUS<n>:RS232:POLarity <pol>
:BUS<n>:RS232:POLarity?

ThRetid
B BB T E B2 b RS232 AL i AR 1

=

R KA JEE BRINME

<n> s | {1]123 —

<pol> B | {POSitive|NEGative} NEGative
P B3

RS232 prifEfi H 1324, Rl Py 0, RPN 1. ik, Z¥i<pol>#E Ny NEGative F Rt &
NfEE, B “IEE” HPE. 2%i<pol>#E y POSitive K E ¥ E N IEZHE, B “SAH” k.

IR Bl #E
5 if)3% [A] POS B¢ NEG.
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:BUS<n>=>:RS232:ENDian

Ly Y
:BUS<n>:RS232:ENDian <endian>
:BUS<n>:RS232:ENDian?

heefid

W H B AR E MLk RS232 MR I K AL S (A

ZH

SR XA | H BRME
<n> BHOM | {1]2} —

<endian> | E#% | {MSB|LSB} LSB

A

253 [5] MSB & LSB.

:BUS<n>:RS232:BAUD
LR 5

:BUS<n>:RS232:BAUD <baud>
:BUS<n>:RS232:BAUD?

ThReHhiR
e E B TR E S 2k b RS232 MRS N Fudla AL far ke 5, BROA AL bps.

=

&R HKA bR RIME
<n> wEA | {12 —

{2400]4800]9600]19200|38400]57600]|115200|
230400]460800]|921600|1000000|USER}
VE: MUEERRBEE N USER I, 147 LU{# F:BUS<n>:RS232:BUSer i 414 B EL A4 [ 5 45 2R (194

<baud> B 9600

IR Al
AU VB EOE R 0148 52 2 4R F RS232 ff i ik &4 A% i i1 4 %2 5 USER.
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3
et

A

EXN

:BUS<n>:RS5232:BUSer

Ly Y
:BUS<n>:RS232:BUSer <baud>
:BUS<n>:RS232:BUSer?

ThReiR
BEE BA R E 2 I RS232 MRTGIN TP R SUREa AR S B s 3, BRINALA bps.
23
R R | HE MIME
<n> B | {112} —
<baud> | %%/ | 110 % 20000000 9600
3R B =

i) AR ROR R [ 6 5 B 46 b RS232 RGN Y/ 1 5 SISO A% B R 2

:BUS<n>:RS232:DBITs
LR 5

:BUS<n>:RS232:DBITs <bits>
:BUS<n>:RS232:DBITs?

ThReHhiR
VB A R E M2 b RS232 fiA it i ) B 1 B o

=

B Byl v RINME
<n> EEE | {112} —
<bits> | B | {516]7]8]9} 8

IR B4

AifjikE 5. 6. 7. 889,

2-26 MS02000A/DS2000A i F i



2 MR RA RIGOL

:BUS<Nn>:RS232:SBITs

LY

:BUS<n>:RS232:SBITs <stop bits>

:BUS<n>:RS232:SBITs?

TiReHd

B B AT R 0 2 b RS232 il it s 5 it 24040 i e 1A 3

ZH
R RA JEE RIME
<n> g et {112} —
<stop bits> it {1]1.5]2} 1

B [EI#E =

IR A 1. 1.5 5L 2.

:BUS<n>:RS232:PARity

LR 5=

:BUS<n>:RS232:PARity <parity>

:BUS<n>:RS232:PARity?

ThReiR

B A R € S 2 b RS232 fiffhid i 5 A% A 1) A AR AR e 77 2K
LR KA JE BRAE
<n> B {112} _
<parity> SO {NONE|ODD|EVEN} NONE

ALY -5

# iR [7] NONE. ODD &% EVEN.
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:BUS<n>:RS232:PACKet

Ly Y
:BUS<n>:RS232:PACKet <bool>
:BUS<n>:RS232:PACKet?

B ):(-£ %))

Jet FH Bl A B A i B 045 L7, A W B AR i A5 LR R RS

2
SR RKHY ¥ RME
<n> B {112} —
<bool> iR A {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF

LA

A IR, SRS 00 85 RAPR A T Bl 5 JF

p Al 5=

AR 1 858 0,

:BUS<n>:RS232:PEND

LIS 2

:BUS<n>:RS232:PEND <package end>

:BUS<n>:RS232:PEND?

TheeHR

T A W A I A5 LR R
ZFR RE Siens| RINME
<n> gt {112} —
<package end> SO {NULL|LF|CR|SP|FF} NULL

L]
B SO RS sk o T
NULL: 00 LF: OA CR: OD  SP: 20  FF: FF

iR [
IR M NULL. LF. CR. SP 3k FF.
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:BUS<n>:RS232:TTHReshold

Ly Y
:BUS<n>:RS232:TTHReshold <tthre>
:BUS<n>:RS232:TTHReshold?

IRettik

WOE B A R 2 A2k RS232 DI Y TX i I BRI .

24
SR KA o RIME
<n> mae | {2y _
<tthre> | SEZY -5xVerticalScale—OFFSet £ +5xVerticalScale—-OFFSet 0

VE: ST VerticalScale, 5% :CHANnel<n>:SCALe %74 . XtT OFFSet, i# %% :CHANnel<n>:OFFSet i

Pt BH
A A Y TX JBIEJFR N CHL 8 CH2 A rl A .

IR Bl #E

A DUR A SO 0GR A48 52 S 28 - RS232 i i 1) TX JHiE B 1H .
:BUS<n>:RS232:RTHReshold

iR

:BUS<n>:RS232:RTHReshold <rthre>
:BUS<n>:RS232:RTHReshold?

ThReitR
BEE BA S M2k RS232 AL ) RX 3 3 R

=

B it JE R BRIME
<n> HE | {1123 S
<rthre> | LM -5x\VerticalScale—OFFSet & +5xVerticalScale—OFFSet 0

¥E: T VerticalScale, 152% :CHANnel<n>:SCALe fi4 . X+ OFFSet, %% % :CHANnel<n>:OFFSet iy

B
A A 2 RX JEIE YR A CH1 81 CH2 I AT A,

R [a] 4% =K
Tl LR S B0E 20R (8] 46 52 5028 T RS232 il i) i) RX 3 1 15 .
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:BUS<n>:RS232:0FFSet

Ly Y
:BUS<n>:RS232:0FFSet <val>
:BUS<n>:RS232:0FFSet?

TiReHd
B BT E S E RS232 AT i &R i IE EL WAL
e 21
£ | KA A | RIME
<n> SO {1]2} —
@, 166 = 148
<val> | #m it 163 % 143 0

Bl 1103 % 52

v, fe R IER SR B4HTIRE (155%:MEASure:STATistic:DISPlay #74) #FTTF.

R feREIER DoRMESTIEE (155 %:MEASure:STATistic:DISPlay #74) ©FF.

VEBL RPN O SR (i55%:TIMebase:DELay:ENABle #1:CALCulate:FFT:SPLit #74) .

L

o (HZMAINITHRLER (iEZ%:BUS<n>:DISPlay 4 ).

o WURMIHIEHE AL T FER AN, <val>J4 0; LT BEFhalf) LI, <val>NIEfH: LT B+

MBI T AR, <val>NFifHE.

p AL S

A ) VB HOE R [R5 8 S 42 E RS232 fRiT iy 7 1 3 L w A .
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‘BUS<n>:11C (&)

:BUS<n>:11C:SCLK:SOURCce
:BUS<n>:1I1C:SCLK:THReshold
:BUS<n>:11C:SDA:SOURce
:BUS<n>:11C:SDA:THReshold
:BUS<n>:11C:OFFSet

:BUS<n=>:11C:SCLK:SOURce

Ly Y
:BUS<n>:1IC:SCLK:SOURce <sour>
:BUS<n>:1IC:SCLK:SOURce?

ThRetiR
BB A TR E S 2R T 12C RS IR SR .
2
2R KA beR ;| RIME
<n> mEen | {112} —
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<sour> | B {D0ID1|D2|D3]|D4]D5|D6|B7]D8| DI | CHANnel1
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
IR Bl #E

#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1
g, CHAN2.
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:BUS<n=>:11C:SCLK:THReshold

Ly Y
:BUS<n>:11C:SCLK:THReshold <thre>
:BUS<n>:1IC:SCLK:THReshold?

IRettik

WE B AT T B 2R T 12C fA R e o T R

24
R b3t} Y RIME
<n> | mEE | {12 —
<thre> | S -5xVerticalScale—-OFFSet £ +5xVerticalScale—-OFFSet 0

V: 5T VerticalScale, i52%#% :CHANnel<n>:SCALe #% . XtF OFFSet, %%

Pt BH
Zan AN G B A CHL 5% CH2 BF el .

IR B4 5K

B AR HOT 2R (B4 8 0 28 b 12C 300 i i i i R 4A .
:BUS<n=:11C:SDA:SOURce

k=R

:BUS<n>:11C:SDA:SOURce <sour>

:BUS<n>:11C:SDA:SOURce?

ThReHhiR
B B TR E B4 E 12C MR B i R

=

2% :CHANnel<n>:OFFSet #r 4

D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

B KA Vel BHIME
<n> HE | {12y S

. D0O|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<sour> | EHEAY {D0JD1|D2|D3|D4|DS]D6|b7]D8|DI|D10] CHANnel2

R [a] 4% =K

#5i#)iR [ DO. D1. D2. D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11. D12. D13. D14. D15. CHAN1
B CHAN2.
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:BUS<n>:11C:SDA:THReshold
Ly Y
:BUS<n>:1IC:SDA:THReshold <thre>
:BUS<n>:11C:SDA:THReshold?
Tigeiid
BB BT E S 2 F 12C RS R B s 1 A .
&R HKA Ja RIME
<n> B {1]2} _

<thre> SEY

-5xVerticalScale—OFFSet % +5x\erticalScale—-OFFSet

¥E: X T VerticalScale, #5%% :CHANnel<n>:SCALe #7% . %IT OFFSet, i%Z % :CHANnel<n>:OFFSet #r4 .

L

ZAr A S BRIy CHL B CH2 IRl .,

p AL S

AU AR AT 07 3R B 2 26 b 12C A% (1 B a5 1 -
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et

:BUS<n=:11C:OFFSet

Ly Y
:BUS<n>:1IC:0OFFSet <val>
:BUS<n>:1IC:OFFSet?

TiReHd
BB IR E B2 E 12C SR R R i IR B WAL .
e 21
£ FA A | RIME
<n> et {112} —
@, 166 = 148
<val> HA it 163 % 143 0
B, 1103 % 52

>

[aYs ey

N

v, fe R IER SR B4HTIRE (155%:MEASure:STATistic:DISPlay #74) #FTTF.
R feREIER DoRMESTIEE (155 %:MEASure:STATistic:DISPlay #74) ©FF.
VEBL RPN O SR (i55%:TIMebase:DELay:ENABle #1:CALCulate:FFT:SPLit #74) .

N

am>

Pt BH

® [HHZMARMNITIF AL T~ (i55%:BUS<n>:DISPlay /%) -

o R IEIE AL T R A, <val>A 0; AT BRI BT, <val> NIEfE: T s
B, <val>RNFiE.

IR Bl #E
A DL FOE 2UR [R5 52 s 281 12C fRAD S 87~ 10 36 ELWAS .
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‘BUS<n=>:SP1 (&#)

:BUS<n>:SPI:SCLK:SOURce
:BUS<n>:SPI:SCLK:SLOPe
:BUS<n>:SPI:SCLK:THReshold
:BUS<n>:SPI:SDA:SOURce
:BUS<n>:SPI:SDA:POLarity
:BUS<n>:SPI:SDA:THReshold
:BUS<n>:SPI:DBITs
:BUS<n>:SPI:ENDian
:BUS<n>:SPI:OFFSet
:BUS<n>:SPI:MODE
:BUS<n>:SPI:TIMeout:TIME
:BUS<n>:SPI:SS:SOURce
:BUS<n>:SPI:SS:POLarity
:BUS<n>:SPI:SS:THReshold

:BUS<n=>:SPI1:SCLK:SOURce

Ly Y
:BUS<n>:SPI:SCLK:SOURce <sour>
:BUS<n>:SPI:SCLK:SOURce?

Tigeid

B HTE E L2k T SPI AL IR IR

S

R it NeR:E| SME
<n> w112} —
cour> | mopm | (DOIDLID2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10) ANl

D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

p AL S

#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1

g, CHAN2.
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2R RA

o

:BUS<n=>:SPI:SCLK:SLOPe

gt
:BUS<n>:SPI:SCLK:SLOPe <pos>
:BUS<n>:SPI:SCLK:SLOPe?

Tigefid

BB B TE E A2 SPI AR IS ) I A v 2R A

S5
R B it Y RiME
<n> B {112} —_
<pos> it {POSitive|NEGative} POSitive

IR B 5K

iR 7] POS B¢ NEG.

:BUS<n>:SPI:SCLK:THReshold

LR 5

:BUS<n>:SPI:SCLK:THReshold <thre>

:BUS<n>:SPI:SCLK:THReshold?

ThReHR

BB B T S 28 b SPI MRAD IR I 38 1 1 R A o
&R E it Ja RIME
<n> S {1]2} —
<thre> peit} -5xVerticalScale—OFFSet % +5x\erticalScale—-OFFSet 0

¥E: XIT VerticalScale, i%Z % :CHANnel<n>:SCALe #r4 . %I T OFFSet, %2 :CHANnel<n>:OFFSet {4 .

B
P A AR YR y CHL 8% CH2 B r A .

IR Al
A DARF AT B0E 308 B8 G2 S 2k b SPI AT I FR) I 4 8 T ) ) £
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:BUS<n=>:SPI:SDA:SOURce

W

:BUS<n>:SPI:SDA:SOURce <sour>
:BUS<n>:SPI:SDA:SOURce?

ThRetiR
W B B TR B B2k T SPIARTD I B TR
2
2R il beR ;| RIME
<n> B {112} S
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<sour> | BEHUH {D0ID1|D2|D3]|D4]D5|D6|B7]D8| DI I CHANnNel2
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
IR Bl #E

#ifjik [l DO, D1. D2. D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1

g, CHAN2.

:BUS<n>:SPI1:SDA:POLarity

R

:BUS<n>:SPI:SDA:POLarity <pos>
:BUS<n>:SPI:SDA:POLarity?

ThReHhiR

WE A T E B2k E SPI RS SDA Hds £k rd v

=

LR e~y Y BRAE

<n> HE | {1123 —_

<pos> | BHLA | {HIGH|LOW} HIGH
i H

HIGH: KHF N0, EHF N1 LOW: HHFRN 0, KE PN 1.

IR Bl 4% 5K

AR E HIGH 5 LOW.
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:BUS<n>=:SPI:SDA:THReshold

Ly Y
:BUS<n>:SPI:SDA:THReshold <thre>
:BUS<n>:SPI:SDA:THReshold?

IRettik

VB B AT S 2 b SPIRAD ()5 3 3 1 R

24
SR KA JeH BRME
<n> | {12} S
<thre> Sy -5xVerticalScale—OFFSet % +5xVerticalScale—OFFSet 0

¥: XT VerticalScale, &% % :CHANnel<n>:SCALe 7%, %I+ OFFSet, iEZ % :CHANnel<n>:OFFSet {74 .

Pt BH
Zan A S EAE N CHL 5% CH2 FF el .

p AL S

AU AR AT 07 3R BT i 26 b SPI AR ) £ 18 1 1) AR
:BUS<n>:SPI:DBITs

LS N

:BUS<n>:SPI:DBITs <width>
:BUS<n>:SPI:DBITs?

ThReHhiR
W AT TR 8 M2k b SPI A I 2540 A7 5

=

&R HKA s RIME
<n> HEA | {12} -
<width> | %8 | 4% 32 8

IR B4
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:CALCulate:FFT:HOFFset

Ly Y
:CALCulate:FFT:HOFFset <offs>
:CALCulate:FFT:HOFFset?

ThREHEIR

W BB FFT s 545 BRI mEL . AN Hz,

S8
R RE Azl RIME
<offs> | S HS %A 0

Pt BH

o <offs>HVEHE SHURSIREIFOORAS . FEREAHIN FFT SRAEZE (Sa) PAKCHHTH FFT /K-FZI8
(Hspan) A%,
PR B IIAE M : max{-0.5%Sa, -14xHspan}#% 0.5xSa
PR S INREFT I : max{-0.4xSa, -14xHspan}Z 0.4xSa
¥E: max{A, B}~ A Fl B B H IHEKE.
®  SEECURETI FFT RAER =/ PR E R SR 5 KPR R A S FRT SRS IHRERI T CIR
BEK, PURSINREX AN KRG Z S ECN 50, I8 100, X TR 4, 152
% :TIMebase[:MAIN]:SCALe #x4 -
® FFT /KFZIE 55 40110 FFT SREERM FFT /KFREE %, 155 % :CALCulate:FFT:HSPan #ir 4.

p AL S
AW ARFA T EOE R0R B FRT 38 5025 R 7K -T2 .
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o

:CALCulate:FFT:HSPan

W

:CALCulate:FFT:HSPan <span>
:CALCulate:FFT:HSPan?

BPj): 2 po
WE AW FFT 258 R IK 215 . 5474 Hz/div.
ZH
R Eyis Ju BRME
<span> | EHH | ESHRH 1.25MHz/div
P B3

® FFT /KFZIES B EI R FFT REEZE (Sa) A%, nlBU{EAFE Sa/20. Sa/40. Sa/100 F1 Sa/200.
®  EEYETH FFT KEER =/K PRG5BS 3L KPR G 3R S S FRFT SRS ThRERI T IR
IRESS IR AP REREAS R S 80N 50, TP A 100, X F/K PR, ES

= TIMebase[ MAIN]:SCALe @54

RS

EHK,
o Kwrblid
p AL S

B FFT K°F &% ((CALCulate:FFT:HSCale 774 RA4%i%E FFT 184 /K FZIpE .,

AW DARFA T EOR R B FRT 38 5025 R 7K -T2 B

:CALCulate:FFT:HCENter

R

:CALCulate:FFT:HCENter <center>
:CALCulate:FFT:HCENter?

ThReHhiR

W E A FFT 12 A R iR . FAN Hzo

=

B RE e BRINE
<center> | SiAY IBEEE RO IRA + 7% 21T KT 21 5 8.75MHz

H: AR

FI:CALCulate:FFT:HSPan 4 .

IR Bl 4% 5K

A DARF AT RO 0GR 8] FRT 33 58045 B O Al .

2% .CALCulate:FFT:HOFFset iy 4, & XK/K %I %2 % CALCulate:FFT:HSCale
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:CALCulate:LOGic

:CALCulate:LOGic:SA
:CALCulate:LOGic:SB
:CALCulate:LOGic:INVert
:CALCulate:LOGic:VSCale
:CALCulate:LOGic:VOFFset
:CALCulate:LOGic:OPERator
:CALCulate:LOGic:ATHReshold
:CALCulate:LOGic:BTHReshold

:CALCulate:LOGic:SA
:CALCulate:LOGic:SB

gt

:CALCulate:LOGic:SA <source>
:CALCulate:LOGic:SA?
:CALCulate:LOGic:SB <source>
:CALCulate:LOGic:SB?

ThRetiR
BE A P IS H R EYR A @ IEYE .
BEE B A P IS HE YR B @ IEYE .
2
2R il YE R RAE
. D0O|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<source> | BEgAY {D0|D1|D2|D3|D4|DS|D6|b7]D8|DI|D10] CHANnel1

D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

L

L0 B [T )8 s 2R A NOT, Y 8 H :CALCulate:LOGic:SA fir 248 E SR A FREEVE .

p AL S

#ifjik [ DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1

g, CHAN2.
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:CALCulate:LOGic:INVert

Ly Y
:CALCulate:LOGic:INVert <bool>
:CALCulate:LOGic:INVert?

Tigefid
FIF G B e H 45 R AR R, BB s 5 45 I RO Bk .
S
AR it NeR:E| RIME
<bool> | Ai/R7 {{1|ON}|{O|OFF}} 0|OFF
IR B4 5K

AR A 1 54 0.

:CALCulate:LOGic:VSCale
iR

:CALCulate:LOGic:VSCale <scale>
:CALCulate:LOGic:VSCale?

ThReHhiR
e B B I AR 12 A5 R 3R B AL .

=

B KA Vi BOME
<scale> | 9% 0.05U % 100U 1U
iR B 4% 5

A ARHATHEOY 3R 0132 4838 545 RN 8 BASAL.
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:CALCulate:LOGic:VOFFset
i g oW

:CALCulate:LOGic:VOFFset <offs>
:CALCulate:LOGic:VOFFset?

TheeHE
B A I AR I S A R 1 T WAL .

2

2R KA b

BAIME

<offs> | S -40=VScale & 40xVScale

0

V: XFT VScale (MATH [EEERYS) , iE5Z5% CALCulate:LOGic:VSCale i 4.

p AL S

A if) AR A THEOR 2GR (132 488 545 R 0 3 ELWAS .

:CALCulate:LOGic:OPERator
iR

:CALCulate:LOGic:OPERator <oper>
:CALCulate:LOGic:OPERator?

ThReHhiR
BENAWIZEIZFIEHE.

=

2R KA e

MIME

<oper> | B {AND|OR|NOT|XOR}

AND

ALY S
#r iR [ AND. OR. NOT & XOR.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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RS

:CALCulate:LOGic:ATHReshold
:CALCulate:LOGic:BTHReshold

gt
:CALCulate:LOGic:ATHReshold <thre>
:CALCulate:LOGic:ATHReshold?
:CALCulate:LOGic:BTHReshold <thre>
:CALCulate:LOGic:BTHReshold?

TheeHE
B E AR IZEAS IR A K BI{E .
e E A HE AR IS AU B I BI{E

S
b it NeR:E| RIME
<thre> | &7 -4xVerticalScale-OFFSet % 4xVerticalScale-OFFSet 0

YE: XFT VerticalScale, i%%%:CHANnel<n>:SCALe fii4. *fT OFFSet, i%% % :CHANnel<n>:OFFSet 7% .

LA
® % A4S A BB Jy CH1 B CH2 I il H .
o IR HATHIEEE Ay NOT, NGB EAFIR A 1B

p AL S
Al AR AT RO 2GR [RZ AE SRR A BB A BIE .
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:CALCulate:ADVanced

:CALCulate:ADVanced:EXPRession
:CALCulate:ADVanced:INVert
:CALCulate:ADVanced:VARiablel
:CALCulate:ADVanced:VARiable2
:CALCulate:ADVanced:VSCale
:CALCulate:ADVanced:VOFFset

:CALCulate:ADVanced:EXPRession

W

:CALCulate:ADVanced:EXPRession <expression>
:CALCulate:ADVanced:EXPRession?

ThRetid
B E B A e H R,

2

2R KA

i
B

AIME

il 3

<expression> | ASCII F£FH HZE Y

CH1+CH2

L
AN PR PR e B ik R K.
HE: REARKEAT Y 64 775,

p AL S
A LA 4 R 7 3R [ 24 i Rk 3.
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:CALCulate:ADVanced:INVert

Ly Y
:CALCulate:ADVanced:INVert <bool>
:CALCulate:ADVanced:INVert?

IRettik
FIIFEC Al R HAE R A R oR, B ) = s 45 I RO R RS .
24
R 3t JEE RIME
<bool> iipeit! {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
B [EI#E =

AR A 1 54 0.

:CALCulate:ADVanced:VARiablel
:CALCulate:ADVanced:VARiable2

kX

:CALCulate:ADVanced:VARiablel <numeric_value>
:CALCulate:ADVanced:VARiable1?
:CALCulate:ADVanced:VARiable2 <numeric_value>
:CALCulate:ADVanced:VARiable2?

ThReHhiR
e E AP IEFRIEA PRI R 1.
BENE AP FRIE P AR 2.

=

LR RAY Y RIME
<numeric_value> | SZ#! H 25 YA 0
i H

® <numeric_value>H#5{y AeB, A (BED) MW TEHI’4-9.9999 % 9.9999 (it fx/IME N 0.0001,
BPAVFR E RN G 460D , B (JBEL, LL 10 AKED -9 £ 9 Z A%, B, 1.2037e5 &
AR E N 1.2037%10°. S <numeric_value>t 1] LAtk REor, Al i%7EHE S AeB 1%
X SR P 5 AR [

® %A UsE T :CALCulate:ADVanced:EXPRession fir 4 Al #8 5| F AR & 1 5{A5 & 2 HIMH.

IR Al
AR URHA RO R Bl s s ARk U AR & 1 83 & 2 1fE..
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:CALCulate:ADVanced:VSCale

Lk oY

:CALCulate:ADVanced:VSCale <numeric_value>

:CALCulate:ADVanced:VSCale?

Tigefid

WENERESEEE RWEEMA. B S5ESEFENERELE xR,

S

R KA | FEE RiME

ZRIATEFE: 0.02 % 500
SEbREE S Mg H R IE A K

<numeric_value> | S24!

2V

E: ST EgisEERIEN, 5% CALCulate:ADVanced:EXPRession fii4 . ik Al G504 CH1 B8 CH2, ILAY,
<numeric_value> ] 52 prVE FIE 5B M ERA A K. X T HEREERNA, HS % :.CHANnel<n>:SCALe 74,

IR Bl #E

A AR O R iz 2 R BN
:CALCulate:ADVanced:VOFFset
iR

:CALCulate:ADVanced:VOFFset <offs>
:CALCulate:ADVanced:VOFFset?

ThReHhiR
WENEWEHBIEHASRNEE WY . A5 mIPIeFNRIEG K.

=

AR KA | EH

BRME

<offs> SuAl | -40xVScale & 40xVScale

YE: XITF VScale (MATH [EEEARSAI) , %252 :CALCulate:ADVanced:VSCale #y4 .

IR Al
i) AR AT ROR 2GR [B] e s 545 R 10 3 H WA .
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:CALibrate s $F &%t

:CALibrate:DATE?
:CALibrate:STARt
:CALibrate:TIME?
:CALibrate:QUIT

:CALibrate:DATE?

k=R
:CALibrate:DATE?

ThReHhiR
AR ERZIE R H

IR B4 5K
rifj l<year>,<month>,<day>/ iz [0] H . H, <day>F<month>2 MM EUE, <year>ZPUfL
HI%fE, 40 2013,10,27.

:CALibrate:STARt

k=R
:CALibrate:STARt

ThReHhiR
NP THRPAT A RIERE S -

L
®  FIRUIERE PR R R AR IR B R AR TARIRES,  ABUS SR A R S A
® FRUEMFER, KK Cansi .
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:CALibrate: TIME?

Ly Y
:CALibrate:TIME?

TheeHE
i) E— R AR IE R (A o

IR Bl 4% 5K

) Pl<hours>,<minutes>,<seconds> ziR Bl [A] . A, <hours>, <minutes>, <seconds>#{& M
SrHI%E, 40 15,19,25.

:CALibrate:QUIT

LY
:CALibrate:QUIT

ThRetid
FEAR RIS ZHT A BOE A

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-71



RIGOL

2R RA

:CHANnel<n>%<$F RS

:CHANnel<n>:BWLimit

:CHANnel<n>:COUPling

:CHANnel<n>:DISPlay

:CHANnel<n>:INVert

:CHANnel<n>:IMPedance

:CHANnel<n>:0OFFSet

:CHANnel<n>:SCALe

:CHANnel<n>:PROBe

:CHANnel<n>:UNITs

:CHANnel<n>:VERNier

:CHANnNel<n>:TCAL

:CHANnNel<n>=>:BWLIimit

W

:CHANnel<n>:BWLimit <type>
:CHANnel<n>:BWLimit?

heefid

Ve B B V4R R ARLADLEE 3 1 i o PR

ZH

HRR RKHY e NN
<n> BHOY | {1)123 —
<type> | ESHLA! | {20M]|100M|OFF} OFF

Ve XA %8 100MHz £1 70MHz 7R as, bR $] R 20MHz.

p AL S

53K 1] 20M. 100M B OFF.
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:CHANnNel<n>=:COUPIing

LY

:CHANnel<n>:COUPIling <coupling>

:CHANnel<n>:COUPIing?

TRettiik

T B R e ARADL I E 1R S 77 2

ZH

R RA JEE RIME
<n> BEY | {112} —
<coupling> | B #% | {AC|DC|GND} DC
B

® AC: #IME S & H M ER > EH IR,

® DC: G5 &A1 B/ B AIA i 4 S T LUl I

® GND: #E 5 & A B B 7 B AN S 7 & HR 4 LR o

B [EI#E =

AR [A] AC. DC 5k GND.
:CHANNnel<n>:DISPlay

kX

:CHANnel<n>:DISPlay <bool>

:CHANnel<n>:DISPlay?

TheesiR

FIFFEOC AT B LIS, B i) e e AR OEE 1R .
LR KA Y RIME
<n> BECE | {1]2} —
<bool> iRk | {{1|ON}|{0|OFF}} 1]ON
pAEI 5

i)k Al 1 87 0,
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o

:CHANnNel<n>:INVert

Ly Y
:CHANnel<n>:INVert <bool>
:CHANnel<n>:INVert?

heefid

FTIF R PG € BB TE ) SO o, B W45 e U B TE 1) SO s IRES
ZH

R KA Y NN

<n> s et {112} —

<bool> | Fi/R#Y {{1|ON}|{O|OFF}} O|OFF

A

AR A 1 54 0.

‘CHANnNel<n>:1MPedance

LIS 2
:CHANnel<n>:IMPedance <impedance>
:CHANnel<n>:IMPedance?

ThReHhiR
e B B AR E BB TE R BEPT, SR BRI Q.

=

LR e~y SRs| BRAE

<n> EECE | {112} —

<type> | &#E | {OMEG|FIFTy} OMEG
i H

OMEG: 1MQ; FIFTy: 50Q

ALY S
#rifiR [A] OMEG &k FIFT.
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:CHANnNel<n>:0OFFSet

Ly Y
:CHANnel<n>:0FFSet <offset>
:CHANnel<n>:0FFSet?

TheeHE
B B R E BRI 1 T RS, SRR BRI V.

24
R RA JEE RIME
<n> B | {12} —

HNBHBUA 50Q, Rk A 1X B
500uV/div £ 50mV/div: -2V £ 2V
51mV/div £ 200mV/div: -10V £ 10V
205mV/div £ 1V/div: -12V £ 12V

<offset> | s/ BTN AIMQ, $#3kHCN 1X B

500uV/div £ 50mV/div: -2V £ 2V

51mV/div £ 200mV/div: -10V £ 10V
205mV/div £ 2V/div: -50V £ 50V
2.05V/div £ 10V/div: -100V £ 100V

v 3 AR RS A 5 2 A I 2 BRSO PR K LG S N BT 5% . A5 G 3 BLRY AL A 1 B 1 2% :CHANnel<n>:SCALe

w4, B RIEKIM L B 1E 2% CHANnel<n>:PROBe 7%, 1 XA FH$11E 2% :CHANnel<n>:1MPedance i 4 .

CHANnell: 2V
CHANnNel2: -2V

p AL S
A DARHATHROE 20IR 9145 5 4008 18 1) 3 B A -

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-75



RS

3
et

RIGOL 21

:CHANnNel<n>:SCALe

Ly Y
:CHANnel<n>:SCALe <scale>
:CHANnel<n>:SCALe?

TiReHd
B B A R R BLE TE 1 B, FRALERA N V/div,
2
2R it} V. RIME
<n> B | {12} —
- NBEAT A 50Q, ALy AX B . 500uV/div % 1V/div _
<scale> | S BTN IMQ, #3kHy 1X . 500pV/div 2 10V/div Lvrdiv

VE: T ERALAVE S AT E Rk B R NPT 5. A IRk L)% B 155 % .CHANnel<n>:PROBe 14, A
ek N PR H1E 2% :CHANnel<n>:IMPedance 4.

p AL S
A DARHATHEOT 20 9] 45 5 4008 T8 ) 3 B .

:CHANnNel<n>:PROBe

k=R
:CHANnel<n>:PROBe <atten>
:CHANnel<n>:PROBe?

ThReHhiR
LB B ) 45 AR AL B PR S TR L

=

£ e % E TV
<n> B | {112} —
o 0.01]0.02]0.05]0.1]0.2]0.5]1]2]5]10]20
<atten> | BEGAY {0.01]0.02]0.05]0.1]0.2]0.5] 1| 2| 5] 10]20] .
50]100]200]500]1000}

LB
o EGSLH, HURSRERNE SRR E NS B OFAIE 5 KPRIRED .
® P EPRK FLR N 2 i R B ALK AT B E V.

IR Al
A IR 0] 24 i B v A S L
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:CHANnNel<n>:UNITs

Ly Y
:CHANnel<n>:UNITs <units>
:CHANnel<n>:UNITs?

heefid

T B AT 4R DL I TE R M R B

ZH
SR KA o RIME
<n> s et {112} —
<units> | EEUH {VOLTage|WATT|AMPere|UNKNown} VOLTage

A

iR [ VOLT. WATT. AMP { UNKN.

:CHANnNel<n>:VERNier

k=R
:CHANnel<n>:VERNier <bool>
:CHANnel<n>:VERNier?

ThReHhiR
T BK P46 8 MO T8 o B O RO D e, B T 45 8 AU E T B 7 R A Zh RERES .

=

L e~ JE RIME

<n> BIHY {1]2} —

<bool> | fi/R% {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
i H

TR B BRI, SRR, 18 R n] DAd% 1-2-5 2Bk B B RS A7, B 500uV/div. ImV/div. 2mV/div.5mV/div.
10mv/div.....10V/div. FUIEBEFTIFR, Ea] ARG Rt — 0 R TR B AL, DGR T E R
T SRR N R TR BEAE A BT RS A K T %0 BE, 1A T — RS i 7 S 7= RO B SCRHAEG, D) ] DAASE A i
BRI BoRIE L, DLR TSRS 5 4075

IR Al
AR A 180,
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:CHANnNel<n>:TCAL

Wt

:CHANnel<n>:TCAL <time>

:CHANnel<n>:TCAL?

TRettiik

T B B ) e AL E 1 ZE IR R E R ], BRINELAEN s,
24

SR RA JeH N
<n> | mEen |2 —
<time> | s -200ns % 200ns 0s

v ZKFRFE>10us I, SERAL ER AN A7

L

il PR AR BEAT SERR IR, RSk R BERAR A SR T RE T R BN IR 2 (R RUmAE) o T rife € SO
T il A HEP- 2 52 R T L B I A &, a0 R TR .

p AL S

'
-

___________________________________

TRtz

i) LARE AT ROE 2GR (148 R A0 A8 B A I [A] o
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‘CURSor s SF &R %

® :CURSor:MODE
® :CURSor:MANual
® :CURSor:TRACk

:CURSor:MODE

Ly Y
:CURSor:MODE <mode>
:CURSor:MODE?

TRettiik

VB B A AR R

24

R KA JEE RIME
<mode> BIH {OFF|MANual| TRACK|AUTO|XY} OFF

P B3
® OFF: XHGhrill 2 IIRe.
® MANual: FJFFIehnTFahill A,
® TRACk: FTHJthmiB il s,
® AUTO: FIHFubs BB ERIA.
[ J

[
B [EI#E =

A ifJik 7] OFF. MAN. TRAC. AUTO &k XY.

XY: AT X-Y Jebril R Ao 124 A A 2 T ACH I A O X-Y I (355 % . TIMebase:MODE %)

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:CURSor:MANual

:CURSor:MANual:TYPE
:CURSor:MANual:SOURce
:CURSor:MANual: TUNit
:CURSor:MANual:VUNit
:CURSor:MANual:CAX
:CURSor:MANual:CBX
:CURSor:MANual:CAY
:CURSor:MANual:CBY
:CURSor:MANual:AXValue?
:CURSor:MANual:BXValue?
:CURSor:MANual:AYValue?
:CURSor:MANual:BYValue?
:CURSor:MANual:XDELta?
:CURSor:MANual:IXDelta?
:CURSor:MANual:YDELta?

:CURSor:MANual: TYPE
iR

:CURSor:MANual:TYPE <type>
:CURSor:MANual:TYPE?

ThReHhiR
B B W ehs T AR SRR

=

L it JE RIME
<type> s et {TIME|AMPLitude} TIME

LB
® TIME: XJthr, HHTHIERTEZSH.
® AMPLitude: Y thr, ®HTIEEIESH.

IR Bl #E
23R [7] TIME 5 AMPL.

2-80

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 ARG RIGOL

:CURSor:MANual:SOURce

Ly Y

:CURSor:MANual:SOURce <source>

:CURSor:MANual:SOURce?

ThRetiR

15 B B A AR T 30 = R E I

S5
b il beR ;| RIME
<source> B {CHANnNel1|CHANNel2| MATH|LA|NONE} CHANnel1

VE: AREIE R T 4T T R AR B E IR

IR Bl #E

iR [F] CHAN1. CHAN2. MATH. LA =% NONE.

:CURSor:MANual: TUNit

Ly Y

:CURSor:MANual: TUNit <unit>

:CURSor:MANual: TUNiIt?

ThReHR

BB B A W AR T3l AR R KB,
b il Y Bl RAE
<unit> s et {SECond|HZ|PERCent|DEGRee} SECond

T8

® SECond: &L R A->X. B->X FIAX U N AL, 1/ AX PAHKZE AT .

® HZ: MELRAPH A->X. B->X FIAX LLi2Z N EAL, 1/AX LLFP N AT,

® PERCent: MELEHE A A->X. B->X MIAX PLH R E R

® DEGRee: &S5 HE ) A->X, B->X FIAX LLE NEAT,

IR Bl #E

)ik [A] SEC. HZ. PERC B DEGR.
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o

:CURSor:MANual:VUNIt

W

:CURSor:MANual:VUNiIt <unit>

:CURSor:MANual:VUNiIt?

IRettik
T B A bR T sl SR =R 1 3 B AT
24
R KA Rz RIME
<unit> BIHY {SUNit|PERCent} SUNit
P B3

®  SUNit: JIEZE R A->Y. B->Y FIAY KHAL H B B N 24 53 V5 567 .

® PERCent: JIELEPH A->Y, B->Y FIAY A S HIERFER.

IR Bl #E
5 if)3% 7] SUN 8% PERC.
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:CURSor:MANual:CAX
:CURSor:MANual:CBX

gt
:CURSor:MANual:CAX <ax>
:CURSor:MANual:CAX?
:CURSor:MANual:CBX <bx>
:CURSor:MANual:CBX?

TheeHE
B A s T2 R,
B A s T3 R,

Jebr A (XOEhR) KA E
Jebr B (X Jehr) KA E

ZH
i KA 5 MIME
<ax> | ®H 0 % 699 150
<bx> | %A 0 & 699 550
W

FH B e (A5 3R AR 8 SXOEAR 7K B AN AL B . B % 45 25 A AR 9 (0,0) 2(700,400) . HH, (0,0)
RBERIE B, (700,400) M BEHEA N A KT MBMERTEEDN 0 2 699, |H 7RG EIEEAN 0

% 399,

p AL S

AR A 0 £ 699 - [A] i) —MHEHL
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:CURSor:MANual:CBY
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:CURSor:MANual:CAY <ay>
:CURSor:MANual:CAY?
:CURSor:MANual:CBY <by>
:CURSor:MANual:CBY?

TheeHE
B E AW TR, Jebs A (Y Jehn) MEEME.,
B E AW TR ER, Jebs B (Y Jehs) MEAME.

ZH

SR KA Ja RIME
<ay> | BH 0 % 399 100
<by> | % 0 % 399 300
Bi

® BRI R AR E SOEHR KA B EA B . BERER1E 2 AL FRVE (0,0 % (700,400) . HiA,
(0,00 N RHERI A B Ff, (700,400 MR FIA N . AP RBMERTERE N 0 £ 699, E TG

EWEN 0 £ 399,
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R E
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:CURSor:MANual:AXValue?
:CURSor:MANual:BXValue?
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:CURSor:MANual:AXValue?
:CURSor:MANual:BXValue?

TheeHE
s TR RN, Jebs A (XJEhR) AR XA
R TR ER, Jebr B (X JEhR) AR X 1H.

i H

®  XTthR AMIUKPALE, %2 :CURSor:MANual:CAX fiv4. 0L d1 M4 TR F KT b (152
2% :CURSor:MANual: TUNit fi74) R 5E .

®  XTHthr B MI/KFALE, 152 :CURSor:MANual:CBX #ir% . FALH 4 RTEF /KAl (iES
2% :CURSor:MANual: TUNit fi74) R 5E .

IR Al
i) LR AT RO 2GR B RR T3 I = Jebs A 8B AR X {H-
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:CURSor:MANual:BYValue?
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:CURSor:MANual:AYValue?
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TheeHE
AR TR ER, Jebr A (Y SBhR) AR Y 1H.
s TR ER, Jebs B (Y Jehr) AR Y M-

i H

® XTthr AMEESLE, %3 %:CURSor:MANual:CAY @4 . AL M aTigFEE AL (ES
2% :CURSor:MANual:VUNit fi74) R 5E .

® XTOthrBMIERESLE, %2 %:CURSor:MANual:CBY #r4. FAIH SR EEAA (FS
2% :CURSor:MANual:VUNit fi74) R 5E .

R [a] 4% =K

R LR B S0R B AR F el =N e b A BB 41T Y {H. HETE(E FIER LA
(:CURSor:MANual:SOURce) I, iR [al—AN+EH1 5% (556kr A 8¢ B 4b D15-DO o7 ft) — 3 il A Al

XTI, RATHFHEEERA N 0)
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:CURSor:MANual:XDELta?
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:CURSor:MANual:XDELta?

TheeHE
AW T ER, Shr A 4556k B AL X EZ I8 I ZH AX.

B

® KT Hhr ARIKTALE, 152 :CURSor:-MANual:CAX fir 4.

®  ETHUNR B K TFAIE, 157 :CURSor:MANual:CBX x4 .

o i M ETIEBEMIK AL (352 % :CURSor:MANual: TUNit #54) HR5E.

IR Al
i) LR AT EOR 2GR B RR T3 I E I ehs A 4 50ths B ALK X EZ A ZEAX.

:CURSor:MANual: I XDelta?
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:CURSor:MANual:I1XDelta?

TheeHE
e TR R, Jobr A 4b5uhR B AR X B Z MK ZE I EE (1/AX) .

B

® LT ARIK AL E, %5 %:CURSor:MANual:CAX fir 4.

®  ETHUNR B K AR, 157 :CURSor:MANual:CBX fir 4.

® PN ARTIRBEKK T BT (3522 :CURSor:MANual: TUNIt fiv4) R B 5E o

IR Al
i) LARE 2T BB 2GR BDEFR T3 IR ehr A 4 50hR B AR X B Z IR Z E A EE (1/AX) « HAX
79 0s I, Az [H] 9.9E37,
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TheeHE
AW T ER, Sebr A 45568 B ALK Y (HZ B ZEAY.

i H

® XTthr AMEENE, 155 % :CURSor:MANual:CAY @4 .

® CTIhr BIEEEAIE, 15275 :CURSor:MANual:CBY fir4 .

® AL M ETE BRI E AL (35275 :CURSor:MANual: VUNIt 74 ) HR5E .
® YTl E{FYRiIES LA ((:CURSor:MANual:SOURce) i, &4 T

R [a] 4% =K
R LR O SR AR Fah I = e br A 4b 5 ks B AR Y HZ BN ZEMBEAY. S0l EETRER
LA (:CURSor:MANual:SOURce) I, rifjik[a] 4294967295,
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:CURSor: TRACk

:CURSor: TRACK:SOURcel
:CURSor:TRACK:SOURce?2
:CURSor:TRACk:CAX
:CURSor:TRACK:CBX
:CURSOr:TRACkK:CAY?
:CURSor:TRACkK:CBY?
:CURSor:TRACKk:AXValue?
:CURSor:TRACK:AYValue?
:CURSor: TRACk:BXValue?
:CURSor:TRACk:BYValue?
:CURSor:TRACk:XDELta?
:CURSor:TRACk:YDELta?
:CURSor:TRACK: IXDelta?

:CURSor:TRACk:SOURcel
:CURSor:TRACk:SOURce2
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:CURSor:TRACK:SOURce2 <source>
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3R B =
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:CURSor:TRACK:CBX <bx>
:CURSor:TRACK:CBX?

ThRetid

i E AR RN, Jebs A KK E .
i E AR R, Jebs B KL E.

ZH

2w | KA T MIME
<ax> | BH 0 % 699 150
<bx> | #A 0 & 699 550
W

FH B e (1S 3R AR 8 SXOEAR 7K BN AL E . B e 45 25 A AR 9 (0,0) 2(700,400) . HH, (0,0)

NBEEER 2 A, (700,400) A BEEEHIA R A

R E
iR 0 % 699 I ffHE4L .

:CURSoOr: TRACk:CAY?
:CURSoOr: TRACk:CBY?

k=R
:CURSor:TRACk:CAY?
:CURSor:TRACk:CBY?

ThReHhiR
DR IB BRI R, Jobs A FEEALE .
DR IBER R, Jebs B EELE .
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A PUEHOE R B bR A B5XB TR AL E -

K5 S RGN 0 2 699,
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:CURSor: TRACk:AXValue?
:CURSor:TRACk:AYValue?
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:CURSor:TRACk:AXValue?
:CURSor:TRACk:AYValue?

TheeHE
AWDCARBESNER, Shs A 4bH) X AH.
AWDCARBERNER, Shs ALK Y 1H.
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® XTHhr A KIKTPALE, S :CURSOr:-TRACK:CAX fiF% o

® ATHIFAMEEME, 5% :CURSor:TRACK:CAY? {4 . BN HI 4 HIGHE A IEIR (i
2% :CURSor:TRACK:SOURcel 4 ) Ak iy (1523 :CHANnel<n>:UNITs 7% ) HiE.
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:CURSor:TRACk:BXValue?
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AWDCARBERNER, SEhr B AL X K.
AWDCARBERN R, Sthr B ALY K.

B

® ST HAR B WK PALE, 1525 :CURSOr:TRACK:CBX fir 4.

® ATHIBIIMEENME, HS5¥:CURSor:TRACK:CBY? /4. HAAL 4RI 6hs B I{EIRE (53
2% :CURSor:TRACK:SOURce2 fii4) ATk HAL (1552 :CHANnel<n>:UNITs iy %) RE .

R [a] 4% =K
A LURF A EOE 2OR [ 6 bR B S i e bs B A X (EEL Y H. 246hr B AL Y (B8 2 iu F
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TheeHE
EWDCFRBERNER, Stbr A 45568 B AL X HZ B ZEAX. AN s,

B
® TR AMIKTPALE, 1§53 :CURSor:TRACK:CAX v
® TR B MK TFALE, iES 3 :CURSor:TRACK:CBX v

IR Al
il LR TR0 2GR B PR BRI S ehs A 4 50ths B ALK X AEZ AN ZEAX.

:CURSor:TRACk:YDELta?

LiSg i E:N
:CURSor:TRACK:YDELta?

TheeHE
AWDCARBESNER, Sthr A 45568 B AL Y (HZ B ZEAY.

B

& LT AMEENE, 5% :CURSor:TRACK:CAY? 44

® KT HArBREEAE, 152%:CURSOr:TRACK:CBY?#i4 .

® AL HURIEIEEAN (52 % :CHANnel<n>:UNITs #i74) #5E.

R [a] 4% =K
i) AL A BOE 20K [ FRiE BRI S Y6 hR A 45 96F8 B AR Y H2Z A ZHAY . 2ths A F/a56hx
B AL Y (R PR HEVE RS, EiiR[E] 9.9e37.
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:CURSor:TRACK:IXDelta?

TheeHE
DR IBERN R, Jobr A 45 ehR B ALK X EZ MK ZE I EE (/AX) o BA08 Hz.

B
® TR ARIKTALE, 5% :CURSOr:TRACK:CAX iy
® ST hR B /K PALE, 5% :CURSor:TRACK:CBX fir
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:DISPlay fs$FHR 4

:DISPlay:CLEar
:DISPlay:TYPE
:DISPlay:GRADIng: TIME
:DISPlay:WBRightness
:DISPlay:GRID
:DISPlay:GBRightness
:DISPlay:MPERsistence

:DISPlay:DATA?

:DISPlay:CLEar
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:DISPlay:CLEar

TR Rk
BT EFTE MR . %4 DR A TR AT IR fieee

B
o IR EAT RUNIRD (53 :RUN 74 , MITEIE )G 9k 4 Bk e .
® ibm] DUfd A CLEar A& iE K FE v LI AT IR .
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:DISPlay:TYPE
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:DISPlay: TYPE <type>
:DISPlay:TYPE?

TRettiik

T B B A R )RR R

24

R Byl . Bl BRME
<type> | BSHkA {VECTors|DOTS} VECTors
P B3

® VECTors: XAt [ EL R T R S RZAE L N R Bt FaE B . W5 SR B
B (BlnJse) KIBELRY.
® DOTS: HAEE/RRF A A LLEM I IS A mFa] DU e bRl & % ml i) XA Y AR

IR Bl #E
23R [7] VECT &) DOTS.

:DISPlay:GRADINng: TIME
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:DISPlay:GRADINg:TIME <time>
:DISPlay:GRADINng: TIME?

ThReHhiR
B B AR E], BRIA ALY s.
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L Byl JE RE
<time> | B {MIN]0.05]0.1]0.2]0.5|1]2|5]10| 20| INFinite} | MIN
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®  MIN: KeRMER B ME, w52 LA R 3 A «

® JREM: KRNI 0.05s & 20s ZIAIHIHEAME, P GEAR MBS sl Hh DU BUR A B .

® INFinite: BEFFILIRRHENS, RIAFBARPBINS, AIEERZATERENEI . AT RS L 5],
AR A F A

IR Al
P ) 302 0] T 5 L PR AR I 1]
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:DISPlay:WBRightness
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:DISPlay:WBRightness <time>

:DISPlay:WBRightness?

TRettiik

W B W B PR RS, A N %.
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<time> B 0 £ 100 50

B [EI#E

IR A 0 22 100 2 [A) i — N4

:DISPlay:GRID
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:DISPlay:GRID <grid>

:DISPlay:GRID?

TheesiR

T A ) R R T A SR
LR KA Y RIME
<grid> Y {FULL|HALF|NONE} FULL

i B3

® FULL: fTJFH 5N &ALTR.

® HALF: KHITEFMME, {ATIHAEDR.

® NONE: XM 5t K Ahbr.

pAEI 5

IR [A] FULL. HALF 5% NONE.
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:DISPlay:GBRightness
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:DISPlay:GBRightness <brightness>
:DISPlay:GBRightness?

B ):(-5 %))

VB B W SR RS SR . A %

2

SR RE ¥t BRIME
<brightness> | %7 0 £ 100 50

p Al 5=

IR 0 % 100 2 [N,
:DISPlay:MPERsistence

LIS 2

:DISPlay:MPERsistence <time>

:DISPlay:MPERsistence?

TheeHR

VB B WS B ORFFIN ], BRINEAAL N s.

R RH JE BRINME
<time> ESECE | {1]2]5]10]20]INFinite} | INFinite

IR Al
A IR [ P BL E IS F DR R I [A] o
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:DISPlay:DATA?

i oW
:DISPlay:DATA?
ThREHEIR
TR A B B F AL B R I
T8
PC il VISA I R E A4, ACER M N iy 2 i BLEEW 24 R0 B R A0 A7 BB IR 9] £ PC 3B A7 X .
IR B
A7 B ks 2
Hoyr TMC Blockheader BMP Data
KA KRB | NH+2 800x480x3+54=1152054%1
il #9001152054 BM...

TMC Blockheader ::= #NX...X, FTHidE a5 K EE .
Hh#fE R mAr 5. N/ANTET 9, HJ5 R
L] N AN EHE R R BERR K E CI %0 . 0#9001152054, | EAA 47 B ¥ .
H NN 9, HJ5M 001152054 7R i SR A ¥ 7
£ % 1152054Byte 4 RER -

M N & TMC Sk R B K (1 98 B, 7149001152054

B 55PN 800, wEJ 480, fIIRFE A 24Bit=3Byte, 54 JNLIEISCAE kI,

2445

1. HORA RIS HCEER R, 75 WIFE S AR 7 1T /e 5

2. IRFEIMEFRR T SA TMC HiE sk, R E LA R 5 G b AL B AR A
3. HUEERT M, MR EIEEE AL, R EIE LR A

4. B RALE R4 AT \n' (OX0A) 7 2 X 4w

Rk

USBO: : 0x1AB1: : 0z04B0: :DS2A0000000001: : IRSTR (Session 0x... [= |[01/[X]

viSetAttributel vilirite | wiRead | villear | [™ Show A1l YISA Operations
Buffer;
1DISP ay: DATAY =]
-
Return Count
™ hsyme I; 14
Return Status
IXD

=
abc-, | Write data to a message—baszed bus or dewice. Execute |
el
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USBO: :0x1AB1: - 0x04B0: :DS2A0000000001 - = THSTR (Session Ox... |

viSethttribute wiffirite | wiliead | willear | I_Sh°“' A1l VISA Operations

Buffer View mized ASCIT/hexadecimal Vl
H9001152054BM% <00 x84 11400 %0 00000 00 8000 j
1]
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o130 000 el o 10 0000 1 o0 1800 00 01,
3l e e 0 el 0 el e 0 8 F e 0 e D00 0 e e = |
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I~ Async F 1024

Retuwrn Status

IKSFFFDDDS
145
abc~, | Bead data from a message-based bus or dewice. Execute |
R
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:FUNCtion % $F &4

:FUNCtion:WRMode
:FUNCtion:WRECord
:FUNCtion:WREPlay
:FUNCtion:WANalyze

:FUNCtion:WRMode

Ly Y
:FUNCtion:WRMode <mode>
:FUNCtion:WRMode?

ThRetiid
e B A T A AR

2

2R KA biEA::|

AIME

<mode> | BB {OFF|RECord|PLAY|KEEP|ANALyze}

OFF

Pi. B4

® RECord: il
PLAY: [AlJf5iat;
KEEP: & FF#iat;
ANALyze: i,

® PLAY (JaljiEs) A1 ANALyze (i) AXAE i s i) 52 ) ol .

3R B =
iR [ OFF. REC. PLAY. KEEP = ANAL.
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:FUNCtion:WRECord

:FUNCtion:WRECord:FEND
:FUNCtion:WRECord:FMAX?
:FUNCtion:WRECord:INTerval
:FUNCtion:WRECord:OPERate

:FUNCtion:WRECord:FEND

Ly Y
:FUNCtion:WRECord:FEND <frame>
:FUNCtion:WRECord:FEND?

TheeHE

0 B B IR SR ) 2% 1 or

23

ey RE i RIME
<frame> B (ECE I il DB S SN 4064
L

AT AT 3% 4] 1 B R i AT 3@ 33 :FUNCtion: WRECord : FMAX 2 A 25 1]

p AL S
i) LAREHOY 23R [m]30E 1 R 25 LE i
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:FUNCtion:WRECord:FMAX?

Ly Y
:FUNCtion:WRECord:FMAX?

ThRetid
) 4 HI AT SR A R B K S

L

®  nJ i B M B B K AT VR B B S & B g (35525 :FUNCtion:WRECord:FEND #54) .

©® YT RTINS R A A IR R R
R [a] 4% =K

AU DAEEFOE 2R [ 24 51 AT S 1) 1) B i
:FUNCtion:WRECord:INTerval

i g oW

:FUNCtion:WRECord:INTerval <interval>
:FUNCtion:WRECord:INTerval?

ThRetiR
152 B B I T S il B A ot FET e [) () B o BRA2A s
2
2R il YE R RAE
<interval> | £ 100ns # 10s 100ns
IR Bl #E

A DAREFTHROT 2R 01957 S5 il IS 43002 0 6 18] (R0 g3
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:FUNCtion:WRECord:OPERate

gt
:FUNCtion:WRECord:OPERate <oper=>
:FUNCtion:WRECord:OPERate?

IRettik
JA BEUE RS, B S PRAS .
24
R RA Rz RIME
<oper> ey it {RECord|STOP} STOP
B [EI#E =

5 f)3% 7] REC 8%, STOP.

2-102

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 MR RA

RIGOL

:FUNCtion:WREPIlay

:FUNCtion:WREPlay:MODE
:FUNCtion:WREPIlay:INTerval
:FUNCtion:WREPlay:FSTart
:FUNCtion:WREPlay:FCURrent
:FUNCtion:WREPlay:FEND
:FUNCtion:WREPlay:FMAX?
:FUNCtion:WREPlay:OPERate
:FUNCtion:WREPlay:TTAG
:FUNCtion:WREPlay:CTAG?

:FUNCtion:WREPIlay:MODE

gt
:FUNCtion:WREPIlay:MODE <mode>
:FUNCtion:WREPIlay:MODE?

ThRetid
B A T BB

2

Eyi KA 3

RIME

<mode> ey it {REPeat|SINGle}

SINGle

L

® REPeat: fEM[EI, AE4GWIRTRE L bW, FFEE [P E 205 1k

® SINGle: HLRIAI, AEAAMIRIEE] 2 kWi 15 1k .

IR Bl #E
5 if)3% [7] REP B SING.
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:FUNCtion:WREPlay:INTerval
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:FUNCtion:WREPIay:INTerval <interval>
:FUNCtion:WREPIay:INTerval?

B ):(-£ %))

e s ARG ] R DS

2
SR RE ¥t BRIME
<interval> S 100ns % 10s 100ns

p Al 5=

) AR BT 3R 81387 [ TS0 PRI 1] [ B

:FUNCtion:WREPlay:FSTart

LIS 2

:FUNCtion:WREPlay:FSTart <frame>

:FUNCtion:WREPIlay:FSTart?

TheeHR

T B W BT R 4Rt
R RE JE BRINME
<frame> A 1 % Ll i 1

B B

® T OFEFIMIME, %S FUNCtion:WREPlay:FMAX?2#r 4.

® IR I B MR AN T BUEE T3 R M i 28 1kmi (355 :FUNCtion:WREPlay:FEND 17 4) .

IR Al
i) LAREHSOY 203 (B3 (B (2 h ot .
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:FUNCtion:WREPlay:FCURrent

LY

:FUNCtion:WREPlay:FCURrent <frame>

:FUNCtion:WREPIay:FCURrent?

heefid

PR SAC i GAEEST L

ZH

SR KA o BRME

<frame> Lcgit) 1 & LRl ik 3R il ) i 2

B

® T CURAIMIMIEL, %522 FUNCtion:WREPlay:FMAX?fi 4

® LIV RIS B A HT WU K T B T RSN R 4B (1 2% :FUNCtion:WREPIlay:FSTart iy 4) H.

INFEREE T R 28 1B (35525 :FUNCtion:WREPlay:FEND f74) .

A 5N

) LU FOR 2R 1B RO B 24 1
:FUNCtion:WREPlay:FEND
LS N

:FUNCtion:WREPIlay:FEND <frame>
:FUNCtion:WREPIlay:FEND?

ThReHhiR
¢ B B T BTN I 25 1R

=

AR RH bz FRIME
<frame> L it 1 2 I KR LR ] ik
LB

o LT EFEHIAIWIE, i52Z% FUNCtion:WREPlay:FMAX?1i 4 .
® IR L 1kl 7 oK T B0 T TR R (R ai i (1

IR Al
i) LAREHSOY 203 (B3 [P RCS 1 2% 1kt

1§22 :FUNCtion:WREPlay:FSTart f7%) -
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:FUNCtion:WREPlay:FMAX?
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:FUNCtion:WREPIlay:FMAX?

TheeHE
LN A GRS SR Uity e L i

pAEI 52

75 1) DA HOT 23R 1R [ R 0 fe R 2 ik
:FUNCtion:WREPlay:OPERate
gt

:FUNCtion:WREPIlay:OPERate <oper>
:FUNCtion:WREPlay:OPERate?

TRettiik

PATEIE RS, A7 LB I B, B 2 BT BOY BT8GR E RPIRES .

24

R KA JEE BRINME
<oper> e {PLAY|STOP|PAUSE} STOP
B [EI#E

53K [A] PLAY. STOP B{ PAUS.

:FUNCtion:WREPIlay:TTAG

LS N
:FUNCtion:WREPlay:TTAG <bool>
:FUNCtion:WREPIlay:TTAG?

TheesiR
FTFF B P T B0 TS PR R [RIAR 2, BT 1) 24 Wi Y5 T [ T R B TR B B RS
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® :lA:POD<n>:THReshold

® :LA:GROup<n=>:APPend

® I A:BUS<n>:CURRent

® :LA:BUS<n>:DISPlay

® :[A:BUS<n>:CHANnel

® :LA:BUS<n>:FORMat

‘LA:STATe

gt

:LA:STATe <bool>

:LA:STATe?

heefid

FIPECH] LA ThRE, BRAif) LA DIRERIRES .

2
SR 2 Ja BRINME
<bool> AR A {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF

R E
iR 15 0.

2-116

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 MR RA

RIGOL
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3
et

:LAN:IPADdress

LY
:LAN:IPADdress <string>
:LAN:IPADdress?

B ):(-5 %))

VEE B AR 1P HdE

2
HRR XA e BRAE
<string> | ASCIl 7 HEE WY _

Bi

®  <string>[J#% A nnn,nnn,nnn,nnn, ZE—A4> nnn (YR 0 & 223 (127 BR4M) . H'E=A nnn (1)
JuFy 0 % 255,

o fiHZar & mf, IPEEMPINFHA IP A (2% :LAN:MANual #74) H DHCP F1HZ) IP 4bT-5%

p AL S
i) LA e R 3R (8] 24 1A 1P

:LAN:SMASk

LIS 2

:LAN:SMASkK <string>

:LAN:SMASk?

TheeHR

VB B W) T PR
R RE Vi BRINME
<string> | ASCII “F~£F i 15 S _

B B

®  <string=>I# ¥ nnn,nnn,nnn,nnn, £ nnn [TEEN 0 & 255,
o (fifiZdar&nt, IPEMXN AT IP R (F 2% :LAN:MANual #r4) H DHCP I 3l IP 4bF3%
HARES .

IR Al
i) LAy A 1 3R (8] 24 1T R RS
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‘LAN:STATuUS?

i &g
:LAN:STATus?

TheeHE
71 24 BT ) R 25 TIC LIRS

R R

AR [ UNLINK. INIT. IPCONFLICT. CONFIGURED &, DHCPFAILED.
UNLINK: JCiEHz

INIT: 1EFEZRHCIP

IPCONFLICT: IP 5

CONFIGURED: [#% it & i I

DHCPFAILED: DHCP it & &I

‘LAN:VISA?

LiSg i E:N
:LAN:VISA?

ThReHiR
AL A VISA HBhi

R [a] 4% =K
Tl A F R 8GR B VISA sk, 41 TCPIP::172.16.3.119::INSTR.

:LAN:APPLy

e
:LAN:APPLYy

TheeHE
82 o) 2 T 1
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:MASK W&FRY%

:MASK:ENABIe
:MASK:SOURce
:MASK:OPERate
:MASK:MDISplay
:MASK:SOQutput
:MASK:OUTPut
:MASK:X
:MASK:Y
:MASK:CREate
:MASK:PASSed?
:MASK:FAILed?
:MASK:TOTal?
:MASK:RESet
:MASK:DATA

:MASK:ENABIe

Ly Y
:MASK:ENABIle <bool>
:MASK:ENABle?

TRettiik
FIFFEOC B/ R AT e, B HT I I/ R IR o
24
R KA . Bl N
<bool> | #i/RA {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
P B3

WMIRA TR, Afem @ RO DR, %2 oA
® XY BT,

® ROLL I HEEAT.

o Y-THHEMAT, AP E N 200ms/div BUEE, {CEeHEN “BHEi7 #A.
® I AN .

® RITHATMEALEE (CH1. CH2) Y.

IR Bl #E

AR A 1 54 0.
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:MASK:SOURce

Ly Y

:MASK:SOURce <source>

:MASK:SOURce?

ThRetiR

1 B B A T I A/ 5 3R A I =

S5
B il Y Bl RIME
<source> e {CHANnel1|CHANnel2} CHANnell

Pt BA

AL EL AT B3 WA Sy 3 s/ 2R e 3 rr ) = 95

IR Bl #E

3% [7] CHANL 5 CHAN2.

:MASK:OPERate

LR 5

:MASK:OPERate <oper>

:MASK:OPERate?

ThReHR

BATEE IRIE I/ A MO, B 2w R R R IR A
B KA JE R BRINME
<oper> et {RUN|STOP} STOP

T8

PAT AT AR, 552648 H:MASK:ENABIe #7437 738 i/ 2 Mot .

IR B4

£ if)i% [F] RUN 8% STOP.
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:MASK:MDISplay

gt
:MASK:MDISplay <bool>
:MASK:MDISplay?

TRettiik

/R WCMARFT TS, FTIFEC A o fE B, BB W S BT R E B IIRES .
24

R KA Rz RIME
<bool> | #i/R#A {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF

P B3

AT HRRE R, 75 FH:MASK:ENABIe fiv 44T Hii i /R Wil .

R E
iR 1 5 0.

“MASK:SOOutput

LS N
:MASK:SOOutput <bool>
:MASK:SOOutput?

ThReHhiR
FIIFECR M “RIGRME” Dhfg, sEW AT “RIGEME" DIRERRE.

=

LR KA Ja RIAE
<bool> | Fi/R#Y {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
L]

® FTHF: MRINBIRGAIEIE, RiEAHE BN EEN “STOP” JIRF&S . i, BEft SR G — R Gt g
R R EREHIP), JEHE [Trigger Out] (B8 D it — kit

®  CH: MIFBIRM AP, A Ak S, b BG5SV B8, S5 Bk [Trigger Out]
S IR WU 3] R TSC PR I8 T B A b Jok vt o

IR Al
AR A 18 0.
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‘MASK:OUTPut

gt
:MASK:OUTPut <type>
:MASK:OUTPut?

TRettiik

T B B K R TS e 7 =K

24

R RA Rz BRINME
<type> i) {FAIL|FSOund} FAIL
P B3

®  FAIL: 2RI HIBIEN Bor gt i 45 R H o th ko, (Higng 28 A .

® FSOund: il B KM HIBTEI A R A, RIS 88k A ik (5 EIFOIRE TR .

IR Bl #E
53K 9] FAIL 8 FSO.

‘MASK: X
‘MASK:Y

LIS 2
‘MASK:X <x>
:MASK:X?
MASK:Y <y>
:MASK:Y?

ThReHhiR

B i I RO U KR R S . B dive
e B B Y e/ R IR ) TR L S . SN dive,

=

2 R e FRIME
<x> Bsidl 0.02 £ 4, Jit)y0.02 0.24
<y> Suit] 0.04 £ 5.12, ik 0.04 0.48

p AL S

i) AR T E0T 2GR [0 1/ 5 WG iR v (7K T 1 48 2 el B B S 4
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:MASK:CREate

kg
:MASK:CREate

TheeHE
DA i B2 B /KT B 2 H0R0 1 B 4 2 5 e/ R A

B

® [t/ MR I HE 4T H (CMASK:ENABle) H A4 TiZ174R%& ((MASK:OPERate) I}, %4
B

o XT/KPFAESHMNKE, ESH MASKX 4. *TEHFESHINEE, HS% MASKY .

:MASK:PASSed?

Lk oY
:MASK:PASSed?

TheeHE
7 30 5/ SR T a3 3o ) i

IR Al
A1) DL HOT 23R [R5 5/ 2R W 38 1 Fr it

:MASK:FAILed?

Lk oY
:MASK:FAILed?

TheeHE
P 30 5/ 2R O e 2 T P o

IR Al
A1) DAAEHOT 23R [R5 5/ 2R T 2 TGP i
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‘MASK:TOTal?

Lk oY
:MASK:TOTal?

TheeHE
A 3/ R TUCI F) de iUE

IR Al
A5 1) DL O 23R [R5 / 2 W i 2 i

:MASK:RESet

kg
:MASK:RESet

TheeHE
S I AR R SR I S

L

® RiXiZenAJa, EITHIWIE. SR WO B S O E Y 0.

KT EWIE L ik, 52 % :MASK:PASSed? i 4 .
KTFER KAWL, 555 MASK:FAILed?fr 4.
KT E MR B Wi, 15 S% :MASK:TOTal?m 4.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:MASK:DATA

i oW

:MASK:DATA <mask>

:MASK:DATA?

ThRetiR

IR 3% Bl ESCIE 3/ 4 MO 3 FR B D)

23

2R KA YE R RIME
<mask> WS E U

B

®  <mask>jE HEHI R, FURAE A AT B A EREUE T, IRV SEORIE
®  HLRAT AL G AT MR, 7 ARSI R v BE SR

R [a] 4% =K

IR EIEE 2 AN E A, 70 A E TMC EdE ik S Al MASK 8 . TMC 30 3k Stk O#NX.. X Herp
H#ANPRESRF, N/NTEET 9, HIGERFER N MR R BRI 714, W#9000001408, HrAF N A9,
HJ5 1 000001408 F 7R o H & 1408 745 1 s . MASK %l L ASCIH FE R R .

2-138 MS02000A/DS2000A i F i



2 ARG RIGOL

‘MEASure s $F &%

:MEASure:SOURce
:MEASure:COUNter:SOURce
:MEASure:COUNter:VALue?
:MEASure:CLEar
:MEASure:RECover
:MEASure:ADISplay
:MEASure:AMSource
:MEASure:STATistic:DISPlay
:MEASure:STATistic:MODE
:MEASure:STATIstic:RESet
:MEASure:SETup:TYPE
:MEASure:SETup:MAX
:MEASure:SETup:MID
:MEASure:SETup:MIN
:MEASure:SETup:PSA
:MEASure:SETup:PSB
:MEASure:SETup:DSA
:MEASure:SETup:DSB
:MEASure:AREA
:MEASure:CREGion:CAX
:MEASure:CREGion:CBX
:MEASure:HISTory:DISPlay
:MEASure:HISTory:DMODe
:MEASure:FDELay
:MEASure:F2RDelay
:MEASure:FPHase
:MEASure:F2RPhase
:MEASure:FREQuency
:MEASure:FTIMe
:MEASure:NDUTy
:MEASure:NWIDth
:MEASure:OVERshoot
:MEASure:PDUTy
:MEASure:PERiod
:MEASure:PREShoot
:MEASure:PWIDth
:MEASure:RTIMe
:MEASure:RDELay
:MEASure:R2FDelay
:MEASure:RPHase
:MEASure:R2FPhase
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2R RA

:MEASure:VAMP
:MEASure:VAVG
:MEASure:VBASe

:MEASure:VMAX
:MEASure:VMIN
:MEASure:VPP

:MEASure:VRMS

:MEASure:PVRMs

:MEASure:VTOP

:MEASure:MARea

:MEASure:MPARea

:MEASure:SOURce

Wt

:MEASure:SOURce <sour>

:MEASure:SOURce?

ThRetiR

W B 2 R S E U S TR

23

2R KA Ul RAE
N D0O|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11

<sour> BB {D0|D1]D2|D3|D4IDS|D6|D7|D8|DY|D10|D1L CHANnell

D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2| MATH}
Pt BH

1% A B R IE IR AL 2 AN B S AU SR . AEIR AL & 7 s B AME YR, 40 7l
74 :MEASure:SETup:DSA Fll:MEASure:SETup:DSB. :MEASure:SETup:PSA F1:MEASure:SETup:PSB iy 2 1%

&

p AL S

#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10, D11. D12, D13. D14, D15. CHAN1,

CHAN2 5 MATH.
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:MEASure:COUNter:SOURce

Ly Y
:MEASure:COUNter:SOURce <sour>
:MEASure:COUNter:SOURce?

ThRetid

BB B R R R, BRI TR .

23

ey KA ¥t RIME

{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11]
D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2|EXT|OFF}

<sour> B OFF

p AL S
#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11. D12, D13. D14, D15. CHAN1,
CHAN2., EXT 5{ OFF,

:MEASure:COUNter:VALue?

k=R
:MEASure:COUNter:VALue?

ThReHhiR
WP ESS R, A0 Hz.

Pt BH
B RZ a2, MiZITHZE T (MEASure:COUNter:SOURce %)

p AL S
i) AR AT ROB 2GR IR T I RS R . SURTERITITR, &4k [F 9.9e37.
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:MEASure:CLEar

Ly Y

:MEASure:CLEar <item>

Tigefid

15 RR i A FT T 5 AN T AT — DRE B T,

S5

b it NeR:E| BRIME
<item> B {ITEM1|ITEM2|ITEM3|ITEM4|ITEM5|ALL} D
Pt BA

B JEFT T 5 TS HURARYE 1T 100 & 100 (97 He e 1, B ) 4T T R D0~ 1ITEMS, A EA MRS T
AN NI RIS . IERRREIE AT A &S, &8 R] LLH :MEASure:RECover it 2Pk &

:MEASure:RECover

R

:MEASure:RECover <item>

ThReHhiR
I PR L BRI

=

LR KA BeNE | NN
<item> it {ITEM1|ITEM2|ITEM3|ITEM4|ITEM5|ALL} —
L]

wJa T b TS B RGE ST TH R Iy € 1), ST IR0 ITEMS, AN BOYERER 7
A AN E T AR . G FEOE TR A R TS, 347 B :MEASure:CLEar & FHXIE .
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:MEASure:ADISplay

Wt

:MEASure:ADISplay <bool>
:MEASure:ADISplay?

TRettiik

FIFFEOC P AR &, BLA ) Y HT ARl RS

24

R KA Rz BRINME
<bool> | i /K% {{1|ON}|{O|OFF}} 0|OFF
P B3

o IR W LA E M aTI E VR AT A B AT B RS H, BNTEIRILE 21 FE S5, o] LK CHA.
CH2 A1 MATH =A™l &35 [A] i &
® 11 Fh R EIN: FRAE . B ME L WRUEAE . TR . RS TR, CPIME. ARUE. BIE R

fE R
o SHEHENEN: BN, HiR. FFRIE, FEEEL ERGE. GG, TGRS

® 2 RPN AR AR .

p AL S

AR A 1 54 0.

:MEASure:AMSource

R

:MEASure:AMSource <chan>[,<chan>[,<chan>]]

:MEASure:AMSource?

ThReHhiR

e B B A U A T M A U

=

LR e~y Y BRINE
<chan> | BoH {CHANnel1|CHANNel2|MATH} CHANnel1
R R

BfIR A CHANL. CHANZ2 F1 MATH H i) — B2 Wi, 2 MEIR 0 LLEE S 45T,

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:MEASure:STATistic:DISPlay

gt
:MEASure:STATistic:DISPlay <bool>
:MEASure:STATistic:DISPlay?

TRettiik

FIFFEOCH ST DhRE, BUA W YT ST DR IR .

24

R KA Rz BRINME
<bool> | fi/R% | {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
P B3

TIPS DIRERS, it IF BoR iR e 1T iR 2 5 RS R . St RAONIRMER, S-SR B 2 i(H
SEIME . BMERR KA. SR ZER, Gt RO LSATE. FIME. bR EUE .

R E
iR 1 5% 0.

:MEASure:STATIistic:MODE

k=R
:MEASure:STATistic:MODE <mode>
:MEASure:STATistic:MODE?

TheesiR
WENERS T RA.
LR KA BeNE | RIAE
<mode> | E#A | {DIFFerence|EXTRemum} EXTRemum
L]

® EXTRemum: #%fH, W& 2w ME R KAE
® DIFFerence: 18, MEK ERbriEZEMHEUE.
® fliHZAr & LI TR ITSiit e (152 % MEASure:STATIistic:DISPlay #74) .

iR [
IR [F] DIFF 8 EXTR.
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‘MEASure:STATIistic:RESet

Ly Y
:MEASure:STATistic:RESet

TheeHE
TR LG s ST

:MEASure:SETup:TYPE

gt
:MEASure:SETup:TYPE <type>
:MEASure:SETup:TYPE?

TheeHE
B A I i E ST

2

2R KA b

BAIME

<type> e {DELay|PHASe| THReshold}

DELay

IR Bl #E
53R 7] DEL. PHAS B¢ THR.

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-145



RIGOL

2R RA

o

:MEASuUre:SETup:MAX

:MEASuUre:SETup:MID

:MEASuUre:SETup:MIN

W

:MEASure:SETup:MAX <max>
:MEASure:SETup:MAX?
:MEASure:SETup:MID <mid>
:MEASure:SETup:MID?
:MEASure:SETup:MIN <min>
:MEASure:SETup:MIN?

ThRetid

e B B RS UL E B SIS TR T R . BN %
e B A TR UL E B SIS TTRR T  aE. BA 8%
e B A AR LLEE B SIS TTRR T R RRAE . B4 8%

24
R KA JeH RIME
<max> Lcgit) 7% 95 90
<mid> ELgit) 6 £ 94 50
<min> ELgit) 5% 93 10

P B3

® [IRRHCPHERRME. A EEANR BRAE IR T 3 b, T U TR) . SEIRATAHALI RS 4. W

B TBRAE
BERAE.

o WEMPRMELAUNT LT E K EREH KT A B K N IRE.

p AL S

i) LAREEOY IR 0] ] PR T ) B PRAEL S TRIEL T BRARL -

I=7A
% 52

W] BT 7 AT 8] SR FAR AL 5 2 2. ] LA FH :MEASure:SETup:TYPE v 2 FE 1 TBR I
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:MEASuUre:SETup:PSA

:MEASuUre:SETup:PSB

Wt

:MEASure:SETup:PSA <sourceA>

:MEASure:SETup:PSA?

:MEASure:SETup:PSB <sourceB>

:MEASure:SETup:PSB?

ThRetiR
BEE B A AR AL Z & SR A FIEE YR
BEE B A AR AL Z I & S YR B HIEIE
23
B KA beR:E| RAE
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11|D12
<sourceA> B {D0ID1]D2|D3|D4|DS|D6|D7|D8|D9|D10]D11]D12] CHANnel1
D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
<sourceA>H{E A DO-D15 A :
{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11|D12]
<sourceB> ey it D13|D14|D15} CHANnel2
<sourceA>H{{E >y CHANnell 5% CHANnel?2 It} :
{CHANnel1|CHANnRel2}
T8

AR 22 T AE AT DA AN B H] 1) 4 FhAafc 2. [EIR A EFHE-ETE B EFHA (CMEASure:RPHase).
SVR A _FTHR-EE B N ((MEASure:R2FPhase). 1578 A FI&I-{575 B Ny (:MEASure:FPHase).
SVR A TR B A ((MEASure:F2RPhase) .

IR Bl 4% 5K

#ifjik Al DO D1. D2. D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11. D12, D13. D14. D15. CHAN1

B CHAN2.
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:MEASure:SETup:DSA
“MEASure:SETup:DSB

gt

:MEASure:SETup:DSA <sourceA>
:MEASure:SETup:DSA?
:MEASure:SETup:DSB <sourceB>
:MEASure:SETup:DSB?

TheeHE
e B B A A S SR ] R S YR A R E
e B B A A A R ] 0 B RS YR B E Y

23
2R KA A RAE
. D0O|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11|D12
<sourceA> BB {D0ID1|D2|D3|D4|D5]D6|b7]D8|DI|D10|D11|D12] CHANnell

D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
<sourceA>HU{E & DO-D15 i :
{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11|D12|
<sourceB> e D13|D14|D15} CHANnel2
<sourceA>HI{E A& CHANnell 5% CHANnel2 i :
{CHANnNel1|CHANnel2}

B

FEFR B THAE AT LA B P AN 8B R ) 4 FhaE R IR . Z0E A ETHS-{E3 B TS ((MEASure:RDELay).
SVE A FTHS-{ETE B FREW (CMEASure:R2FDelay). 157§ A TR#5-(EV5 B N F%7S (:MEASure:FDELay).
SVR A T RRE-EIR B A ((MEASure:F2RDelay).

IR Bl 4% 5K
#ifjik Al DO D1. D2. D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1

B CHAN2.
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:MEASure:AREA

Wt

:MEASure:AREA <area>

:MEASure:AREA?

TRettiik
T B B I ) SR
24
R KA A BRME
<area> | BSHLEY {SCReen|CREGion} SCReen
P B3

® SCReen: FEH:VUIHE A HIBETE
® CREGion: HYthr A (322 :MEASure:CREGion:CAX #ir4) Fthr B (355 :MEASure:CREGion:CBX

) MRGERITE .

p AL S

253 [7] SCR B CREG.
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‘MEASure:CREGion:CAX
‘MEASure:CREGion:CBX

g
:MEASure:CREGion:CAX <cax>
:MEASure:CREGion:CAX?
:MEASure:CREGion:CBX <cbx>
:MEASure:CREGion:CBX?

TheeHE
IR X O AR X, BB B AR A AL .
I X O bR X, BB BCE A B IALE .

23
2R il beR ;| RIME
<cax> Lsiv) 0 & (CH{HIEHr B A7 E-6) 300
<cbx> A (CHEEhr AN E+6) & 697 400
Pt BH

AJ LA :MEASure:AREA iy 4 & I &3 [ A Y6 bR X 5

p AL S
A DU HOE R B bR A 50 B HIfLE

2-150

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 MR RA

RIGOL

:MEASure:HISTory:DISPlay

Wt

:MEASure:HISTory:DISPlay <bool>
:MEASure:HISTory:DISPlay?

Tigeid

FIF B A& s, B i 2 R = G S AT TRIRAS .

S

AR it s BRIME
<bool> | A/ {{1|ON}|{O|OFF}} O|OFF
PB4

o CHEIATIESN, LTI L.
o WRPEITIFN, SRREITIFRIRS 5 MURTIRIE 10 YRR

p AL S

AR 1 854 0.

“MEASure:HISTory:DMODe

R

:MEASure:HISTory:DMODe <mod>
:MEASure:HISTory:DMODe?

ThReHhiR

st B B I S ol Y R .

=

LR KA BeNE | RIAE
<mod> eyt {TABLe|GRAPh} GRAPh
L]

® TABlLe: MIRMIKEAEREGITIFIRE 5 MR HL 10 Sl E L5 R .
® GRAPh: DIEIIEA Bon)miT &% 5 MR UL 10 RIELR . 5008 5 VRS fE 5
AIEHERK.

IR Bl 4% 5K

A if)ik [1] TABL B¢ GRAP.
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:MEASure:FDELay

w1
:MEASure:FDELay <chanA>,<chanB>
Iheeiig 1
FIITHRE PN EIE A] () IR CR - MR DjEE.
w2
:MEASure:FDELay? <chanA>,<chanB>
Iheesiig 2
FIIHEE F MA@ (] IR CRBEN- RN DR D) RE R I 45 ) (AR,
2
SRR 2 Ja RIME

<chanA> B

{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11]
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:MEASure:NWIDth:SMAXimum
:MEASure:NWIDth:SMINimum
:MEASure:NWIDth:SCURrent
:MEASure:NWIDth:SAVerage
:MEASure:NWIDth:SDEViation
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:MEASure:NWIDth:SMAXimum <chan>
:MEASure:NWIDth:SMINimum <chan>
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:MEASure:NWIDth:SAVerage <chan>
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:MEASure:OVERshoot
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® :MEASure:OVERshoot:SMAXimum
® :MEASure:OVERshoot:SMINimum
® :MEASure:OVERshoot:SCURrent
® :MEASure:OVERshoot:SAVerage
® :MEASure:OVERshoot:SDEViation
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:MEASure:OVERshoot:SMAXimum
:MEASure:OVERshoot:SMINimum
:MEASure:OVERshoot:SCURrent
:MEASure:OVERshoot:SAVerage
:MEASure:OVERshoot:SDEViation
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:MEASure:OVERshoot: SMAXimum <chan>
:MEASure:OVERshoot: SMINimum <chan>
:MEASure:OVERshoot:SCURrent <chan>
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:MEASure:OVERshoot:SCURrent? <chan>
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:MEASure:OVERshoot:SDEViation? <chan>
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:MEASure:PDUTy
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:MEASure:PDUTy <chan>
Iheeiig 1
FIHFHR I IE (9 1F o5 2 L 2 D Rg
w2
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® :MEASure:PDUTy:SMAXimum

:MEASure:PDUTy:SMINimum
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:MEASure:PDUTy:SDEViation
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:MEASure:PDUTY:SMAXimum
:MEASure:PDUTY:SMINimum
:MEASure:PDUTyY:SCURrent
:MEASure:PDUTy:SAVerage
:MEASure:PDUTy:SDEViation
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:MEASure:PDUTy:SMAXimum <chan>
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:MEASure:PERiIod
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® :MEASure:PERiod:SMAXimum

® :MEASure:PERiod:SMINimum

® :MEASure:PERiod:SCURrent

® :MEASure:PERiod:SAVerage

® :MEASure:PERiod:SDEViation
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:MEASure:PERiod:SMINimum
:MEASure:PERiod:SCURrent
:MEASure:PERiIod:SAVerage
:MEASure:PERiod:SDEViation
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:MEASure:PERiod:SMINimum <chan>
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:MEASure:PREShoot
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:MEASure:PREShoot <chan>
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:MEASure:PREShoot CHANnell
:MEASure:PREShoot? CHANnell
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:MEASure:PREShoot:SMAXimum
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:MEASure:PREShoot:SDEViation

2-174 MSO2000A/DS2000A % f2 Mt



2 MR RA

RIGOL

:MEASure:PREShoot:SMAXimum
:MEASure:PREShoot:SMINimum
:MEASure:PREShoot:SCURrent
:MEASure:PREShoot:SAVerage
:MEASure:PREShoot:SDEViation
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:MEASure:PREShoot:SMAXimum <chan>
:MEASure:PREShoot:SMINimum <chan>
:MEASure:PREShoot:SCURrent <chan>
:MEASure:PREShoot:SAVerage <chan>
:MEASure:PREShoot:SDEViation <chan>
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:MEASure:PWIDth
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:MEASure:PWIDth:SMAXimum
:MEASure:PWIDth:SMINimum
:MEASure:PWIDth:SCURrent
:MEASure:PWIDth:SAVerage
:MEASure:PWIDth:SDEViation
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:MEASure:PWIDth:SMAXimum <chan>
:MEASure:PWIDth:SMINimum <chan>
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:MEASure:RTIMe
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® :MEASure:RTIMe:SMAXimum
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:MEASure:RTIMe:SMAXimum
:MEASure:RTIMe:SMINimum
:MEASure:RTIMe:SCURrent
:MEASure:RTIMe:SAVerage
:MEASure:RTIMe:SDEViation
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:MEASure:RTIMe:SMAXimum <chan>
:MEASure:RTIMe:SMINimum <chan>
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:MEASure:RDELay
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:MEASure:RDELay <chanA>,<chanB>
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:MEASure:RDELay:SMAXimum
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:MEASure:RDELay:SMINimum
:MEASure:RDELay:SCURrent
:MEASure:RDELay:SAVerage
:MEASure:RDELay:SDEViation
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:MEASure:R2FDelay
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:MEASure:R2FDelay <chanA>,<chanB>
Iheeiig 1
FIFFRE AN EE B8R (AR I DRE.
w2
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:MEASure:R2FDelay:SMAXimum
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:MEASure:R2FDelay:SCURrent
:MEASure:R2FDelay:SAVerage
:MEASure:R2FDelay:SDEViation
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:MEASure:R2FPhase

w1
:MEASure:R2FPhase <chanA>,<chanB>
TigeE 1
TR E I AEIE R A AL 22 CEFS-FREE & Thae.
Ak 2
:MEASure:R2FPhase? <chanA>,<chanB>
TigeHEk 2
I FE 2 I A EIE ] AR AL 22 C R REE IEThaetR R ELS R CRLNE)
S5
R B it NeR:E| SME

{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11]
D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

<chanA>H{{g}y DO-D15 K}
{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11|D12|D13|D14|D15}
<chanA>H{{& y CHANnel1 5k CHANnel2 i :
{CHANnel1|CHANNel2}

<chanA> | sigsl

<chanB> | &#iH

p AL S
i) R R OB AGR BRI CETHIE- TR R REIR . EEURTEA, &9 9.9e37.

24
:MEASure:R2FPhase CHANnell,CHANnNel2
:MEASure:R2FPhase? CHANnell,CHANnel2

SR TT LA F G0 R iy A 3T F o 1 8 AN I8 38 8] B AR A7 22 CE PR BRI DI Th RE AN 245 ISt Theg,
AKEWAEN 2 CETHE-TEED MRS RS AME RAME. AFE. FEMREZE.

® :MEASure:R2FPhase:SMAXimum
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:MEASure:VAMP

w1

:MEASure:VAMP <chan>

TigeE 1

FI 45 1T 1R P I = T R

Ak 2

:MEASure:VAMP? <chan>

TigeHEk 2

I e EE IR EDIRE, FHIRF LR,

S5

R B it Y SME

<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH}

L

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14%)

p AL S

A AR AT BRIk i I A5 R . S5 R R, & 1A] 9.9e37.,

24
:MEASure:VAMP CHANnell
:MEASure:VAMP? CHANnell

REE T LS R R A - 3T T 46 0 I8 18 1 R LI R Th e A s 8 R ge ik Thag, DB IR 4RI 4

THEROKE S /MBS HETE. TRMENRREZE.

® :MEASure:VAMP:SMAXimum
® :MEASure:VAMP:SMINimum
® :MEASure:VAMP:SCURrent
® :MEASure:VAMP:SAVerage
® :MEASure:VAMP:SDEViation
2-188

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 MR RA

RIGOL

:MEASure:VAMP:SMAXimum
:MEASure:VAMP:SMINimum
:MEASure:VAMP:SCURrent
:MEASure:VAMP:SAVerage
:MEASure:VAMP:SDEViation

w1
:MEASure:VAMP:SMAXimum <chan>
:MEASure:VAMP:SMINimum <chan>
:MEASure:VAMP:SCURrent <chan>
:MEASure:VAMP:SAVerage <chan>
:MEASure:VAMP:SDEViation <chan>

ThRedtig 1
FTOT 4 R E (10 P B D RE AN B 45 R Se vt g

w2
:MEASure:VAMP:SMAXimum? <chan>
:MEASure:VAMP:SMINimum? <chan>
:MEASure:VAMP:SCURrent? <chan>
:MEASure:VAMP:SAVerage? <chan>
:MEASure:VAMP:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

245 g T 0 LI D R A R A R GE T DhRE ST TN, AR RS R S i oK (E

(SMAXimum) . F/ME (SMINimum) « 2477 {E (SCURrent) . “F-¥J{f (SAVerage) s t5fE % (SDEViation) .

2

2R KA biEA::|

BAIME

<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH}

L

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A if) AR AT RO 2GR g BT R AE RS oK ME . f/MES SRTE . TRMEsbREZE . WREEIRTE

i, #z[5] 9.9e37,

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-189



RIGOL 2 ARG

3
et

:MEASure:VAVG

kg 1

:MEASure:VAVG <chan>

TR 1

FIIT45 € M IE )0 S P S E = T RE

et 2

:MEASure:VAVG? <chan>

TiReHA 2

FIIT45 s M IE PRS- E M E DR, JFik [ E 45

24

R KA . Bl N
<chan> B {CHANNel1|CHANNel2|MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S
A if) AR AT ROR 2GR [ B B E I AR . MRS ROk, iz [6l 9.9e37.

24
:MEASure:VAVG CHANnell
:MEASure:VAVG? CHANnell

>
7

REAE W] LA FH A0 T i 447 T4 7 A0 A B2 - XA 00 B D e A B 45 R St Thge, DL A g - e
MESE RS RME . B/ME ARTE FIERAEZ

® :MEASure:VAVG:SMAXimum

:MEASure:VAVG:SMINimum

:MEASure:VAVG:SCURrent

:MEASure:VAVG:SAVerage

:MEASure:VAVG:SDEViation

2-190 MS02000A/DS2000A i F i



2 MR RA

RIGOL

:MEASure:VAVG:SMAXimum
:MEASure:VAVG:SMINimum
:MEASure:VAVG:SCURrent
:MEASure:VAVG:SAVerage
:MEASure:VAVG:SDEViation

w1
:MEASure:VAVG:SMAXimum <chan>
:MEASure:VAVG:SMINimum <chan>
:MEASure:VAVG:SCURrent <chan>
:MEASure:VAVG:SAVerage <chan>
:MEASure:VAVG:SDEViation <chan>

ThRedtig 1

FT 415 5 JEAE 10 J5E 1 P (L N0 B o e AN 2 R ) Sk D

w2
:MEASure:VAVG:SMAXimum? <chan>
:MEASure:VAVG:SMINimum? <chan>
:MEASure:VAVG:SCURrent? <chan>
:MEASure:VAVG:SAVerage? <chan>
:MEASure:VAVG:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

245 S O A PR T 2 (00 B T RE AN 2 45 SR G v Th RESAFT RN, A R B T3 E I 2 45 RN R i ik
. (SMAXimum) « F/ME (SMINimum) . 2417 {5 (SCURrent) . “F-#J{f (SAVerage) B bxfE % (SDEViation) .

24
R RA Rz BRINME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A if) AR T BOT 2GR [ BT BHE N B SR SRR B SoME SHTE . PAE bRz MRS

BILRET, iz[A] 9.9e37,

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-191



RIGOL

2R RA

:MEASure:VBASe

AR 1

:MEASure:VBASe <chan>

TigeE 1

FI -4 e A TE [ M 52 s i AL W 2 D) e

AR 2

:MEASure:VBASe? <chan>

TigeHEk 2

FI 45 e 1@ T8 B R P e AR B D e, IR (A1 & &5

S

R it Y RIME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} —
PB4

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A if) AR T EOR 2GR (] i B s T B A R . M ROcR, iz [6l 9.9e37.

24
:MEASure:VBASe CHANnell
:MEASure:VBASe? CHANnell

MELERN SR RME . S/MES AFME. FEMbREZE .
® :MEASure:VBASe:SMAXimum

ST LA PG i 44T T4 S JEE f1 o o (L 00 B T A R 4 R 1 e v Thide, DA A v e 58 T
%

® :MEASure:VBASe:SMINimum

® :MEASure:VBASe:SCURrent

® :MEASure:VBASe:SAVerage

® :MEASure:VBASe:SDEViation

2-192 MSO2000A/DS2000A #mfe Tt



2 MR RA

RIGOL

:MEASure:VBASe:SMAXimum
:MEASure:VBASe:SMINimum
:MEASure:VBASe:SCURrent
:MEASure:VBASe:SAVerage
:MEASure:VBASe:SDEViation

w1
:MEASure:VBASe:SMAXimum <chan>
:MEASure:VBASe:SMINimum <chan>
:MEASure:VBASe:SCURrent <chan>
:MEASure:VBASe:SAVerage <chan>
:MEASure:VBASe:SDEViation <chan>

ThRedtig 1
FTOT 4 R E (10 s P e L U Th me AN B 25 R K e T T g

w2
:MEASure:VAVG:SMAXimum? <chan>
:MEASure:VAVG:SMINimum? <chan>
:MEASure:VAVG:SCURrent? <chan>
:MEASure:VAVG:SAVerage? <chan>
:MEASure:VAVG:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

2945 S O A S P O i L 0 2 Ty RE AN 2 45 SR (M R v D RESAFT IR I, 5 1 B o AL 0 2 45 SR M R i A K
. (SMAXimum) « F/ME (SMINimum) . 2417 {5 (SCURrent) . “F-#J{f (SAVerage) B bxfE % (SDEViation) .

24
R RA Rz RIME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2| MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A DAREATHEOE 20IR 05 B im0 45 R SE T oA FoME HRTE . P EsbRfEZE . TS,

BILRET, iz[A] 9.9e37,

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-193



RIGOL

N
3
et

RS

:MEASure:VMAX

kg 1

:MEASure:VMAX <chan>

TR 1

FI 45 5 M T8 (1) fs KA M B D R

et 2

:MEASure:VMAX? <chan>

TiReHA 2

FI 48 s i IE R s AE I = Th R, FRR B E LR,

24
R Byl . Bl BRME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} | —

P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A if) AR AT ROR 2GR [l B i RIS R . MRSl RIcR, iz [6l 9.9e37.,

24
:MEASure:YMAX CHANnell
:MEASure:VMAX? CHANnell

MESE RS RME . B/ME ARTE FIERAEZ
® :MEASure:VMAX:SMAXimum
® :MEASure:VMAX:SMINimum
® :MEASure:VMAX:SCURrent
°
°

:MEASure:YMAX:SAVerage
:MEASure:VMAX:SDEViation

R T LA A i 44T T4 0 S 0 P A KA I B Th B AN B4 R e vk Thise, DA e 5 B K e
%

2-194

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 MR RA

RIGOL

:MEASure:VMAX:SMAXimum
:MEASure:VMAX:SMINimum
:MEASure:VMAX:SCURrent
:MEASure:VMAX:SAVerage
:MEASure:VMAX:SDEViation

w1
:MEASure:VMAX:SMAXimum <chan>
:MEASure:VMAX:SMINimum <chan>
:MEASure:VMAX:SCURrent <chan>
:MEASure:VMAX:SAVerage <chan>
:MEASure:VMAX:SDEViation <chan>

ThRedtig 1

FT 415 5 A 14 5 S AR I B o e AN B 25 AR St T

w2
:MEASure:VMAX:SMAXimum? <chan>
:MEASure:VMAX:SMINimum? <chan>
:MEASure:VMAX:SCURrent? <chan>
:MEASure:VMAX:SAVerage? <chan>
:MEASure:VMAX:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

2945 S O A R P e KA B T RE AN 2 45 SR (M G v T RESAFT IR I, A R B B KA I 2 45 R SR i ek
. (SMAXimum) « F/ME (SMINimum) . 2417 {5 (SCURrent) . “F-#J{f (SAVerage) B bxfE % (SDEViation) .

2

2R KA biEA::|

BAIME

<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH}

L

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A DARHATHEOE 20R 0105 B KA 45 RGOl BoME HRTE . P EsbRfEZE . TS,

BILRET, iz[A] 9.9e37,

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-195



RIGOL

N
3
et

RS

:MEASure:VMIN

w1
:MEASure:VMIN <chan>
TigeE 1
FI 45 18 18 R B A /IMEL I = T e
Ak 2
:MEASure:VMIN? <chan>
TigeHEk 2
FTIT45 € 10 TE B Z e/ MEN 2 Thae, FHRBIELER.
S5
R B it Y SME

<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} —

Pt BH
P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A if) AR T ROR 2GR [l B i METI AR . TS ROcRu, iz [6l 9.9e37.

24
:MEASure:VYMIN CHANnell
:MEASure:VYMIN? CHANnell

MESE RS RME . B/ME ARTE FIERAEZ
® :MEASure:VMIN:SMAXimum
:MEASure:VMIN:SMINimum
:MEASure:VMIN:SCURrent
:MEASure:VMIN:SAVerage
:MEASure:VMIN:SDEviation

R T LA A i 44T T4 0 S8 0 P e /IME I B Dh B AN B4 R 1 e vk Thise, AR e 5 B/ ME
%

2-196

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 MR RA

RIGOL

:MEASure:VMIN:SMAXimum
:MEASure:VMIN:SMINimum

:MEASure:VMIN:SCU

Rrent

:MEASure:VMIN:SAVerage
:MEASure:VMIN:SDEviation

w1
:MEASure:VMIN:SMAXimum
:MEASure:VMIN:SMINimum

<chan>
<chan>

:MEASure:VMIN:SCURrent <chan>
:MEASure:VMIN:SAVerage <chan>

:MEASure:VMIN:SDEViation

ThRedtig 1

FTOT4i5 5 A 14 5 fo/IMEL I B o RE AN 25 ) St D

w2

<chan>

:MEASure:VMIN:SMAXimum? <chan>
:MEASure:VMIN:SMINimum? <chan>

:MEASure:VMIN:SCURrent?
:MEASure:VMIN:SAVerage?

<chan>
<chan>

:MEASure:VMIN:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

2945 S O A PR P /)M B T RE AN 2 45 SR G v T RESAFT IR I, A 1R B A IME N 2 45 R SR i ek
. (SMAXimum) « F/ME (SMINimum) . 2417 {5 (SCURrent) . “F-#J{f (SAVerage) B bxfE % (SDEViation) .

24
R RA JEE RIME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A DARHATH RO 2R 0105 B ME B 45 RGOl oME HRTE . P EsbRfEZE . TS,

BILRET, iz[A] 9.9e37,

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-197



RIGOL 2

3
R

>RG5

:MEASure:VPP

w1
:MEASure:VPP <chan>
TigeE 1
FI 45 e 1 1 Y a U (E W & T Re
Ak 2
:MEASure:VPP? <chan>
TigeHEk 2
FT I 45 € I TE SIS (E W ThRE,  FFiR R & 25
S5
R B it Y RiME

<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} —

Pt BH
PO B R TR AT AT (35222 :CHANNnel<n>:UNITs 74 .

p AL S
A AR HOR 30k a0 i B 45 R . s RO, iR el 9.9e37.

24
:MEASure:VPP CHANnell
:MEASure:VPP? CHANnell

TEAE W] LA FH A0 i 4 47 1415 5 M A A e e i 0 B T e AN 5 65 SR e v Thime, DL B 2 i 0 D (T ) B SR
MG B B/MES SATE . FIERbREZE .

® :MEASure:VPP:SMAXimum

:MEASure:VPP:SMINimum

:MEASure:VPP:SCURrent

:MEASure:VPP:SAVerage

:MEASure:VPP:SDEViation

2-198 MS02000A/DS2000A i F i



2 MR RA

RIGOL

:MEASure:VPP:SMAXimum
:MEASure:VPP:SMINimum
:MEASure:VPP:SCURrent
:MEASure:VPP:SAVerage
:MEASure:VPP:SDEViation

w1
:MEASure:VPP:SMAXimum <chan>
:MEASure:VPP:SMINimum <chan>
:MEASure:VPP:SCURrent <chan>
:MEASure:VPP:SAVerage <chan>
:MEASure:VPP:SDEViation <chan>

ThRedtig 1

FTOT 4 R 3 E 1 W VAL 0 B T RE AT B4 SR (M G it Thge

w2
:MEASure:VPP:SMAXimum? <chan>
:MEASure:VPP:SMINimum? <chan>
:MEASure:VPP:SCURrent? <chan>
:MEASure:VPP:SAVerage? <chan>
:MEASure:VPP:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

45 5 A (1 g 0 B 00 B I RE AN N B A5 R A ST D REIFT T, Al E N E AT R M St oK E

(SMAXimum) . F/ME (SMINimum) « 2477 {E (SCURrent) . “F-¥J{f (SAVerage) s t5fE % (SDEViation) .

24
R RA JEE RIME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnNel2|MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A if) AR AT ROR 2R [l A I R 25 R et i KB BoME HATE . P E bRz . IR ERE

BB, i[A 9.9e37.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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N
3
et

RS

:MEASure:VRMS

kg 1

:MEASure:VRMS <chan>

TR 1

FI 45 € M TE ()0 S A JUE = D RE .

et 2

:MEASure:VRMS? <chan>

TiReHA 2

FIHF48 W IE IR A AN = Dh R, FRREIEL R,

24
R Byl JEE BRME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnNel2|MATH} —

P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A DARHATHEOE 2R [0 AT R B 4 2R

24
:MEASure:VRMS CHANnell
:MEASure:VRMS? CHANnell

bl

® :MEASure:VRMS:SMAXimum

:MEASure:VRMS:SMINimum

:MEASure:VRMS:SAVerage

()

® :MEASure:VRMS:SCURrent
()

()

:MEASure:VRMS:SDEViation

DEE S5 RIER, iR [6l 9.9e37.,

T30 T LA A i 44T T4 0 S (0 B2 AT (e I B Th R AN B4 R 1 e vk Thise, AR e A e
BARNGHRIE SME BAE. PR EMREZE.
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RIGOL

:MEASure:VRMS:SMAXimum
:MEASure:VRMS:SMINimum
:MEASure:VRMS:SCURrent
:MEASure:VRMS:SAVerage
:MEASure:VRMS:SDEViation

w1
:MEASure:VRMS:SMAXimum <chan>
:MEASure:VRMS:SMINimum <chan>
:MEASure:VRMS:SCURrent <chan>
:MEASure:VRMS:SAVerage <chan>
:MEASure:VRMS:SDEViation <chan>

ThRedtig 1

FT 415 5 A 10 J5E A A N B o e AN 2 R ) St D

w2
:MEASure:VRMS:SMAXimum? <chan>
:MEASure:VRMS:SMINimum? <chan>
:MEASure:VRMS:SCURrent? <chan>
:MEASure:VRMS:SAVerage? <chan>
:MEASure:VRMS:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

45 S A PR P S B T RE AN & 45 SR G v Dh RESAFT RN, A R B A AUE I 2 45 R R it ik
. (SMAXimum) « F/ME (SMINimum) . 2417 {5 (SCURrent) . “F-#J{f (SAVerage) B bxfE % (SDEViation) .

24
R RA JEE RIME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnNel2|MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A DARHATH RO 20R [0l ST R 45 R GE T ol FoME HRTE . PR EsbRfEZE . TS,

BILRET, iz[A] 9.9e37,
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2-201



RIGOL

2R RA

o

:MEASure:PVRMs

AR 1

:MEASure:PVRMs <chan>

TigeE 1

FIOF4E e @ 18 1 A e I = TR

AR 2

:MEASure:PVRMs? <chan>

TigeHEk 2

FIOFE @ IE 1 JE A SUE N = IIRe, R EIIESR .

S

R it NeR:E| RIME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnNel2|MATH} —
P8

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

i) DARL AT ROR 2GR [ A A B A R . TS RIe R, i [6l 9.9e37.

24
:MEASure:PVRMs CHANnel1l
:MEASure:PVRMs? CHANnell

T30 T LA A i 44T T4 0 S8 1 AT S0 I B oh R AN B A R 1 ge vk Thise, AR A R e

it
MELROG BORE BoME HHME FEERbREE.

® :MEASure:PVRMs:SMAXimum

® :MEASure:PVRMs:SMINimum

® :MEASure:PVRMs:SCURrent

® :MEASure:PVRMs:SAVerage

® :MEASure:PVRMs:SDEViation
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:MEASure:PVRMs:SMAXimum
:MEASure:PVRMs:SMINimum
:MEASure:PVRMs:SCURrent
:MEASure:PVRMs:SAVerage
:MEASure:PVRMs:SDEViation

w1
:MEASure:PVRMs:SMAXimum <chan>
:MEASure:PVRMs:SMINimum <chan>
:MEASure:PVRMs:SCURrent <chan>
:MEASure:PVRMs:SAVerage <chan>
:MEASure:PVRMs:SDEViation <chan>

ThRedtig 1

FTOT4i6 5 JEIE (14 o 3913 2 I o e AN B 25 A St T

w2
:MEASure:PVRMs:SMAXimum? <chan>
:MEASure:PVRMs:SMINimum? <chan>
:MEASure:PVRMs:SCURrent? <chan>
:MEASure:PVRMs:SAVerage? <chan>
:MEASure:PVRMs:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

45 S A R JE A S B T RE AN B 45 SR G T Th RESAFT RN, A A A AUE I 2 45 R ST AR
. (SMAXimum) « F/ME (SMINimum) . 2417 {5 (SCURrent) . “F-#J{f (SAVerage) B bxfE % (SDEViation) .

24
R RA JEE RIME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnNel2|MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

A if) AR AT RO 2GR [ A A BUE N B SR SRR E . SoMES SATE . PAE bR . MRS

BILRET, iz[A] 9.9e37,
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RS

:MEASure:VTOP

kg 1

:MEASure:VTOP <chan>

TR 1

FI 45 5 I T8 (1) i Tt i A6 DN B Dy

et 2

:MEASure:VTOP? <chan>

TiReHA 2

FIIT45 € M IE )M JE T A6 I B Th g, JFak (Rl I & 45

24

R Byl . Bl BRME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S
i) AR AT ROR 2GR (] i B2 T (e A R . MR as ROk, iz [6l 9.9e37,

24
:MEASure:VTOP CHANnell
:MEASure:VTOP? CHANnell

TEAB W] LA FH A0 i 441 TT4ig 5 130 1) P52 T 0 00 B D e A e SR B e ih- Thge, DA K A e Tl v (i
MESE RS aRME . B/ME HARTE FIE R HEZ

® :MEASure:VTOP:SMAXimum

:MEASure:VTOP:SMINimum

:MEASure:VTOP:SCURrent

:MEASure:VTOP:SAVerage

:MEASure:VTOP:SDEViation

2-204 MS02000A/DS2000A i F i



2 MR RA
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:MEASure:VTOP:SMAXimum
:MEASure:VTOP:SMINimum
:MEASure:VTOP:SCURrent
:MEASure:VTOP:SAVerage
:MEASure:VTOP:SDEViation

w1

:MEASure:VTOP:SMAXimum <chan>
:MEASure:VTOP:SMINimum <chan>
:MEASure:VTOP:SCURrent <chan>
:MEASure:VTOP:SAVerage <chan>
:MEASure:VTOP:SDEViation <chan>

ThRedtig 1

T4 R 8 (10 1 T L 005 Th me AN B 25 R K Be i DI g

w2

:MEASure:VTOP:SMAXimum? <chan>
:MEASure:VTOP:SMINimum? <chan>
:MEASure:VTOP:SCURrent? <chan>
:MEASure:VTOP:SAVerage? <chan>
:MEASure:VTOP:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

295 5 O A P T L0 = T RE AN 2 45 SR (M G v T RESAFT IR I, 2 1 0 RS Tl AL 0 2 45 SR M R i A K
. (SMAXimum) « F/ME (SMINimum) . 2417 {5 (SCURrent) . “F-#J{f (SAVerage) B bxfE % (SDEViation) .

24
R RA JEE BRINME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnNel2|MATH} —
P B3

P IR TS ATk A (15 2% :CHANNnel<n>:UNITs f14)

p AL S

i) AR T RO0% 2GR [l B T N B 8RS iR KB SoME SATE . PAE R . MRS,

BILRET, iz[A] 9.9e37,

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:MEASure:MARea

w1

:MEASure:MARea <chan>

TigeE 1

FI 48 1@ TE 1 AR = T R -

Ak 2

:MEASure:MARea? <chan>

TigeHEk 2

IR @ E A IR, R BN RE SR CRACRIR-FD)
S5

R B it Y RiME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} —
IR B4 5K

A AR AT BOR GR [ AR E 45 R . S5 R, & 1A] 9.9e37.,

24
:MEASure:MARea CHANnell
:MEASure:MARea? CHANnell

TRIE W] LA FH G0 A 2 3T i e i i T AR B D s A A R gk ThRe, DL ACE I T AR N S A5 R 4t
THERONME S B/ME ARHE . FIE bR

:MEASure:MARea:SMAXimum

:MEASure:MARea:SMINimum

:MEASure:MARea:SCURrent

:MEASure:MARea:SAVerage

:MEASure:MARea:SDEViation
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:MEASure:MARea:SMAXimum
:MEASure:MARea:SMINimum
:MEASure:MARea:SCURrent
:MEASure:MARea:SAVerage
:MEASure:MARea:SDEViation

w1
:MEASure:MARea:SMAXimum <chan>
:MEASure:MARea:SMINimum <chan>
:MEASure:MARea:SCURrent <chan>
:MEASure:MARea:SAVerage <chan>
:MEASure:MARea:SDEViation <chan>

ThRedtig 1
FTOT 4 R 8 (1 AR D RE AN B 45 R A Se i g

w2
:MEASure:MARea:SMAXimum? <chan>
:MEASure:MARea:SMINimum? <chan>
:MEASure:MARea:SCURrent? <chan>
:MEASure:MARea:SAVerage? <chan>
:MEASure:MARea:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

i E S IE T R B D REAT I R4S R G hRE¥IFT TS, AW AR R LR M St oK fE

(SMAXimum) . F/ME (SMINimum) « 2477 {& (SCURrent) . “F-¥J{f (SAVerage) sit5fE % (SDEViation) .

2

2R KA biEA::|

BAIME

<chan> e {CHANnel1|CHANnNel2|MATH}

p AL S

A if) AR AT RO 2GR I ART A5 R G oK AE . f/ME S SATE . TRMEsrtE . WEEIRTE

i, #z[5] 9.9e37,
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:MEASure:MPARea

w1

:MEASure:MPARea <chan>

TigeE 1

FIOF4E 3@ 18 1 5] B AR D) RE

Ak 2

:MEASure:MPARea? <chan>

TigeHEk 2

I @ IE R B AR E TR, FER I ELE R CRALAR-FD)

S5

R B it Y RiME
<chan> eyt {CHANnel1|CHANnel2|MATH} —
IR B4 5K

) AR AT BOR 3Gk 0] FE T AR A R . MRS SR ek, ik [6) 9.9e37.

24
:MEASure:MPARea CHANnNell
:MEASure:MPARea? CHANnell

R R DU HY A A4 37T 416 5 S8 1 10 0 S0 T AR 2 Th RE AN R 45 SR Se i DhRE, DA vt A T AR

ERAG RKE B/ME. HEiE. PREMPREZE .
® :MEASure:MPARea:SMAXimum

® :MEASure:MPARea:SMINimum

® :MEASure:MPARea:SCURrent

® :MEASure:MPARea:SAVerage

® :MEASure:MPARea:SDEViation
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:MEASure:MPARea:SMAXimum
:MEASure:MPARea:SMINimum
:MEASure:MPARea:SCURrent
:MEASure:MPARea:SAVerage
:MEASure:MPARea:SDEViation

w1
:MEASure:MPARea:SMAXimum <chan>
:MEASure:MPARea:SMINimum <chan>
:MEASure:MPARea:SCURrent <chan>
:MEASure:MPARea:SAVerage <chan>
:MEASure:MPARea:SDEViation <chan>

ThRedtig 1

T4 e E (14 4 93 Tl A0 2 2h RE AN B 25 R M Ge ik Th e

w2
:MEASure:MPARea:SMAXimum? <chan>
:MEASure:MPARea:SMINimum? <chan>
:MEASure:MPARea:SCURrent? <chan>
:MEASure:MPARea:SAVerage? <chan>
:MEASure:MPARea:SDEViation? <chan>

ThRetiig 2

45 S A Y JE AT AR T RE AN B 45 S ST DY RESAFT IR, Ak A A AR S A R G s R
(SMAXimum) . F/ME (SMINimum) « 2477 {& (SCURrent) . “F-¥J{f (SAVerage) sit5fE % (SDEViation) .

2

2R KA biEA::|

BAIME

<chan> e {CHANnel1|CHANnNel2|MATH}

p AL S

A DARHATHEOE 0GR o] BT AR T B2 R Gt oK fE . MBS HATE . FIMEsREE . WEER

ToRES, iz[A 9.9e37.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:OUTPut<n><FEHEL% ({X MSO2000A-S)

:OUTPut<n>iy4 M T-4TIT B AT 4 A5 5 U A i S DB e B EL A s BELA7C

® OUTPut[<n>][:STATe]
® :OUTPut[<n>]:IMPedance

:OUTPut[<n=>][:STATe]

LS N
:OUTPut[<n>][:STATe] <bool>
:OUTPut[<n>][:STATe]?

ThReHhiR

FTITER PR E 15 5 IGHEE A f Y, BUE R 5 5 Il

=

MBI

LR KA Ja NN
<bool> iipeit! {{1|ON}|{0|OFF}} 0|OFF
<n> e {112} 1

ALY -5

AR [l 1 8L 0,

:OUTPut[<n>]:IMPedance

LR 5=

:OUTPut[<n>]:IMPedance <impedance>

:OUTPut[<n>]:IMPedance?

TheesiR

W B A TR E A BAS S R ) B BT
LR KA Ja RIAE
<impedance> | Bi#Z {OMEG|FIFTy} OMEG
<n> eyt {112} 1

L]

OMEG: = fH; FIFTy: 50Q.

ALY S
A ifiR [A] OMEG a2k FIFT.
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:RECall & FHRE

® :RECall:SETup
® :RECall:TRACe

® :RECall:WAVeform

‘RECall:SETup

Ly

:RECall:SETup <file_spec>

Theefid

AP ERAE At 2 rh U H CA Ak O 1 B S

ZH
SRR KA o BRME
<file_spec> | ASCH F£F H S —

B

® HRE CERT, % A :SAVE:SETup[:STARL] ity 215 AH N SCA 74k 28 AP BB AT A 2% o
o Z¥i<file_spec>tL& UM AE Mg M AE M G IS4, KERAGEM 64 M. Hb, fFiEkae R
"N D:\.

24
:RECall:SETup D:\123.stp /> tHf#fif7E D £ H i B S 123.stp*/
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:RECall:TRACe

gt

:RECall:TRACe <file_spec>

heefid

AP ERAE At 2% rh U HY ARGk 2R ST A

2
SRR KA o BRME
<file_spec> | ASCH F£F HZH Y —

B

o U R, T8 SAVE:TRACe[:STARL] iy K5 AH B LA A2 ZE AR A2 g 28 b
o  S¥i<file_spec> & WAFAHBE AR G A X4, BEKEARTET 64 M75F. He, gz
RN D:\.

245
:RECall:TRACe D:\123.trc  /*U A7 7E D B (I3 P ST 123.tre™/

:RECall:WAVeform

LS N
:RECall:WAVeform <file_spec>

ThReHhiR
MAN A fid 55 v A Y CUAF A R SO

=

AR RH B

==
H

<file_spec> | ASCIl £ i

Hl BRME
2% i B —

bt

T8

o VST, 1 :SAVE:WAVeform[:STARI i 2 ¥ M N SCAE -k 28 AP A7 ae v

o  Z¥i<file_spec>CL & AR AT G AN X4, KEAIGEDT 64 757, Heb, fAfgkmnr
N D:\o

24
:RECall:WAVeform D:\123.wfm T AAAETE D B BT SO 123.wfm>/
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‘REFerence fs &+ &4t

:REFerence<n>:CURRent
:REFerence<n>:ENABle
:REFerence:COLor
:REFerence:CURRent?
:REFerence:DISPlay
:REFerence:RESet
:REFerence:SAVe
:REFerence:SOURce
:REFerence:VSCale
:REFerence:VOFFset

‘REFerence<n>:CURRent

i g oW

:REFerence<n>:CURRent

ThRetiR

LRI SHIWIE.

2

R il YE R RIME

<n> A | {112]3]4]516]7]8]9]10} 1

Pt BH

AR ST H S HBIEE N LRNEE. RESHBERHF RS, 155 % REFerence<n>:ENABIle iy
A,
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o

‘REFerence<n>:ENABIle

Ly Y
:REFerence<n>:ENABle <bool>
:REFerence<n>:ENABIle?

heefid
ISR E M SHEIE, SERTEESHIBENIRE.
ZH
LR KA JEH NN
<n> BECE | {1]213]415]6]7]8]9]10} —
Refl: 1|ON

eix |
<bool> A | HLLIONFHOIOFF}} Ref2 % Ref10: O|OFF
ALY -5

AR A 180,

:REFerence:COLor

k=R
:REFerence:COLor <color>
:REFerence:COLor?

ThReHhiR
B B T 2 IR P .

=

LR e~y JE BRAE
<color> B2 | {GRAY|GREEN|LBLue|MAGenta]ORANge} GRAY
i H

SR ] B B NI K (GRAY) | 4% (GREEN) « ¥4 1 (LBLue) « 41 (MAGenta) 5% £ (ORANge) »

iR [
AR [l GRAY. GREE. LBL. MAG & ORAN.
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:REFerence:CURRent?

Ly Y
:REFerence:CURRent?

ThRetiR
B4 AT REF J#iE .

R [a] 4% =K
TR E REFn, A, nN 1% 10 Z )%,

:REFerence:DISPlay

gt
:REFerence:DISPlay <bool>
:REFerence:DISPlay?

TRettiik

FIFF G REF #2150, B if) REF # SR 2 BT,

24

R RA Rz RIME
<bool> iR | {{1]ON}|{O|OFF}} O|OFF
B [EI#E =

AR A 1 54 0.

:REFerence:RESet

k=R
:REFerence:RESet

ThReHhiR

K AT IE 275 WY 10 3 RSN 3E B RS AL AT ORAF A I O E 1

L

fili F % & 227, W {# H]:REFerence:SAVe fir - KB E T B (FRVEHD (FANSHEIVRFEIN

1.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:REFerence:SAVe

Ly Y
:REFerence:SAVe

ThRetid
RAREEERT B (FRAVaED 1F 8200225018 ) 22 BOY O A7 2 AT T I s e b4 B

LB
RN S B PR 2 5 R, B AMRAT

:REFerence:SOURce

Wt

:REFerence:SOURce <source>
:REFerence:SOURce?

ThRetiR

WEREHYHSHBIENSEE,

2

2R KA Y Bl RAE
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11

<source> | B HHY {D0JD1|D2|D3|D4|DS|D6|D7|D8|DI|D10] | CHANnel1

D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNeI2|MATH}
Pt BH

o NERikFFUAI S AFREIEE N LANEIER S HE .,
® &ulLLff F :REFerence<n=:CURRent iy 4 %% 4 i@ iE

p AL S
#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10, D11. D12, D13. D14, D15. CHAN1,
CHAN2 5 MATH.
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:REFerence:VSCale

Wt

:REFerence:VSCale <vscale>
:REFerence:VSCale?

ThRetiR
WENEH YT SHEER IR EERA, BAL5 MHE IR R B A — 2.
23
2R il beR ;| RIME
<vscale> I 1% 10 5
Pt BH

TE N HAT FAL AN S W iE P TR T B RYALA “Vscale0” , 4HT1EE 1955 301 W K 1 T B A
“Vscalel” , MIA[Ef<vscale>% 7 VscaleO 1 Vscalel 2 [E AR LI R ZR, W F R,

<vscale> Vscalel/VscaleO
0.05
0.1
0.2
0.5
1

2

5

10
20
50

O |0 | N[O | W |IN|F

(=Y
o

IR Al
AWIRE 1 5 10 Z 8 (K. 25 20T REF DIREXR MBS AT 2 5 0B R IRAF S BB, R [ Null.

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-217



RIGOL
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o

:REFerence:VOFFset

Wt

:REFerence:VOFFset <voffset>

:REFerence:VOFFset?

ThRetiR
WENEHYTHSHEERENEERE, BA7-5 S00E TR BAe —2.

23

2R KA beR ;| RAE
<voffset> Eeeit| -150 £+150 0

H: ZHi<voffset>74 0 I}, ZHPIENHE EALE S PAT IRAFFRAE IS SOETE DR 10 AL EMF . <voffset>HEg
s> 1, TS HPIL LB Vscale/25, o, Vscale AT DRAF # A I f5 HE TE 517 1) 3 ELRS AL o

p AL S

A if) AR HOY 2R (0] 24 7 2 25 388 PO 10 3 B AS .
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'SAVE & F RS

:SAVE:CSV[:STARt]

:SAVE:CSV:FACTors

:SAVE:CSV:LENGth

:SAVE:FORMat
:SAVE:IMAGe[:STARt]

:SAVE:IMAGe:TYPE

:SAVE:IMAGe:FACTors

:SAVE:SETup[:STARt]

:SAVE:TRACe[:STARt]

:SAVE:WAVeform[:STARt]

:SAVE:REFerence[:STARt]

:SAVE:MTESt[:STARLt]

:SAVE:ARB[:STARt]
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:SAVE:CSV[:STARt]

gt
:SAVE:CSV[:STARt] <file_spec>
heefid
VB R BB EARE DL “*.csv” A% OCHHRAE RIS BAE A48 T
2
¥ Bl BRINME

R Eyis BieA
<file_spec> | ASCIl F/FH HZH Y —

L

o ZYji<file_spec>rh & SUIAF G BRAR AT JE 2RI SCAE 40, B RIEA T 64 N4, o, SO
fil Bt A AT Di\e A1 0E AR CAF A AR R A IR ST, 8 i B STAF

® AT “*.csv” ARSI B E A HT KT I R A TRMELAN CAT T8 & m SR RSB, an R
KIFTR . 1230 T iE R Excel 171 3 4t

J= EI’J?%' ﬁXﬂ‘f\IjB’\J LR Eﬁxﬂﬁlﬂ’ﬂ B 1) E 7J<¥IEHL%

Y 4 B C Y D YE
x CH1 CHZ Start Increment
cequence (Volt Volt —-1.40E-05 2, 00E-08

0| -2, 88E-01 3. 00E-02
1| —3.04E-01 0, OOE+00
2| —Z2.88E-01 &, 00E-0Z
=

L B W B k| Fa I ATl AT e

T 0 (e Qe |[-D

245
:SAVE:CSV D:\123.csv  /*¥hfFe Bon I I B A7 2 AMBAF g ds T, U4 123.csv*/
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RIGOL

:SAVE:CSV:FACTors

Ly Y
:SAVE:CSV:FACTors <bool>
:SAVE:CSV:FACTors?

ThRetid

FIITEERH CSV fifitin IS H RAF DI fE, Bl CSV 17N A IRy T

24
R KA Rz RIME
<bool> | fi/RE | {{1|ON}|{0|OFF}} 0|OFF
P B3

T ZThee G, K% :SAVE:CSV[:STARt] A 147 CSV LA, [EI LA [E] i SCAF 2 ARAE—A TXT 3048

GO SRR A S . RS B AR RROA S LR OR B 2 AT I S B B

R EHE
iR 1 5% 0.

:SAVE:CSV:LENGth

k=R
:SAVE:CSV:LENGth <len>
:SAVE:CSV:LENGth?

ThReHhiR
B B ) CSV A7l I A R A

=

LR KA BeNE | RIAE
<len> BECE | {DISPlay|MAXimum} DISPlay
L]

® DISPlay: {UA##BF#:TE I A kL, B 1400 4> sie
® MAXimum: fEfiE NAEPIOITA KL 55T 2T R R L

ALY S
iR [E] DISP 5 MAX.

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-221



RIGOL

2R RA

:SAVE:FORMat

Wt

:SAVE:FORMat <format>

:SAVE:FORMat?

TRettiik

VB B A W A7 s

24

R KA JEE NN
<format> s et {TRACe|WAVeform|SETup|PICTure|CSV} PICTure
A

3% 1] TRAC. WAV. SET. PICT B{ CSV.

:SAVE:IMAGe[:STARt]

LEEg 5

:SAVE:IMAGe[:STARt] <file_spec>

ThReHR

VB %5 s 1) A 2 DU s SR A B S A 2

LR KA Y BRAE
<file_spec> | ASCII ‘775t | IS H L8 —
L]

SHf<file_spec>r & SCAFAF i AR AT JE 2R A0 SCPF 44, BRI 64 A7 iF. o, SCPFA7fif i
BRACH DN, A4 U .bmp. .png. .jpeg Btiff. 45 E B8 AR CAEA MR 2 ARG SO,

i RS

241

:SAVE:IMAGe D:\123.png

14 B e o IR N B AE Al ANl s b, SCIFA44 09 123.png*/
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:SAVE:IMAGe:TYPE

gt
:SAVE:IMAGe:TYPE <type>
:SAVE:IMAGe:TYPE?

B s 1%}
VB B ) R Al B i
2
<type> e {BMP24bit| JPEG|PNG|TIFF} | PNG
p Al 5=

A if)iR [7] BMP24. JPEG. PNG &% TIFF.

:SAVE:IMAGe:FACTors

k=R
:SAVE:IMAGe:FACTors <bool>
:SAVE:IMAGe:FACTors?

ThReHhiR
ITIF BRI B AN IS B R A7 D e, B R BB AF A N S B R A7 DI REZ R 4T T

=

LR KA Ja RIAE
<bool> i 7R 2 {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
L]

FITFZINRER , 2K I5 SAVE: IMAGe[: STARt] i & fRAF MG SCAEIT ,  [RII BUAR TR ) SR fRAF— A TXT 3¢
o MR E RPN S IS BRI 5 AR R as A T 2 5 E

IR Al
AR A 180,
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3
et

:SAVE:SETup[:STARt]

gt
:SAVE:SETup[:STARt] {<internal_loc>|<file_spec>}
heefid
FEUFT R AR E S “*stp” MRS ORAE B A T E AN A A .
2
SRR it e BRINME

<internal_loc> | ASCII “FfF & C:\LocalSetupO.stp % C:\LocalSetup9.stp S
<file_spec> ASCII 775 £ ek —

L

®  NEBAFAET, FEE AL E O S, B R RO

® SMEAEAERT, ZHi<file_spec>H AL E SUAAMEBRAS AN R AT 4, BKEA BT 64 MFFF
Horpr, UM ER AR A W] DiNe 25 8 E IR A A AR R 2 AR 1 S0, 07 26 J S A

2445
:SAVE:SETup D:\123.stp /*¥f Ui~k a1 B S Bl 2 IMTAAE S, U448 123.stp™/

:SAVE:TRACe[:STARL]

LS N
:SAVE:TRACe[:STARt] {<file_spec>}

ThReHhiR
R IBRIE L, “*.tre” M sOTIFORAE BT A7 it 25 7

L it Ja BRE
<file_spec> ASCII F75 1 2% T B —

LB
ZHfi<file_spec>r & U AR AT JE 2R A0 SCAF 40, B KA 64 >34, o, fiffigie H
N DN EFRE AR CAFA M R A PRSI i R SCP

245
:SAVE:TRACe D:\123.trc  /*¥ I BT BN FMERs TR, X4 N 123.trc*/
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:SAVE:WAVeform[:STARt]

gt
:SAVE:WAVeform[:STARt] {<file_spec>}
heefid
WBOVEARLL “*wim” & XU ORAF B S EBAE 2
2
¥ Bl RIME

R 3t BieA
<file_spec> ASCII 75 HZH Y S

L
ZHi<file_spec>rP & SCAFAFE AR AT G 2RO SCAE 40, B RIEA T 64 N34, o, fAffigie H
FON D:\o AR E KBRS CAFA M R AR SO, B o5 SR S0

4

:SAVE:WAVeform D:\123.wfm T VG I ST A7t 22 AN ERAF i 25/

:SAVE:REFerence[:STARt]

LS N
:SAVE:REFerence[:STARt] {<internal_loc>|<file_spec>}

ThReHhiR
W MHTRIE AR S H P LL “*ref” # R OCIHRAT B PR ERAMNBAFA 25 H o
AR RA e FRIME

<internal_loc> | ASCII “F#fFH C:\LocalREFO.ref 2 C:\LocalREF9.ref S
<file_spec> ASCII F75 HZH Y S

LB

o I %A S IRAFES H WY SCAF T, 1 B J6 K% :REFerence:SAVe i & IR1E 4RI % BIE S % Y .
N, TR

®  NEAFRERY, EHIREAE A, W R RS

o HNEAFERERT, S¥i<file_spec>r & A MG BAR AT JE RIS 4, BARKEATET 64 AN FFF
Hop, AR AN D:\e 59858 AR CAF A MR AL AR SO, T o J S0 f

24
:SAVE:REFerence C:\LocalREF3.ref /*¥& 7l /~ i 45 PRAT 11525 I ATl 22 N SR A7 il oy TR >/
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et

RS

:SAVE:MTESt[:STARt]

gt
:SAVE:MTESt[:STARt] {<internal_loc>|<file_spec>}
heefid
W T SR ORI B > pf” s 2O A7 21 P S BN EBAE ft 2
2
SRR it e BRINME

<internal_loc> | ASCII “FfF & C:\LocalPF0.pf % C:\LocalPF9.pf S
<file_spec> ASCII 775 £ ek —

P B3

® Zam >/ R Th BEST T (1275 :MASK.ENABIe #i74) 7 .

®  NIRAEGERT, e B O S, W R RS

® NN, Z%i<file_spec>H L UM I AR AT G R X4, S Ei<file_name>1 B 4P
B AE BT R RS2 FR, KR TR 64 N7 4. Hodh, ks I nl o Di\e #5458 52 1 #42
A AH A AR B0, 78 26 5S4

2445
:SAVE:MTESt C:\LocalPF3.pf /*¥% 24 i 18 it 2k e AL I R A7 22 PN S A7k 8 v~/
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:SAVE:ARB[:STARt]

gt
:SAVE:ARBJ[:STARt] {<internal_loc>|<file_spec>}
heefid
2 HT 4B AT R BIE L “*.arb” # KO R A7 B A S ERAMIT A it A o
2
SRR it Ja RIME

<internal_loc> | ASCII “F£F & C:\LocalArb0.arb % C:\LocalArb9.arb S
<file_spec> ASCII 7758 | 1S H B —

P B3

®  NIRAEGEIT, e E O S, W R RS

® SN, Z%i<file_spec>H L UM IR AR AT I R R4, S Ei<file_name>1 B AP
B IR BT R RS FR, KR 64 N7 4. Hodh, ks I nl o DI\ 2548 52 1 42
A AH A AR B0, D7 26 5 ST A

245
:SAVE:ARB C:\LocalArb3.arb  /*¥ 241l g AT 2% AT il 25 N F A7 il 2% b~/
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2R RA

:SOURce<n>#H<FEY (X MSO2000A-S)

[:SOURce<n=>11ir< I T B B /m it B S S IR It BOE ARG SH. <n>IHUMEY 1 802, FoRMHRN

FEIE, B [:SOURce<n>]I ERIARIE U6 1 #4741k

[:SOURce<n>]:FREQuency[:FIXed]

[:SOURce<n>]:PHASe[:ADJust]

[:SOURce<n>]:PHASe:INITiate

[:SOURce<n>]:FUNCtion[:SHAPe]

[:SOURce<n>]:FUNCtion:RAMP:SYMMetry

[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate]:OFFSet

[:SOURce<n>]:PULSe:DCYCle

[:SOURce<n>]:MODI[:STATe]

[:SOURce<n>]:MOD:TYPe

[:SOURce<n>]:MOD:AM[:DEPTh]

[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FREQuency

[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FUNCtion

[:SOURce<n>]:MOD:FM[:DEVlation]

[:SOURce<n>]:MOD:FM:INTernal:FREQuency

[:SOURce<n>]:MOD:FM:INTernal:FUNCtion

[:SOURce<n>]:APPLy:NOISe

[:SOURce<n>]:APPLy:PULSe

[:SOURce<n>]:APPLy:RAMP

[:SOURce<n>]:APPLy:SINusoid

[:SOURce<n>]:APPLy:SQUare

[:SOURce<n>]:APPLy:USER

[:SOURce<n>]:APPLy?
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[:SOURce<n>].:FREQuency[:FIXed]

gt
[:SOURce<n>]:FREQuency[:FIXed] {<frequency>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:FREQuency[:FIXed]? [MINimum|MAXimum)]

TheeHE
ARER SPIEIERITITES], Zar& M T B E B 1 E 5 5 IRIEE 14 AR S5 E s 5 IiliE o
FITFRE], %4 T B s 45 52 15 5 VR AR . BOA AL Hz.

24
SR KA JeH BRME
1F5%y%: 100mHz £ 25MHz
Jri%: 100mHz % 15MHz
<frequency> | 578 fikd: 100mHz % 1MHz Lkt
BRIV : 100mHz & 100kHz
W : 100mHz & 1MHz
fEEP: 100mHz & 10MHz

<n> it {112} 1

L
SR BT BB A, % AT

p AL S
i) LARE S T RO T R m R A

[:SOURce<n>]:PHASe[:ADJust]

LS N
[:SOURce<n>]:PHASe[:ADJust] {<phase=>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:PHASe[:ADJust]? [MINimum|MAXimum)]

ThReHhiR
e B B AR E 15 S IREIE (S 5 R ARAL . BOAEAL S,

=

L B~y JEE BRE
<phase> St 0°% 360° 0°
<n> ey it {112} 1

R R

AW ARHATH RO 20k B a6 AH 7 E .
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3
ot

SRS

[:SOURce<n=>]:PHASe:INITiate

gt
[:SOURce<n>]:PHASe:INITiate

ThRetid
PAT FIFH LA

24
R RA W BRINME
<n> Gt {112} 1

P B3
PAT AL ERAE, S BT IC B P, I IR A e R A AN A i H

Xf TR A B 2 RASHO R AME S, I %3 v U AR G0 55 . fiE Sourcel %t 1kHz, 5Vpp,
0°MIIEF% ¥, Source2 #aiiti 1kHz, 5Vpp, 180°HIIETZM. H /NI REMANBIE WL, AR T
7N, AT DUR BRI 8 S B N ZE AN T2 180°. BEi, $hATRIMIALERAE, mikas e 2
180°HHAL ZE o, AN i N N TEEAS 5 I BRI AR AR AL

v

(R AR AL i [FIHAAL e
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[:SOURce<n>]:FUNCtion[:SHAPe]

gt
[:SOURce<n>]:FUNCtion[:SHAPe] <wave>
[:SOURce<n>]:FUNCtion[:SHAPe]?

TheeHE
AR SURETEARST IS, % M T Bt iE S 80% . 51 E M S IFIEE O T,
A ] T P A R B, BN, 25 3% 4 PULSe. NOISe 5% DC, WIS Zh &g H 3% .

2
HRR b3t} JeH NN
. {SINusoid|SQUare|RAMP|PULSe|NOISe|DC|INTErnal|SINC| )
<wave> | sLm ) ) SINusoid
EXPRise|EXPFall|[ECG|GAUSs|LORentz|HAVersine|EXTernal}
<n> HEE | {1]2} 1
B

MSO2000A/DS2000A 115 S HE AL 7 Fh Py 3% - Sinc B E(SINC) . Fa % ETH(EXPRise) 16EUF [ (EXPFall) .
LHE (ECG). &l (GAUSS). #&462% (LORentz) FI1EZR (HAVersine). &i%Z# INTErnal (PN &)
B, A5 SRS DGR BRI N g IS TT DL B R IR G I B S B S U T R P R

p AL S
iR [A] SIN. SQU. RAMP. PULS. NOIS. DC. SINC. EXPR. EXPF. ECG. GAUS. LOR. HAV & EXT.
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[:SOURce<n>]:FUNCtion:RAMP:SYMMetry

gt
[:SOURce<n>]:FUNCtion:RAMP:SYMMetry {<val>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:FUNCtion:RAMP:SYMMetry? [MINimum|MAXimum]

heefid

Ve B B V4R 8 {5 5 VRS TE A HH 1B A R R

ZH

R b3t} JeH NN
<val> S 0%2% 100% 10%
<n> et {112} 1

Bi

SRR E SONARE U AR TEAL T BT HYITRL BT &5 3916 & 7 L

ot e

p AL S

SRR PE=t/T*100%

i) LARE A TR T R 0] 24 B AR AR

2-232

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 ARG RIGOL

[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

gt
[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<amplitude>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [MINimum|MAXimum]

ThRetid
BOE B WG E 5 S IEE S S S R, BOA AN Vpp.
23
ey KA i BRIME

FBH: 20mVpp £ 5Vpp
50Q: 10mVpp = 2.5Vpp
<n> it {112} 1

<amplitude> | 7 5Vpp

Pt BH
&0 LA H :OUTPut[<n>]:IMPedance 4 15 B {5 5 J& 1% H BH T

p AL S
i) LARE S T B 7 2GR (e R A
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3
ot

RS

[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate]:OFFSet

gt
[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate]:OFFSet {<offset>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate]:OFFSet? [MINimum|MAXimum]

ThRetid
BCE B IR E 15 T IR E R T BN EE BN Vpe.
23
ey KA i RIME

mfH: -2.5+ 4T E IR /2 &
—offsets - 2.5- YT B IR RS2 Ve
50Q: -1.25+4Hi & EMIREZE/2 &

1.25- 24 i 15 B FO e B A1/ 2

<n> HECE | {112} 1

Pt BH

® 1&ALL{f FI[:SOURce<n>]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] 4 2 1% B 24 Rif i 1 1 T [ g
B, ¥ :OUTPut[<n>]:IMPedance fiy 4 ¥ B 15 5 I 1% BT

®  YFIIL I E N DC Y, iZE[E N-2.5Vpe & 2.5Vpco

p AL S
i) AR TR T 2R o] B R A
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[:SOURce<n=>]:PULSe:DCYCle
gt
[:SOURce<n>]:PULSe:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:PULSe:DCYCle? [MINimum|MAXimum]
heefid
T B R 8 A5 5 VR iy A Bk b R o R
2

HRR b3t} JeH NN

<percent> St 10% % 90% 20%

<n> et {112} 1
B
73 HE SO e AP AE — A ik R R BT 5 R ER A

e 2 h=t/T*100%0
<« T —»

A
A AR TR T 2R B4 HT Y 5 23 E .
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2R RA

o

[:SOURce<n=>]:MOD[:STATe]

gt
[:SOURce<n>]:MOD[:STATe] <bool>
[:SOURce<n>]:MODI[:STATe]?

TRettiik

FIIFEC FAI4E 8 (5 5 IR R R H Th g, BCE 1 18 8 15 5 IR0 U 1 Th R 1 T OIS

24
SR 3t A N
<bool> iivieit! {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
<n> et {112} 1

P B3

® MSO2000A/DS2000A {115 S ¥H 2 £ iflE (AM, Amplitude Modulation) F14i (FM, Frequency
Modulation) PiFfif|2E%Y, W] KkiX[:SOURce<n>]:MOD:TYPe fir & ¥ & .

® IESKB. Jidd. RN A@BEEEEUE S IR BT R B

®  HIEEEIETZYE. . =AMAuiEig A RSN, &Ki%[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FUNCtion

fir 4 B¢ [:SOURce<n>]:MOD:FM: INTernal: FUNCtion 4 7] %E 4% .

R E
iR 15 0.
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[:SOURce<n=>]:MOD:TYPe

gt
[:SOURce<n>]:MOD:TYPe <type>
[:SOURce<n>]:MOD:TYPe?

TRettiik

T B A R S 5 PR R 2R A

24
SR Byl JEE BRME
<type> eyt {AM|FM} AM
<n> it {112} 1

P B3

® AM: MEEETAM, RIS M 2 Bt U i DB PR AR A T AR A
FM: S, B2k apt (0 A0 25 I A O ) J8t P s 52 A2 A T A2 4K

® R, Jrik. BRI, WEEEEEIRE T AR RBATE B .

® WEEEIETZIR. Jrik. =AUk ARG, Ki%[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FUNCtion
74 8¢ [:SOURce<n>]:MOD:FM: INTernal: FUNCtion 4> AJ 3% 4% .

IR Bl #E
IR [B] AM BE FM,

[:SOURce<n>]:MOD:AM[:DEPTh]

LS N
[:SOURce<n>]:MOD:AM[:DEPTh] {<depth>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:MOD:AM[:DEPTh]? [MINimum|MAXimum]

SeeHd
0 S P SR AM R R R

=

L b~y JEE BRE
<depth> gt 0% % 120% 100%
<n> ey it {112} 1

R R

AL ARE AT BT R 0] 24 i R
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3
et

[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FREQuency

gt
[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

TRettiik

WE A W E S S EE AM I KRR, BN AN Hz.

24
R RA JEE BRINME
<frequency> | StAY 1Hz % 50kHz 1kHz
<n> it {112} 1

B [EI#E

i) ARE A T BT R (0] 24 i ) B

[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FUNCtion

LS N
[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FUNCtion <wave>
[:SOURce<n>]:MOD:AM:INTernal:FUNCtion?

ThReHhiR
e B B AR E 15 S UREIE AM R 0T .

=

LR KA JE BRAE
<wave> ey it {SINusoid|SQUare|TRIangle|NOISe} SINusoid
<n> ey it {1]2} 1

R R

ik [A] SIN. SQU. TRI B NOIS.
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[:SOURce<n>]:MOD:FM[:DEVIation]

gt
[:SOURce<n>]:MOD:FM[:DEVIation] {<dev=>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:MOD:FM[:DEVIation]? [MINimum|MAXimum)]

heefid
WE B AR 5 S REE FM AR RS, BRAASRAN Hz.
ZH
R g% JE NN
devs o OHz Z 47 ¥ & i e, HASR e 5 #pmise 2 A k2
BB T2 A B RS 1kHz 2 .
<n> et {112} 1
A

i) AR A TR T AR 8] 24 5 AR A%

[:SOURce<n>]:MOD:FM:INTernal:FREQuency

LS N
[:SOURce<n>]:MOD:FM:INTernal:FREQuency {<frequency=|MINimum|MAXimum}
[:SOURce<n>]:MOD:FM:INTernal:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

ThReHhiR
T E B R 2 S IS TE FM R RSB, BRIASALN Hz.

=

LR KA Y BRAE
<frequency> | SEAY 1Hz % 50kHz 1kHz
<n> ey it {112} 1

R R

AW ARFATH RO 20k 824 B A ] R .
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[:SOURce<n>]:MOD:FM:INTernal:FUNCtion

gt
[:SOURce<n>]:MOD:FM:INTernal:FUNCtion <wave>
[:SOURce<n>]:MOD:FM:INTernal:FUNCtion?

TRettiik

WE B TR EE TR IEE FM R RS .

24
R RA JEE BRINME
<wave> ey it {SINusoid|SQUare|TRlangle|NOISe} SINusoid
<n> it {112} 1

B [EI#E

2rifik [ SIN. SQU. TRI =% NOIS.
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[:SOURce<n=>]:APPLy:NOISe
[:SOURce<n=>]:APPLy:PULSe
[:SOURce<n>]:APPLYy:RAMP
[:SOURce<n=>]:APPLy:SINusoid
[:SOURce<n=>]:APPLy:SQUare
[:SOURce<n=>]:APPLy:USER

gt

[:SOURce<n>]:APPLy:NOISe [<amp>[,<offset>]]
[:SOURce<n>]:APPLy:PULSe [<freq>[,<amp>[,<offset>[,<phase>]]]]
[:SOURce<n>]:APPLy:RAMP [<freq>[,<amp>[,<offset>[,<phase>]]]]
[:SOURce<n>]:APPLy:SINusoid [<freq>[,<amp=>[,<offset>[,<phase>]]]]
[:SOURce<n>]:APPLy:SQUare [<freq>[,<amp>[,<offset>[,<phase>]]]]
[:SOURce<n>]:APPLY:USER [<freq>[,<amp>[,<offset>[,<phase>]]]]

ThRetid
Mic B 48 € (5 S REE B A TR BRI SRS 5 .
23
ey RE i RIME

1E5%3#: 100mHz % 25MHz
Ji¥: 100mHz % 15MHz
<freq> | LAY PEUG: 100mHz 42 100kHz 1kHz
fik: 100mHz % 1MHz
fE= P : 100mHz % 10MHz
. FBH: 20mVpp £ 5Vpp
<amp> | S 50Q: 10mVpp % 2.5Vpp SVpp
FBH: £(2.5— MATiEE/2)

<offset> | 5% " oV

ofiset= | > 50Q: +(1.25— M4 HTiE/E/2) be
<phase> | 9% | 0°% 360° 0°
<n> BECE | {1]2} 1
Pt BA

® LRSS TIEBEIE AR,
NOISe: M
PULSe: ikt
RAMP: 4 ki
SINusoid: 1FiZ
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et

RIGOL 21

SQUare: i
USER: AT&J%

o <freq>: WEIRTHIEIME (BFBETLIZSHED , BILHALN Hz
<amp>: BWEIREEENIEL, BONRALA Vp
<offset>: WEIREEL M ER M, BRINFALH Voc
<phase>: ¥ EIENRMIGRIGHA (EFELIZSED, BIMBLNE ()

® RIS AVHIAK—NHENSH . USEAETYAIEE, %R 562006 e 2 S 5 IR E
e B TR Y, MBSO R 2 4.

® <freq>. <amp>. <offset>. <phase>UNSHEFG T, 1% R a4 J0i%4 W a1 S50 B
BB MSE. Hln. BIEE<freq>T B B <amp>.

®  <amp>fll<offset> 1 HUE i FE 515 5 Y% H @8 2 w1 1% H BE TR DG . 4 m] LA
F1:0UTPut[<n>]:IMPedance iy 4 1% & 15 55 (1% H BT

245
:APPLy:NOISe [R5 1 BRI E MR, AN S5/
:APPLy:PULSe 100,1,0.5 [V EIR 1Ry 100Hz, 184 1Vpp, fWA%A 500mVpe

1007 L
:SOURce2:APPLy:SINusoid 100,1,0.5,0 /*#& &I 2 i i 4 100Hz, @A WVpp, fkWEEA 500mVpe,
EAEHIAI N 0° B IESZ >/

[:SOURce<n=>]:APPLy?

gt

[:SOURce<n>]:APPLy?

heefid

A E A5 5 I E 2 B G B .

2
SRR KA o BRME
<n> s et {112} 1

pAEI 5

AHILL “ <PIP A FR>, <R >, <l >, <>, <t g hr> " 4 2R [0 g B E, Tox B2 a5 LA
DEF f£#, #1 SIN,100000.000000,1.000000,0.000000,0.000000-
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:SYSTem s SFERE

:SYSTem:AOUTput
:SYSTem:AUToscale
:SYSTem:BEEPer
:SYSTem:DATE
:SYSTem:ERRor[:NEXT]?
:SYSTem:EXPand
:SYSTem:GAMount?
:SYSTem:GPIB
:SYSTem:KEY:PRESs
:SYSTem:KEY:INCRease
:SYSTem:KEY:DECRease
:SYSTem:LANGuage
:SYSTem:OPTion:INSTall
:SYSTem:OPTion:UNINSTall
:SYSTem:OPTion:VALid?
:SYSTem:PON
:SYSTem:PSTatus
:SYSTem:RAMount?
:SYSTem:RESet
:SYSTem:SSAVer: TIME
:SYSTem:SETup
:SYSTem:TIME
:SYSTem:UDEVice
:SYSTem:VERSion?

MSO2000A/DS2000A 42/t
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RS

:SYSTem:AOUTput

gt
:SYSTem:AOUTput <aux output>
:SYSTem:AOUTput?

ThReid
WE AW GIR [Trigger Out] R4 15 5267,

=

LR KA Y BRAE
<aux output> eyt {TOUT|PFAIl} TOUT
i H

® TOUT: FFiZKAa, s LUk, [Trigger Out] E#EAsHH — >l S BR324 1
RIS ERE R

® PRAIl: EFFIZRM)E, ZuRP sl B RIBIE, [Trigger Out] iEfdsi it — Mk (5 s, iz
G AR R R h T A B L R

ALY S
iR [ TOUT 5% PFA.

:SYSTem:AUToscale

gt
:SYSTem:AUToscale <opt>

:SYSTem:AUToscale?

TRetiik
S EUKE AUTO Lhfg, Bl AUTO DIRgIREs .
ZH
R byt JeH RIME
<opt> AR {{1|ON}|{O]OFF}} 1]ON
Bi

BONHBL T, HL TR S 1% :AUToscale fir 2 FIPAT — R TE B3 I B #RAE . i dn & n] 4%
B %6 -

® O|OFF: ZEH AUTO Dsfie

® 1|ON: 1&k& AUTO i

R E
RN 15 0.
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:SYSTem:BEEPer

Ly Y

:SYSTem:BEEPer <bool>

:SYSTem:BEEPer?

Tigeid

Ja FEAE NS 2%, B ) 2 RS 28 RS .

S5
AR it s RIME
<bool> iivieit! {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF

IR B4 5K

EiIR A 18 0,

:SYSTem:DATE

k=R

:SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>

:SYSTem:DATE?

ThReHR

WENA RS H .
B E vl Ja HRIME
<year> Lcgid) 2011 % 2099 S
<month> I 1512 -
<day> I 1% 31 (28, 29 8% 30) N

IR B4

B LA R AR BRI H B, A H 2 E LLE S R
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:SYSTem:ERRoOr[:NEXT]?

gt
:SYSTem:ERRor[:NEXT]?

TheeHE
B M R SRR I — 2R R G R B

R R
AWM “<H B> <HENAE>” KRRERREE, K, <HEHwm5>2— MY, <HEAR>E
— N RG] 45 1) ASCH “FFF 8 . 11-410,"Query INTERRUPTED".

:SYSTem:EXPand

LY
:SYSTem:EXPand <exp>
:SYSTem:EXPand?

TRettiik
B B TE B R BUR AR BOY N 2 % U
24
R RA Rz BRINME
<exp> ey it {CENTer|GROund} GROund
P B3

® CENTer: XU EASAZIN, 7= SR Bl Se e 5 p O3 B REBUR 45 0 »
® GROund: MR ELRSALIN, 7R 3R Bl Se kP B RS 45 BT «

IR Bl #E
5 if)3% [7] CENT B¢ GRO.
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:SYSTem:GAMount?

Ly Y
:SYSTem:GAMount?

TheeHE
AR KT T R RS B

IR Bl 4% 5K

2 DU RO 3R 7] 24 i 57 7K T 77 10 L R I s B

:SYSTem:GPIB

Ly Y
:SYSTem:GPIB <adr>
:SYSTem:GPIB?

ThRetiR
1% & B A GPIB ik,

2

XFF AR, IRIEMERE E N 14.

2R KA b

AIME

<adr> L git) 1% 30

p AL S

AR 1 2 30 A1) — /M3

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:SYSTem:KEY:PRESs

gt
:SYSTem:KEY:PRESs <key>
heefid
TR 7B 1 TR b 3 R e
2
SRR it e RIME

{CH1|CH2|MATH|REF|LA|DECodel|DECode2|AOFF|
MOFF|F1|F2|F3|F4|F5|F6|F7]|QPRevious|QNEXt|
VPOSition|VPOSition1|VPOSition2|VSCale|VSCalel|
VSCale2|HSCale|HPOSition|HMENu|KFUNCction|
<key> SR TLEVeI|TMENu|TFORcelTMOD§|CLEar|AUTO|RSTopl L
SINGle|QPRInt|MEASure|ACQuire|STORage|
CURSor|DISPlay|UTILity|HELP|SRECord|ERECord|
PPAuse|FFP10|FFP20|FFP30|FFP40|FFP50|
FFP60O|FFP70|FFN10|FFN20|FFN30|FFN40|

FFN50|FFN60|FFN70|SOURce}

Bi

<key>ZH [ HUME 5 7 e A5 THI AR AL BEARDGT B, 78 LI

® CH1|CH2|MATH|REF|LA|DECodel|DECode2|CLEar|]AUTO|SINGle|MEASure|ACQuire]STORage|CUR
Sor|DISPlay|UTILity|HELP|SOURce: % I i [HIHRGT N7 () 4% 4k ;

® AOFF: XHMIEALEE M MATH JEIiH

®  MOFF: Fasisik & o B H A I i 3 5 s

® F1|F2|F3|F4|F5|F6|F7: 4% FBEHATMIN 7 AN i s

®  QPRevious|QNEXt: 77T 5 %E /M2 B ) b — T T — 0

® VPOSition|VPOSition1: & F CH1 HEA e, BRI CH1 EEM B IKEN 0;

® VPOSition2: %~ CH2 EE AL F2liesdl, HI¥s CH2 [ EALF4 1 E N 0;

® VSCale|VSCalel: % F CH1 FEER4ALiEH, RIYIH: CHL T ELRSALA T 5 208 “HUA” 5k “Hd”

® VSCale2: % F CH2 |ESMIIEH, RPYIH: CH2 | BTy “HRLA” 3k “Bif”

® HSCale: % N/K-PIJEUT e, BPHTHFBOC A HIRER ;

® HPOSition: % F/KPAL T hes, B KFAZEE N 0;

® HMENu: ¥ FKFH#X ft

® KFUNction: #% FEIRENEH, Kol fe i v 8 A 50% (04 B 547 I3 M B sl T JF £
HEERD

® TLEVel: % Mk s TR hesl, B fidk B~ E N 0;

® TMENu: i Ffl i dix T

® TFORce: #& Ffilk #iilIX Tt

® TMODe: #¢ FfilkdilX s

® RSTop: #% K it
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QPRINt: % N4 ER%E;

SRECord|ERECord: A 3% il 8lids 1k 5%l 5

PPAuse: JF4fi. B15 a4k SR Sl i (U EkHl IR E A R0
FFP10|FFP20|FFP30|FFP40|FFP50|FFP60|FFP70: IS &1 e ks SR iedl4h 2, BUE KRR Iefs (125 ik,
BEAOR, ek

®  FFN10|FFN20|FFN30|FFN40|FFNS0|FFNGO|FFN70: i i 41 g% S ie sl o2, Bl Rk ib i,
HAEBOR, e bih.

:SYSTem:KEY:INCRease

:SYSTem:KEY:DECRease

gt
:SYSTem:KEY:INCRease <key>[,<val>]
:SYSTem:KEY:DECRease <key>[,<val>]

TRettiik
RS A T A 4 5E 1R e
T B R e B e
24
SR KA o N
{VPOSition|VPOSition1|VPOSition2|
<key> e VSCale|VSCalel|VSCale2|HSCale|HPOSition| —
KFUNCction|TLEVel|SFINd}
<val> A HH <key=> X . Zx 35 (1) HXUAE Y. 1] S 1% 2 04 il (1 B B ThoE 1
P B3

o <key>Z R HUH 5 7= U 45 I TR PRI BEEIAH G B, 5 SCUF
VPOSition|VPOSition1: CHZ1 ) B4/ % 18 5 el ;
VPOSition2: CH2 {3 B4 F% 1 17 JiE M s
VSCale|VSCalel: CHL { E YA i 5 e ;

VSCale2: CH2 )3l B R4 1 5 el ;
HSCale: 7K-F-H 3 1 5 e s
HPOSition: 7K~ # 1 15 e 4t ;
KFUNction: Z T BEHest, BB ZRRE (0024 BRFEAT IS e Bl AT 7T SERA RO
TLEVel: fii & ST 5@ 5
SFINd: Tt H (1 4 J2 e »
®  <val>ZHUE iR e E e I, A, BRI —IK.
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:SYSTem:LANGuage

gt
:SYSTem:LANGuage <lang>

:SYSTem:LANGuage?

Tigeid
WENBEHRRAIES.
S
AR it s RIME
o SCHinese| TCHinese|KORean|JAPanese|ENGLish
<lang> et { | I . | | . | —
GERMan|PORTuguese|POLish|FRENch|RUSSIian}
IR B4 5K

#ifJik 7] SCH. TCH. KOR. JAP. ENGL. GERM. PORT. POL. FREN & RUSS.

:SYSTem:OPTion:INSTall

k=R
:SYSTem:OPTion:INSTall <license>

ThReHhiR
LREAT

o =t = BRAE
<license> ASCII FF5 ES LR

&

i H

<license>R IR AR BGY (B SR N—A) , £2—MKEN 28 F

FREECT . RIS Rkt In, GRS T A Bk AU 1) %

PR .

1) #Z RIGOL EM (www.rigol.com) J&, Hifi BFPRSE > FER@BUGHEM, 3N KA
FiT

2) AEBAHET BT A A E A R (RS (% Utility] > R4 > RGMER. Ik
BUFF5) FEGIEN, it R BIERBUE RS ER: SRS A A E R IRE R .

WH TR, TR E RS
Rbo VETEANTT D BRAE LR i

24
:SYSTem:OPTion:INSTall PDUY9N9QTS9PQSWPLAETRD3UJHYA

2-250 MS02000A/DS2000A i F i


http://www.rigol.com/

2 MR RA

RIGOL

:SYSTem:OPTion:UNINSTall

Ly Y
:SYSTem:OPTion:UNINSTall

ThRetid
R O R B A A

:SYSTem:OPTion:VALid?

Ly Y
:SYSTem:OPTion:VALid? <module>

ThRetiid
) H A LIRS .

2

2R KA b

AIME

<module> ey it {TRIGger|DECode|CAN|MEMDepth}

TRIGger: &k fil R iLAT

DECode: f#igik

CAN: CAN Pl #ridef CEudE CAN fil & 1 CAN fi#hd)
MEMDepth: JRAFf iR FEIE 1

p AL S

ik 0. 1. 28 3.

0: REIIZLESF

1o 22 ul R 1 2 313
2: CVRARIERGESF

3: CLAA R R 1

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:SYSTem:PON
Lk oY

:SYSTem:PON <power_on>
:SYSTem:PON?

ThaeHR
e B B A VA S I A ELHT b RN T A 2R

=

&R gyl s RIME
<power_on> | BSHA {LATest|DEFault} —
TiEA

® | ATest: HHi FHF, RFEWMEZE LIRFHFIRE.

® DEFault: ¥ FLHEN, REKERH ®E.

IR B4

iR A LAT 8% DEF.

:SYSTem:PSTatus

Lk oY

:SYSTem:PSTatus <sat>

:SYSTem:PSTatus?

Tigeid

BB B AT T s U A T RIS

S

AR it eS| RiIME
<sat> BOHR {DEFault|OPEN} S
VxS

® DEFault: 7R &sid G, 4% TRl m AR A s I s Je AL .

®  OPEN: /R &%l HiJm BROTHL, JER4% T R .

IR Bl #E
5 1f)3% 7] DEF 8% OPEN .
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:SYSTem:RAMount?

Ly Y
:SYSTem:RAMount?

ThRetid
) 2 HI A AR TE AL

IR Al
PABEH R 3 0R 8] 24 BT AR AR LB TE B X T AR BT, IR BHE [ E Y 2.

:SYSTem:RESet

kg
:SYSTem:RESet

ThRetid
AGEH EH.

LB
B I TR A5 8 1.0 LR RS .

:SYSTem:SSAVer: TIME

Ly Y
:SYSTem:SSAVer:TIME <time>
:SYSTem:SSAVer:TIME?

ThRetiR
PEH By A ) R AR A TR o
2
2R il Ul RIME
N IMIN|2MIN|5MIN|15MIN|30MIN|45MIN
<time> | By { I ! ! | | | OFF
60MIN|2HOur|5HOur|OFF}
Pt BH

AN AR IE N ARSI ORI F € B 1805, R R I BR ORFEY . 16 4% OFF AN I B# IR FE 7

p AL S
A IR 8] 24 i L A ORI 1] 21 OFF
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:SYSTem:SETup

Wt

:SYSTem:SETup <setup_data>
:SYSTem:SETup?

TReHd
oK SR R 8 S K

5%

£ L | BRiE
<setup_data> | I5Z% M

L

RIERF, <setup_data>Jy IR, AR Ar 2 AR R IREEE R, IR KIS .
U, R R I AP AR, 5 WE SN R P m RE S
HiEhitgt: Stream Block Header ::= #NX... X, I FHGREIEMIAOKE . HrhalE AR R ER/T,
N /NTE5ET 9, HFEREEM N AN R i 1K FE (77450 . Wi#9000002493, H 1 N 24 9,000002493
TR JE H S ER I B R 2y 2493byte.

:SYSTem: TIME

R

:SYSTem:TIME <hours>,<minutes>,<seconds>

:SYSTem:TIME?

ThRetid

BB ARG A .

22y by e BRIAME
<hours> LAY 0% 23 S
<minutes> A 0 £ 59 -
<seconds> LI 0 £ 59 -

R Bl

i) LAy A R 3R [ H R TR
R W TAAE AR RAF R R, IR BME AR T RO E A ER .

2-254
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:SYSTem:UDEVice

Ly Y
:SYSTem:UDEVice <udv>

:SYSTem:UDEVice?

ThRetid

¥ E B ) USB Device 4% FI R #5 K1

2

2R

b

BAIME

<udv>

et

{COMPuter|PICTbridge}

COMPuter

L

JNU A AT I8 I JS TR 1) USB Device #2115 PC 8% PictBridge T EPHLIEAT I8

IR Bl #E
E)iz A COMP.

ZH% % PICTbridge I, THSEHLCIE SR B s 2 AT IS, PRI TCIE & i)

:SYSTem:VERSIion?

R

:SYSTem:VERSion?

ThRetid
i RS H Y SCPI A 5

p AL S

IR A 1999.0.

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-255



RIGOL

2R RA

o

:TIMebase %S F &4t

:TIMebase:DELay:ENABIe

:TIMebase:DELay:OFFSet

:TIMebase:DELay:SCALe

:TIMebase[:MAIN]:OFFSet

:TIMebase[:MAIN]:SCALe

:TIMebase:HREF:MODE

:TIMebase:HREF:PQOSition

:TIMebase:MODE

:TIMebase:VERNier

:-TIMebase:DELay:ENABIe

Wt

:TIMebase:DELay:ENABle <bool>
:TIMebase:DELay:ENABle?

TRettiik
FIFF BRI A, S ) 2 i e B R RS
24
R RA JEE RIME
<bool> | /R {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
B [EI#E =

AR A 1 54 0.
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:-TIMebase:DELay:OFFSet

gt

:TIMebase:DELay:OFFSet <offset>

:TIMebase:DELay:OFFSet?

heefid

WE A WEBRRARRKEAE . BAA s,

2
HRR KR e RME
<offset> SE -(LeftTime-DelayRange/2) % (RightTime-DelayRange/2) 0

VE:

LeftTime=7>MainScale-MainOffset
RightTime=7>MainScale+MainOffset
DelayRange=14xDelayScale

XFF MainScale, &2 % :TIMebase[:MAIN]:SCALe x4 . T MainOffset, 1553 :TIMebase[:MAIN]:OFFSet iy 4

Xt+ DelayScale, &% :TIMebase:DELay:SCALe fi74 .

p AL S
A if) AR T RO 2R [RE IR S 1 ) KT A%

:TIMebase:DELay:SCALe

LS N
‘TIMebase:DELay:SCALe <scale_value>
:TIMebase:DELay:SCALe?

ThReitR
BB A W RER R R . HAh s/div.

=

B it v HRIME
<scale_value> | szl (1.25/5 B KA 2R) &2 2 {32 2 500ns/div

YE: KT ERIE, 53 %:TIMebase[:MAIN]:SCALe 4.

IR B4

R LR H0E 2UR [ ZE R AT 2 .
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:TIMebase[:MAIN]:OFFSet

LY

:TIMebase[:MAIN]:OFFSet <offset>

:TIMebase[:MAIN]:OFFSet?

heefid

WE B ER KA. AN s.

ZH

SR R | WH BRME

IR A (2% TIMebase:MODE i4) FlizfrikREH
x:
® V-T sk

RUN: TimeScale /NT- 10ms/div i, (-MemDepth/SampleRate) % 1s
. TimeScale X T4F 10ms/div i, (-MemDepth/SampleRate)
<offset> | SEfY . 0
% 100xTimeScale
STOP: -7000s % 7000s
® Roll #ix
RUN: %4 A A H
STOP: -7000s £ 0

T

%F TimeScale, %% % :TIMebase[:MAIN]:SCALe x4
XFF MemDepth, 15252 :ACQuire:MDEPth iy 4.

%+ SampleRate, &2 % :ACQuire:SRATe? 4 .

p AL S
i) LARE AT R0E 2GR (] S I 3 KT 4%
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:-TIMebase[:MAIN]:SCALe

gt
:TIMebase[:MAIN]:SCALe <scale_value>
:TIMebase[:MAIN]:SCALe?

BPj): 2P
WE AR ER L. BN s/div.
ZH
R byt PeRsE| RIME
R A% 7K I A 5T A S
<scale_value> | 5% Y-T #i5:: 1ns/divi? & 1ks/div 1us/div
Roll fi=X: 200ms/div % 1ks/div

v, 352 TIMebase:MODE #4 .

P REIRSZEARF. 5T MSO2302A/DS2302A/MS02302A-S, Z%fH A 1ns/div. T
MS02202A/DS2202A/MS02202A-S, Z%{E N 2ns/div. %}T MSO2102A/DS2102A/MS02102A-S, %{E A 5ns/div.

p AL S
A PARFATHROE 2R 0] 3 2

MSO2000A/DS2000A 42/t
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‘TIMebase:HREF:MODE

Ly Y
:TIMebase:HREF:MODE <href>
:TIMebase:HREF:MODE?

TRettiik
WENEWAKTFSER, BRI AT /KPP e 80U% 4 il 48 1) S HE AL E
24
R KA Rz RIME
<href> e {CENTer| TPOSition|USER} CENTer
P B3

® CENTer: MU/K-VI RS, TRUE & 58 b 35 b LK ~F 9 R BUR 4T «

® TPOSition: MU /K-F-If FEIS, 7B & [ ek Ao B KP4 R B4R O

® USER: UA/K-VIFEERS, JRikaSr HSeH P E E NS E A B K REULE46KE . 1§
2% :TIMebase:HREF:POSition 74 .

IR Bl #E
53R 7] CENT. TPOS B{ USER.

:TIMebase:HREF:POSition

LR 5=
:TIMebase:HREF:POSition <pos>
:TIMebase:HREF:POSition?

ThReHhiR
st B A WPRIE KT R BUS 4 H 7 € LS H AL E.

=

R RE JE BRIME
<pos> | A -350 % 350 0
p ALY S

il R EOE AR B - B XS H L .
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TIMebase:MODE

Ly Y
:TIMebase:MODE <mode>
:TIMebase:MODE?

TheeHE
e B B T KO I AR

2

2R KA biEA::|

BAIME

<mode> SO {MAIN|XY|ROLL}

MAIN

PB4

® MAIN: Y-T =
® XY: X-Y iz
® ROLL: Roll #3{

IR Bl #E
53K 7] MAIN. XY 8% ROLL.

:TIMebase:VERNIier

k=R
:TIMebase:VERNier <bool>
:TIMebase:VERNier?

ThReHhiR

FTIFECR KPR O D RE,  BE WK RS O ROR D RE AR ZS

=

2R R v

MIME

<bool> | fi’/R% | {{1|ON}|{OJOFF}}

O|OFF

IR Al
AR A 180,

MSO2000A/DS2000A 42/t
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RS

‘TRACe<n>%<F &% ({X MSO2000A-S)

[:TRACe<n>]m 2 H T & E N EBE SHIMERBEH LS E . <n>HHUEN 1 88 2, FoRMRFN BG5S
WIE, A [TRACe<n>]i BRIAGHE SR 1 BHTHRAE

[:TRACe<n>]:DATA
[:TRACe<n>]:DATA:DAC16
[:TRACe<n=>]:DATA:DAC
[:TRACe<n>]:DATA:LOAD?
[:TRACe<n=>]:DATA:POINts
[:TRACe<n>]:DATA:POINts:INTerpolate
[:TRACe<n>]:DATA:VALue

[:TRACe<n>]:DATA

gt

[:TRACe<n>]:DATA VOLATILE,<value>,<value>[,<value>[,<value>...]]

heefid

T F A N BB B 1R T U B R VAR A

2
SR KA e BRINME
<value> St 1E1 —
<n> it {112} 1

B

®  <value>FKI/RVF SR, -1 F1 1 43 5N 2 BT g e B A B AME A i KA. BN TR~ 5Vpp,
AN OVpe I, -1 XFRi-2.5V, 1 X 2.5V, iAo ik o KU I L — N OV s
o

® IRAI TF#k 2 MNE 16384 A

® KiEZmA A, XA HNY s e (s SIEEIER H 5 KW, RS SvIEi s . i Z eSS IR
F B FOVFIEA 28 A 31T 4

245
:DATA VOLATILE,0.25,-0.5  /*F# 2 NMZEAMEEE TSI 1 5 R s>/
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[:TRACe<n>]:DATA:DAC16

LY

[:TRACe<n>]:DATA:DAC16 VOLATILE,<flag>,<binary_block data>

IRettik

F kB s N ER E (S TR B R A AR

ZH
SR KA JoH BRME
<flag> B {END} —
<binary_block_data> | ASCIIl 745 B2 %P8 —
<n> et {112} 1

Bi

® LA HME R, —ia N A A, fFE “[[TRACe<n>]:DATA:DAC16 VOLATILE,<flag>,”,
Sy o kR EE, BFE “<binary_block_data>".

o <flag>F R B HIIPIRGS, N AT#E N END, FoREdhi Kikss

®  <binary_block_data># /% T #1) —gk il Kol , Bl K VG A 4Bytes(2pts) % 32kBytes(16kpts).
<binary_block_data>/& Dl# 5 Sk i kil Bl B, filn: “#516384 @R, “#” 52 EH
“5” FoRHUEICEAEE (R 16384) L5 54N F4F; “163847 FoR a2k b B . A
TR PN N AN ) kB (nT R L4400 0000 2= 3FFF, 0000 Al 3FFF 43 7%t B 224 iy 9% 2 e g
(s AME AR B, BT A5 en U R 3.

® YU FIHIE KA L AR E END I, A0 A Sh D) BT i
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[:TRACe<n>]:DATA:DAC

gt
[:TRACe<n>]:DATA:DAC VOLATILE,{<binary_block data>|<value>,<value>[,<value>[,<value>...]]}
B ):(-£ %))
W B s a2k ) DAC AE TN EIFE E1E T U 5 R VAR de
2
SRR 2 Ja BRINME
<binary_block_data> | ASCII F£5H i 2 7% 1. B —
<value> v 0 % 16383 —
<n> et {112} 1
B
® <binary_block_data># /5 #1) —dk Hicths , s K VG A 4Bytes(2pts) % 32kBytes(16kpts).

4

<binary_block_data>;2 LA#5 7Sk i) —RE | En e, Biltn. “#516384 —HidIEE ", “#” SZIEH
“57 FRBHEKIEERE () 16384) Lk 5 MFEAF; “16384” FonJm 2k iR K7 8. A
T R0 L AN ) kB (nT BT L 440 0000 2= 3FFF, 0000 A 3FFF 43 7 X6 B 224 iy 98 2 e g
(B AME AR RAED BT A5 el U R 3.

<value># x| DAC fEH, O F1 16383 43l %87 >4 Fil s T M B2 ) s MBI R KA ol W FE R
5Vpp, 1WFEN OVpc i, O XfM-2.5V, 16383 Xt 2.5V. W S EE N 2pts & 16384pts. fi:
Ji%#r 4 :DATA:DAC VOLATILE,0,16383,8192,0,16383 F/ritki%k | 5 MK S .

Rk Aa, X AR E 5 SIRIEIER H 2 KRB0, FRMESIa i st AL TR
IEE SV AEAER A H AT G

:DATA:DAC VOLATILE,0,16383,8192,0,16383
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[:TRACe<n>]:DATA:LOAD?

i &g

[:TRACe<n>]:DATA:LOAD? 1

IRettik

BLHUE (5 SR 5 RV A T e 2 I EdE L.

24
R Byl JEE BRME
<n> ey it {112} 1

R R

IR A R B EE, BUREESL A#9000032768, HJFER 32768 T b HiE .

[:TRACe<n>]:DATA:POINts

g
[:TRACe<n>]:DATA:POINts VOLATILE,{<point>|MINimum|MAXimum}
[:TRACe<n>]:DATA:POINts? VOLATILE[,MINimum|MAXimum]

heefid

VB B R € {5 S TR IR AT R IR A s

2
2K eyt T NN
<point> gt 1 % 16384 2
<n> it {112} 1

B

® Zin A HARK 5 KRBTE I IR AR EEAE BN 0PV
® Kikixm&JE, 1A LME a4 [ TRACe<n>]:DATA:VALue &5 F8 & mi i % o

IR Bl #E
TR A 1 & 16384 2 [A] 1 HE 5.

£ 2]l
:DATA:POINts VOLATILE,200
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[:TRACe<n>]:DATA:POINts:INTerpolate

Wt

[:TRACe<n>]:DATA:POINts:INTerpolate <mode>

[:TRACe<n=>]:DATA:POINts:INTerpolate?

TRettiik

T B B R 8 A 5 VR AT U T 4 o TR AR T 3K

24

SR Byl JEE BRME
<mode> eyt {LINear|OFF} OFF
<n> it {112} 1

P B3

® LiNear: FTIFLLMEAR{E, BOgmAE SR — 2k ELAGE R M AR B R G A
® OFF: SKPAZLMESE, WIS AR AL 1 I FH A0 A AT G 48 1) DRA5 A8 E B HL S R T JF S — MR

RIIETE o

IR Bl #E
P53 [A] LIN B¢ OFF,
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[:TRACe<n>].DATA:VALue

gt
[:TRACe<n>]:DATA:VALue VOLATILE,<point>,<data>
[:TRACe<n>]:DATA:VALue? VOLATILE,<point>

heefid

BB W5 A5 U8 5 K 2 (A P 48 58 k) gk ) B 2 A

ZH
SR RA JeH BRME
<point> LCgit] 1 ZHIEA 1 53 —
<data> Lt 0 £ 16383 —_—
<n> B {112} 1

Bi

® % I BT Oy 5 R BTN A R

® WAk ST [ TRACe<n>]:DATA:POINts fir 3 1% & .
®  <data>FrHitHI{H, Ol 16383 43 5kt K 24T A M (0 5 ME RIS . 10: R SVpp,
{iF N OVpc I, 0 %F/M-2.5V, 16383 %t/ 2.5V,

p AL S
A DU ROT 20IR 0145 58 1557 5 2R 23 1B Hh 4R E s X+ ) B i

4
:DATA:VALue VOLATILE,200,500
:DATA:VALue? VOLATILE,200
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- TRIGger & $FRY:

:TRIGger:COUPling
:TRIGger:HOLDoff
:TRIGger:MODE
:TRIGger:NREJect
:TRIGger:STATus?
:TRIGger:SWEep
:TRIGger:CAN (%)
:TRIGger:DELay %)
:TRIGger:DURATIon G#&f)

:TRIGger:EDGe

:TRIGger:1IC
:TRIGger:NEDGe (#fh)

:TRIGger:PATTern

:TRIGger:PULSe
:TRIGger:RS232

:TRIGger:RUNT
:TRIGger:SHOLd
:TRIGger:SLOPe
:TRIGger:SPI
:TRIGger:TIMeout (%)
:TRIGger:USB Ci&f4)

:TRIGger:VIDeo (HDTV i&ff)

:TRIGger:WINDows G#&4F)

2-268
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‘- TRIGger:COUPIling

gt
:TRIGger:COUPIling <couple>
:TRIGger:COUPIing?

ThRetid
B A R R R

2

Eyi KA 3

BAME

<couple> | B#kA | {DC|AC|LFReject|HFReject}

DC

Bi

® DC: UV BT ik B A%
AC: PHASAEAT B IF 3298 75Hz LA IR 5
LFReject: FHA4ELIL R I 40| 75kHz LAT BIRS8 7 o
HFReject: ] 75kHz LA S84

® (Uil A R LAEAT eI

® CUfil R fE IR EER, ARG I E TR

p AL S

53 [ AC. DC. LFR B¢ HFR.

‘- TRIGger:HOLDoff

LS N
:TRIGger:HOLDoff <value>
:TRIGger:HOLDoff?

ThReHhiR
B B WA AR Rl B s,

=

Eyi RE 3

BME

<value> | sl 100ns # 10s

100ns

L

55 N Jusfl . LA . B AL/ R . RS232 filk . 12C filtk . SPI fil)k . USB fidi AN

CAN figh ) T LE IR B o

IR Al
i) AR T EOR 2GR [B] i 5B ] .
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:TR1Gger:MODE

gt
:TRIGger:MODE <mode>
:TRIGger:MODE?

ThRetid
BB B R R
23
2R KA ¥t BRIME

{EDGE|PULSe|RUNT|WIND|NEDG|SLOPe|VIDeo|PATTern|
DELay| TIMeout| DURATion|SHOLA|RS232|11C|SPI|USB|CAN}

<mode> | BHM EDGE

p AL S
#ifJik [7] EDGE. PULS. RUNT. WIND. NEDG. SLOP. VID. PATT. DEL. TIM. DURAT. SHOL. RS232.
I1IC. SPI. USB 8 CAN,

:TRI1Gger:NREJect

LS N
:TRIGger:NREJect <bool>
:TRIGger:NREJect?

ThReHhiR
FTOT B PR 75 0], B i 24 i G 7 o AEPIR A

=

LR KA Ja RIAE
<bool> AR {{1|ON}|{0|OFF}} O|OFF
L]

i A AT PR PR T TE I, W S DI RETERL

IR Al
AR A 18 0.
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:TR1Gger:STATus?

gt
:TRIGger:STATus?

ThRetid
) HT A AR -

iR [
AR [ TD. WAIT. RUN. AUTO =X STOP.

‘- TR1Gger:SWEep

gt
:TRIGger:SWEep <sweep>

:TRIGger:SWEep?

TRettiik
T B A k7 5
24
R Byl JEE BRWME
<sweep> | EHA | {AUTO|NORMal|SINGle} AUTO
P B3

® AUTO (A3 :
WPRZRS, R IR R RIS . AR BN SRS S, U P SR
 FAETREER T'D, RS RFEENE. B, BPREH% SR AUTO, FHERARER
Wit

® NORMal (@) :
EPZRUS , R BN SR R RS T G R L S A R 15 . TS R B L SR
BAEE, MIETRARR T'D, A S REERE. &0, STRARR WAIT, SR EkiR
(B O BV SOR SR CEERmR) .

® SINGle (B®R) :
WP RE, SIS AS RS, RIS HE N SRl RR S TG R R A AR (S S
EAR PR AT RS S, WETREER T'D, RS REEEE. RIE, A b,
BRLLIT 5%, PR SoR STOP. FM, ZPRETER WAIT, AHEARREE.

IR Bl #E
53R 7] AUTO. NORM B SING.
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:TRIGger:CAN (i%fF)

:TRIGger:CAN:BAUD
:TRIGger:CAN:BUSer
:TRIGger:CAN:SOURce
:TRIGger:CAN:STYPe
:TRIGger:CAN:WHEN
:TRIGger:CAN:SPOint
:TRIGger:CAN:FTYPe
:TRIGger:CAN:LEVel

:TRIGger:CAN:BAUD

gt
:TRIGger:CAN:BAUD <baud_rate>
:TRIGger:CAN:BAUD?

ThRetid
B E B ) CAN fil R (15 5182, BN bfs.
23
ey KA i BRIME

{10000]20000]33300]50000|62500|83300] 100000
125000]250000|500000]800000|1000000| USER}

<baud_rate> | BS#A 10000

Pt BH
& USER I, f47) LU# F - TRIGger:CAN:BUSer w4 % B 15 5 i# X,

p AL S
i) AR HOE R [0 CAN il R A5 5 %2 5 USER.
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:TRI1Gger:CAN:BUSer

W

:TRIGger:CAN:BUSer <user baud>
:TRIGger:CAN:BUSer?

TheeHE

e B AT CAN fid s ik I B SRS 5. #4709 bls.

23

ey RE | WH BRIME

<user baud> | #H 10000 # 1000000 50000

IR B

i) VB HUE UR 8] CAN fidt & ik I B E RIS 5 3.

:TRIGger:CAN:SOURce

LS N

:TRIGger:CAN:SOURce <source>

:TRIGger:CAN:SOURce?

ThReHhiR

B A CAN fil & Il R U

2R KA | HHE BRIME

<soUrce> SR {D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10] CHANRel1
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1]CHANNel2}

IR Al

#ifjik Al DO, D1. D2. D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14. D15. CHAN1

B CHAN2.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:TR1Gger:CAN:STYPe

gt
:TRIGger:CAN:STYPe <stype>
:TRIGger:CAN:STYPe?

IRettik

W B AT i) CAN filt & {5 528,

24
R RA Rz BRINME
<stype> | B#A | {RX|TX|H|L|DIFFerential} RX

B [EI#E =

IR [E RX. TX. H. L 2% DIFF.

:TRI1Gger:CAN:WHEN
R

:TRIGger:CAN:WHEN <when>
:TRIGger:CAN:WHEN?

ThReHhiR
B AT CAN filt 5 1A fi ke %A1

=

LR KA BeNE | RIAE
<when> | B #7 {SOF|EOF|FTYPe|FERRoOr} SOF

=

e bR SEAEIERE FTYPe (MIZRAY) B, 80T DL TRIGger:CAN:FTYPe fin 4 ¥5 e Mz A,

LB

® SOF (Wiean) « fEXmWIRIWHEE LG AL i o

® EOF (MiZ5id) . fEHHEMIRIMILs AL LAl

® FTYPe (MiZRA) : FEAGINEFE & ST X Wi fi %

® FERRor (Mi§iR) = FEALIZIFRE B RS AU il o

ALY S
# iR [ SOF. EOF. FTYP 5 FERR.

2-274 MSO2000A/DS2000A % f2 Mt



2 MR RA

RIGOL

:TR1Gger:CAN:SP

W

oint

:TRIGger:CAN:SPOint <spo>

:TRIGger:CAN:SPQint?

heefid

WE B ) CAN Ml R FE s, LA IR iR

ZH

R b3t} JeH NN
<spo> | #M 5% 95 50
A

i) LABEEOE ik [3] CAN fish i SR AE Ao

:TRIGger:CAN:FTYPe

kX

:TRIGger:CAN:FTYPe <ftype>

:TRIGger:CAN:FTYPe?

TheesiR

BB BUA 1) CAN filt A iR Ay (fil ke S% AR FE FTYPe B

LR KA BeNE | RIAE
<ftype> | BHA | {DATA|REMote|ERRor|OVERIoad} DATA

L

CAN fiili % 26136 #% FTYPe (WiZkAY) I (:TRIGger:CAN:WHEN) , %8 A] LAAE 2% fiv 4 15 B 7= 5 f 76 4G )

FIHE E FEA AT figh A o

iR [
AR [ DATA. REM.

ERR 2 OVER.

MSO2000A/DS2000A #if%
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:TRIGger:CAN:LEVel

gt
:TRIGger:CAN:LEVel <level>
:TRIGger:CAN:LEVel?

ThRetiR
1 B B2 1) CAN fift & ik % U5 9 CHANNell 8% CHANNel2 I (i & B . BEA7 5 24 B i 58 e — 2,
2
2R il YE R RAE
<level> | &7 -5x\VerticalScale—OFFSet & +5xVerticalScale—OFFSet 0

¥: XT VerticalScale, &% % :CHANnel<n>:SCALe 74, I+ OFFSet, &% % :CHANnel<n>:OFFSet {74 .

Pt BH

®  AXi%E CAN fil &k FIfil &K, 152 . TRIGger:CAN:SOURce 4.

®  CAN filt % Bl &2 PR e N B @By, 3548 FH :LA:POD<n>:THReshold 774 % B 5 25 1) CAN fil &% 1118
18 P

IR Bl #E
2 LR S0 38R [ CAN il & A it & Y5 A CHANNell 5% CHANNel2 B i & HiLF o
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:-TRIGger:DELay (GE#)

:TRIGger:DELay:SA
:TRIGger:DELay:SB
:TRIGger:DELay:SLOPA
:TRIGger:DELay:SLOPB
:TRIGger:DELay:TLOWer
:TRIGger:DELay:TUPPer
:TRIGger:DELay:TYPe

:TRIGger:DELay:SA
:TRIGger:DELay:SB

gt

:TRIGger:DELay:SA <SourceA>
:TRIGger:DELay:SA?
:TRIGger:DELay:SB <SourceB>
:TRIGger:DELay:SB?

TheeHE
TE B W SE IR fid A N E YR A B IE Y .
T B T SE IR fid & N E IR B A E YR .

24
R RA JEE BRINME
{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|DI|D10|
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

<sourceA> | BEgAl CHANnell

<sourceB> | & CHANnRel2

p AL S
#ifJik [l DO, D1. D2. D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1
g, CHAN2.
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:TRIGger:DELay:SLOPA
:TRI1Gger:DELay:SLOPB

gt
:TRIGger:DELay:SLOPA <slope>
:TRIGger:DELay:SLOPA?
:TRIGger:DELay:SLOPB <slope>
:TRIGger:DELay:SLOPB?

TheeHE
VB B V) AR Al R RS R A R AL
VB B V) AR Al R RS R B I N

2
SR XA ¥ RME
<slope> | &Y {POSitive|NEGative} POSitive

p Al 5=

A IR [ POS 5k NEG.

:TRIGger:DELay:TLOWer

LIS 2

:TRIGger:DELay:TLOWer <tlower>

:TRIGger:DELay:TLOWer?

Bi):i2230)

T B A A S 3 A I PR B AR B[] PR
ZFR RE Siens| RINME
< o | s ZES KAy GREater: 2ns & 4s .

ower= | > SEM KA Ny GLESs 3¢ GOUT if: 2ns % 3.99s ue

T RER & B RER 2R, %S TRIGger:DELay:TYPe fin 4.

IR Al
AW ARHATHEOY 3R B RE IS figh A i (R 3B I TA) T FR
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:TRIGger:DELay:TUPPer

gt
:TRIGger:DELay:TUPPer <tupper>
:TRIGger:DELay:TUPPer?

IheesiR

T B A A B T A A I P B AR I T PR

2

SR RE i BRIME

< o | e ZERS R LESS: 2ns % 4s )
upper= | = SERT 70 A GLESS 5 GOUT I: 12ns & 4s ue

e X TAER A ISERT MY, 15275  TRIGger:DELay: TYPe fir %

p Al 5=

A AR AT B0 2R [0 48 38 fil 5 I8 A 8 38 I 1) LR

:TRIGger:DELay:TYPe

LIS 2

:TRIGger:DELay:TYPe <type>

:TRIGger:DELay:TYPe?

TheeHR

T B BT U S IR A R I R SE P R

22y KA e BRIME

<type> A | {GREater|LESS|GLESs|GOUT} GREater

L

® GREater: {5l A U5 ELINSEIR B Mfs €T 2 B ISR 2ZE CAT) R F e A IS Tl R 1 i fid 5
® LESS: {5l A MREIAN S EUR B IR E LW Z R [8]2 CAT) /N T8 (10 A ] PR A B fiph 2 o
® GLESs: il A 4REIAN 515U B IR E LM Z AN ]2 (AT) KT HBe A fa) B H /T3t

Fy A ) b PR A figh A
VER: INE) R PR 2N T ] ERR .

® GOUT: f5¥f A Mt €t 5EIR B TR LT 2 M IS 18] 22 CAT) /N Fse (R 1) FR e T 935

fy A ) b B A figh Az o
VER: INE) R PR 2N T A ERR .

ALY S
#if)j% Al GRE. LESS. GLES 5 GOUT.
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:-TRIGger:DURATion (G%ff)

:TRIGger:DURATion:SOURce
:TRIGger:DURATIon: TLOWer
:TRIGger:DURATIon: TUPPer
:TRIGger:DURATIon:TYPe
:TRIGger:DURAtion:WHEN

:TRIGger:DURATIon:SOURce

gt
:TRIGger:DURATion:SOURce <source>
:TRIGger:DURATion:SOURce?

ThRetid
L E BT 4R S8 IR 1) i A 4 i A
23
ey RE | WH BRIME

{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

<source> et CHANnell

p AL S
#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1
g, CHAN2.
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:TRIGger:DURATIon:TLOWer

W

:TRIGger:DURATion: TLOWer <tlower>
:TRIGger:DURATion: TLOWer?

ThRetid

e B B T SR I A] i U RFSES TR R R . B s,

2

2R

KA

b

BAIME

<tlower>

filh %2 261+ GREater: 2ns & 4s
fih % 21 GLESs: 2ns % 3.99s

1lus

e TR (Al i & B fi 2 25 F, 7§53 . TRIGger:DURAtion:WHEN 74 .

p AL S

) AR AT BOT 3R 0] 4R5 52 I 1] fi 4 FR) 455 S A 8] N R

:TRIGger:DURATIon:TUPPer

R

:TRIGger:DURATion:TUPPer <tupper>
:TRIGger:DURATion:TUPPer?

ThReHhiR

e B B R BRI (R A A AR SE 18] BRR . FALN s,

=

2R

R

A

IME

<tupper>

Dt

fish % A4 LESS: 2ns & 4s
fih % 2614 GLESs: 12ns £ 4s

2us

Ve T RS A i & I fi R 26 F, 2% . TRIGger:DURAtion:WHEN 4.

IR Bl 4% 5K

AU AR 07 3 0] 4R 458 I 1) ik 2 PR 455 8 P ] B R
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o

:TRIGger:DURATIon:TYPe

W

:TRIGger:DURATIon:TYPe <pa_chl>[,<pa_ch2>[,<pa_d0>...[,<pa_d15>]]]

:TRIGger:DURATIon: TYPe?

IRettik

T B B ) FR A I ) fish R 5 SR TE 1 2

24
SR Byl . Bl BRME
<pa_chl> eyt {H,LX} X
<pa_ch2> et {H,LX} X
<pa_do> et {H,LX} X
<pa_d15> SO {H,LX} X

L]

TSRy 2 AMEAEE AT 16 AN BeT-isiE 4.

Z¥<pa_chl>Fl<pa_ch2>¥ B LETE CHL A1 CH2 (%, S%i<pa_d0>%FE <pa_d15>¥ B EH T
JHiE DO & D15 Mg, H P BUKEE 18 NS R B A imiE ALY, o m] DL IE FE L S 40k B 5
STIEE RS GRS HIEIE, EALRERREAE) , HEDFERIE NS (ZSH0KE CHL
PRSI o MRIESEUD T 18 i, (A ERMKIR L E CH1. CH2 F1 DO % D15, Lt/ B4
SH, EEA AR BT I AT B RS A

ESHBETEE T, H BoRmEr GETHZEEmrIRE) o L RBREEF KT ZEEm R
HP) X R B ZIEE Q@ E AE AL R — 5, AiEE R E RN X B, RSB/ .
WHERXSY “ASH” 5 “RBEIEE" o 51 E RN E RIS T A AN ROk SR LI E X N S, Xk
IBIE S ARES RFFAAE . KRR RIE M AR ZIBE R E N X, AR Wi Y i 2 %8 TE 1

p AL S
AR [l (] b T AT IEIE (18 ) AT BEE R,

:TRIGger:DURATion:TYPe L,H  /*&E CHL 13RI L, CH2 HIRSA N H, DO % D15 HIRGALRAS (R KR

s

:TRIGger:DURATion:TYPe? FREIR AL HLXXKXKXXKXXK XXX XXX X*/
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:TRIGger:DURAtion:WHEN

W

:TRIGger:DURATion:WHEN <when>
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W E B ) RS232 fil A I - H E T REER . FLALN bps.
ZH
R KA JEE RIME
<user baud> R 110 # 20000000 9600
B [EI#E =
ik DU HOE AR 8] RS232 flUA B F 1 e U2
:TRIGger:RS232:DATA
LR 5=
:TRIGger:RS232:DATA <data>
:TRIGger:RS232:DATA?
TheesiR
B B RS232 fif & Hh fish i 2% At B st B E A
LR KA Y RIAE
<data> it 0&2"1 70
e REX 21, n HETRIEEE S (527 TRIGger:RS232:WIDTh
L]
AR B RS232 filk IR %61, 1 2% . TRIGger:RS232:WHEN iy 4
ALY -5
iy LAREEOT 2R [F] RS232 fih s H i 2 2% A4 B it 1 A
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:TRIGger:RS232:LEVel

gt
:TRIGger:RS232:LEVel <level>
:TRIGger:RS232:LEVel?

ThRetiR
% B A1 RS232 filt & P fil &% Y5 A CHANnNell 5 CHANNel2 i [ & BT o BT 5 24 i i 5 2R A6 — 3L
2
2R il YE R RAE
<level> | &7 -5x\VerticalScale—OFFSet & +5xVerticalScale—OFFSet 0

VE: XIT VerticalScale, 1% %% :CHANnel<n>:SCALe fv% . XfT OFFSet, i&Z % :CHANnel<n>:OFFSet i

Pt BH

® AKX E RS232 fil ki R YR, 155 % TRIGger:RS232:SOURce fii 4 -

® RS232 ﬁmkﬁﬁﬁmkﬁﬁm&% éﬂﬁ, %8 FH:LA:POD<n>:THReshold iy 4 1% & 507 i) RS232 fili &
F4) 1 A HL T o

IR Bl #E
A AR 0 30R ] RS232 il &k A fit & Y5 4 CHANNell 55 CHANNel2 B (1 i & FELSF o

:TRIGger:RS232:PARIity

LS N
:TRIGger:RS232:PARity <parity>
:TRIGger:RS232:PARity?

ThReHhiR
BEE B ) RS232 filt A Hh b A 25 A B R T A6 R e I 4 A A AL s 2K

£ R Ja NN
<parity> | EHA! | {EVEN|ODD|NONE} NONE
VE: R ARSI TR T, BT ST 59 NONE.

B
BRi% B RS232 fil K ifih R 41, 1525 % :TRIGger:RS232:WHEN 4.

ALY S
32 7] EVEN. ODD & NONE.
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:TR1Gger:RS232:SOURce

gt
:TRIGger:RS232:SOURce <source>
:TRIGger:RS232:SOURce?

ThRetiR

Y H B A i) RS232 firk < i firk 2 Y

2

2R KA beR ;| RAE
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10

<source> | EHAY {D0ID1]D2|D3|D4IDS|D6|D7|D8|DI] | CHANnel1

D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
IR Bl #E

#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1
g, CHAN2.

:TRIGQger:RS232:STOP
LIS 2

:TRIGQger:RS232:STOP <bit>
:TRIGger:RS232:STOP?

ThReHhiR
BB B ) RS232 filt b A 25 A B RTS8 1R e I 45 1A

=

LR KA Ja RIAE
<bit> AR | {112} 1
L]

Bk E RS232 fil & i & 2644, 15 2% . TRIGger:RS232:WHEN i 4.

IR Al
AIRME 182,
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A

EXN

:TR1Gger:RS232:WHEN

gt
:TRIGger:RS232:WHEN <when>
:TRIGger:RS232:WHEN?

IRettik

T B B A ) RS232 fi ik (1) i A %A«

ZH

R KA JeH RIME
<when> | & {STARt|ERRor|PARity| DATA} STARt
Bi

® STARt (Wii2as) . fEMIEASALE ALtk .

® ERRor CHEIRMD « 2RI HE R il .

®  PARity CRZIGHETR) « il 2R 50 R I ik

® DATA (H#l) . fEBUERIEIRALI BE — ik .

A

#rifjiR 7] STAR. ERR. PAR & DATA.
:TRIGger:RS232:WIDTh

LR 5=

:TRIGger:RS232:WIDTh <width>

:TRIGger:RS232:WIDTh?

ThReHR

T B A ) RS232 fil i rh i 2 2% A D B I 0 B o7

LR KA Ja RIAE
<width> | B#i7 {5]6|7|8} 8

L

Bk E RS232 fil & i &k 2644, 15 2% . TRIGger:RS232:WHEN i 4.

ALY S
AifJIRE 5. 6. 7 5 8.
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‘TR1Gger:RUNT

:TRIGger:RUNT:ALEVel
:TRIGger:RUNT:BLE Vel
:TRIGger:RUNT:SOURce
:TRIGger:RUNT:POLarity
:TRIGger:RUNT:WHEN
:TRIGger:RUNT:WLOWer
:TRIGger:RUNT:WUPPer

:TRIGger:RUNT:ALEVel
:TRIGger:RUNT:BLEVel

gt

:TRIGger:RUNT:ALEVel <alevel>
:TRIGger:RUNT:ALEVel?
:TRIGger:RUNT:BLEVel <blevel>
:TRIGger:RUNT:BLEVel?

TheeHE
BCE BT ) S i A A 0 kA RSP BB e BRI B — B
L B ) RO ik o i A P i A T TR PR B 2 R R R — 2

2
SR 2 T BRINME
<alevel> | S -4.98xVerticalScale—OFFSet % +5xVerticalScale—OFFSet 1
<blevel> | SE#Y -5xVerticalScale—OFFSet £ +4.98xVerticalScale—OFFSet 0

¥: XT VerticalScale, &% % :CHANnel<n>:SCALe 7% . %I+ OFFSet, iEZ % :CHANnel<n>:OFFSet {74 .

p AL S
A DARHATHROE 2CIR 18] S ik i A A Ak e P b PRECRBR
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o

:TRI1Gger:RUNT:SOURce

gt
:TRIGger:RUNT:SOURce <source>
:TRIGger:RUNT:SOURce?

B ):(-£ %))

B B ) R Ik ok A PR ik A U

2
SR XA ¥ BRIME
<source> | B#HkA | {CHANNnel1|CHANnel2} CHANnel1

p Al 5=

AR [A] CHANL 2k CHAN2.

‘TRIGger:RUNT:POLarity

LIS 2

:TRIGger:RUNT:POLarity <polarity>

:TRIGger:RUNT:POLarity?

TheeHR

e B A VD R e i A P A A
ZFR RH Siens| BRINME
<polarity> | ##% | {POSitive| NEGative} POSitive

LB
® POSitive: 7E IE [ KRk E A
® NEGative: 7% [ R ME K LAl .

ALY S
iR [E] POS = NEG.
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:TRI1Gger:RUNT:WHEN

gt
:TRIGger:RUNT:WHEN <when>
:TRIGger:RUNT:WHEN?

IRettik

T B BT 1) R Pk v e P PR S A2 2

24

SR KA o BRME

<when> | BEHA {NONE|GREater|LESS|GLESs} NONE

P B3

®  NONE: N52HE R ik i A P fish i PR 2% APF o

® GREater: KRkl % KT B MK NI (75 2% TRIGger:RUNT:-WLOWer iz %) i fili& .

® |ESS: RiEhkyh e /N F BRIk LR (152%:TRIGger:RUNT:WUPPer fi7 %) Bl .

® GLESs: Rkt 56 BERX TR E MK N (3E 275 TRIGger:RUNT:-WLOWer 74D H/NT-& & ik

% B (352% TRIGger:RUNT:WUPPer #74) B fili % .
VER: BKTE RN TRk ER.

p Al 5=

iR [A] NONE. GRE. LESS &} GLES.
:TRIGger:RUNT:WLOWer
LIS 2

:TRIGger:RUNT:WLOWer <NR3>
:TRIGger:RUNT:WLOWer?

ThReHhiR
BB B R ko i A P Jk 9 T PR AEL

=

B KA JE R RiME
NR3 g FE5E %)y GREater Iif: 2ns % 4s )
< > <] 1 S
" W5 7%y GLESs iif: 2ns & 3.99s !

e T RME kR i & IR B FF R, 155 % TRIGger:RUNT:WHEN 4.

IR Al
A ARE T B 2R 1Bk s BRAR -
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o

:TRIGger:RUNT:WUPPer

W

:TRIGger:RUNT:WUPPer <NR3>
:TRIGger:RUNT:WUPPer?

IRettik
T B B ) R Ak i R PR Pk B b PR A
24
R b3t} JeH BRME
<NR3> | mmom FRESF AN LESS if: 2ns & 4s pus
R EFF N GLESs Iif: 10ns & 4s

e 6T RIE KR ik I BR E 2T, 1555 TRIGger:RUNT:WHEN 4.

p AL S

i) AR TR AR Bk 98 b BRAE .
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‘- TRIGger:SHOLd

:TRIGger:SHOLd:CSrc
:TRIGger:SHOLd:DSrc
:TRIGger:SHOLd:HTIMe
:TRIGger:SHOLd:PATTern
:TRIGger:SHOLd:SLOPe
:TRIGger:SHOLd:STIMe
:TRIGger:SHOLd:TYPe

:TRIGger:SHOLd:CSrc
:TRIGger:SHOLd:DSrc

gt
:TRIGger:SHOLd:CSrc <csrc>
:TRIGger:SHOLd:CSrc?
:TRIGger:SHOLd:DSrc <dsrc>
:TRIGger:SHOLd:DSrc?

ThRetiR
LB BN A U 8 ST DR A R B A R E Y
LB B A ) 8 S PR A R B s E I
2
2R KA beR ;| RAE
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11
<csrc> By {D0ID1]D2|D3|D4IDS|DE|D7|D8DI] | | CHANnell
D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11
<dsrc> et {D0ID1|D2|D3]D4|DS|D6|D7|D8|DS|D10]D11] CHANnel2
D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
IR Bl #E

#ifJik [l DO, D1. D2. D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1

g, CHAN2.
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:TRIGger:SHOLd:HTIMe

gt
:TRIGger:SHOLd:HTIMe <NR3>
:TRIGger:SHOLd:HTIMe?

ThRetiR
150 B B ) 3 R R A R I SRR A (]
2
2R KA beR ;| RAE
<NR3> D) 2ns &£ 1s 50ns
Pt BH

®  (REFIS AR FRAE MR BRI BE SRR 2 5, BE R AR AR R A] .
e ZMmAEH TREEA (3523 :TRIGger:SHOLd: TYPe #74) A HOLd &% SETHOLd .

p Al 5=

A AR AT BT 2R [0 G 7/ DR AR Ak P DR AR I T
:TRIGger:SHOLd:PATTern

kX

:TRIGger:SHOLd:PATTern <pattern>
:TRIGger:SHOLd:PATTern?

ThReHhiR
e B B W ST/ DR R R OB SR

=

£ e i SUME
<pattern> et {HIL} H
IR B4

AR A H 8 L.
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:TRIGger:SHOLd:SLOPe
gt

:TRIGger:SHOLd:SLOPe <slope>
:TRIGger:SHOLd:SLOPe?

ThRetid

e B BT L DR AR AT U IR A

2

2R KA

b

AIME

<slope> eyt

{POSitive|NEGative}

POSitive

IR Bl #E

5 if)3% [A] POS B¢ NEG.
:TRIGger:SHOLd:STIMe
iR

:TRIGger:SHOLd:STIMe <NR3>
:TRIGger:SHOLd:STIMe?

ThReHhiR

e B B T S/ DR R R RS SIS TR

=

2R R

v

BRIME

<NR3> S

2ns £ 1s

50ns

L

® NI (AR IRLE MR B I BIE S BIR AT, Bl Aa e HORRE AR I 8]

® A TR EM (155 % TRIGger:SHOLA: TYPe #4) A SETup &% SETHOLM It} .

IR Bl 4% 5K

i) ARE AT R T 23R (P15 37/ DR ik e 0 3 ST T

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:TRIGger:SHOLd: TYPe

gt
:TRIGger:SHOLd: TYPe <type>
:TRIGger:SHOLd: TYPe?

IRettik
VB AT U ST DR R I AR FE R
24
R Eyis Jo BRME
<type> B | {SETup|HOLd|SETHOLd} SETup
P B3

® SETup: &7, M EE/NF#EE ((TRIGger:SHOLA:STIMe) I, 7~i# ik .

® HOLd: f#FF, L{RHFm /N T3 EM ((TRIGger:SHOLA:HTIMe) R, 7xil efilk .

® SETHOLd: @ fR¥FE, &SI A ORAF I ()N T AH B 1) % € f ((TRIGger:SHOLd:STIMe
FI:TRIGger:SHOLA:HTIMe) i, 7Rikasfin’ .

IR Bl #E
53K 7] SET. HOL 8% SETHOL.
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:TR1Gger:SLOPe

:TRIGger:SLOPe:ALEVel

:TRIGger:SLOPe:BLEVel

:TRIGger:SLOPe:TLOWer

:TRIGger:SLOPe:TUPPer

:TRIGger:SLOPe:SOURce

:TRIGger:SLOPe:WHEN

:TRIGger:SLOPe:WINDow

:TRIGger:SLOPe:ALEVel
:TRIGger:SLOPe:BLEVel

W

:TRIGger:SLOPe:ALEVel <alevel>

:TRIGger:SLOPe:ALEVel?

:TRIGger:SLOPe:BLEVel <blevel>

:TRIGger:SLOPe:BLEVel?

ThRetid

e B B TR R Ak A I Ak s T R o B IR A B
0B B AR R A A I PRt FP T PR BT R R A — B

2
SR 2 T BRINME
<alevel> | SZZY -4.98xVerticalScale—OFFSet % +5xVerticalScale—OFFSet 1
<blevel> | SE#Y -5xVerticalScale—OFFSet £ +4.98xVerticalScale—OFFSet 0

¥: X}TF VerticalScale, &2 % :CHANnel<n>:SCALe 4.

p AL S

%tF OFFSet, i%% % :CHANnel<n>:0OFFSet %4 .

i) LARE A THEOR 2GR [ R 3 i A fik A BT PR BER R
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:TRI1Gger:SLOPe:TLOWer

gt
:TRIGger:SLOPe:TLOWer <time>
:TRIGger:SLOPe:TLOWer?

Tigefid
B AT TR A R I R TR R PR . 47 s
S
R B it NeR:E| SME
<time> e fih % 4614y PGReater B{ NGReater: 10ns % 1s 1
'me fil & %449 PGLess 85, NGLess: 10ns & 999ms us
VE: W TR MO iR S, 157  TRIGger:SLOPe:WHEN 774 .
IR B4 5K
) AR HOT 2R (1144 2 il & i R s 1] R PR
:TRIGger:SLOPe:TUPPer
k=R
:TRIGger:SLOPe:TUPPer <time>
:TRIGger:SLOPe:TUPPer?
ThReHR
T BN A TR A R B RS TR) B PR . B2 s
&R Eyis bR RIME
<times> | 57 fih ) %%}y PLESs B NLESs: 10ns % 1s ous
I - fit % 26149 PGLess 5% NGLess: 20ns £ 1s u

VE: SRR ALR R 444, 7E S5 TRIGger:SLOPe:WHEN 4,

IR Al
i) LARE AT ROP 2GR R i A i g 1] _ERR -
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:TRI1Gger:SLOPe:SOURce

W

:TRIGger:SLOPe:SOURce <source>

:TRIGger:SLOPe:SOURce?

ThRetid

0 B B AR R A 1 g A

2

2R

KA

biEA::|

BAIME

<source=>

e

{CHANnNel1|CHANNel2}

CHANnell

AL S

25 #)3% [A] CHAN1 B¢ CHAN2.
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RS

3
et

TR

1Gger:SLOPe:WHEN

gt
:TRIGger:SLOPe:WHEN <when>
:TRIGger:SLOPe:WHEN?

ThRetid

B A AR R A R P ik B 2% A

23

Z R RE | EHE BRIME

<when> | %! | {PGReater|PLESs|NGReater|NLESs|PGLess|NGLess} | PGReater

L

PGReater: k@& — M ME (iE2%:TRIGger:SLOPe:TLOWer fir4) , /RIEA-KERA{E 5 HIIE
AYFE KT 98 T 1O I ] 15 B AN fid 2 o

® PLESs: fHfgE —/NAME (353 % :TRIGger:SLOPe:TUPPer %) , /miKESAERM NG S IERIH
T Fi E R )15 B A

® NGReater: & —MAME (153 %:TRIGger:SLOPe:TLOWer %) , RIKEHERM NG 5K
AL KT8 52 1 8] 8 B ik

® NLESs: #Hfa&E —MAME (353 %:TRIGger:SLOPe:TUPPer %) , miK AR NG SRR H
/N Fi E B ) 15 B A

® PGless: i — A LR (352 % :TRIGger:SLOPe:TUPPer #r4) AIFIR (iES
% :TRIGger:SLOPe:TLOWer #74) , /NE#FAERI NG 5 I IERIZ K T4 & B A R R H /N T-48 €
(RIS A] - PR ik A o

® NGless: fHfgE—HH LR (2% TRIGger:SLOPe:TUPPer fin4) AIRNIR (iES
% :TRIGger:SLOPe:TLOWer #74) , /NE#FEAERI NG 5 I R 2K T4 € B A) R IR H /N T-48 €
(RS A] - PR ik A o

B [EI#E =

ik 7] PGR. PLES. NGR. NLES. PGL 5 NGL.
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:TRI1Gger:SLOPe:WINDow

gt
:TRIGger:SLOPe:WINDow <window>
:TRIGger:SLOPe:WINDow?

ThRetid
L B AR R i A ) T L R

2

2R KA i BRIME

<window> | Ei#% | {TA|TB|TAB} TA

P B3

A7 3 T 7 0T 7 1) i A RSP Y 5 AN [
® TA: HiATifilk - FRR.

o TB: Wik H-F TR,

® TAB: [AIF Il B B RER .

IR Bl #E
i [ TA. TB 8% TAB.
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:TR1Gger:SPI

:TRIGger:SPI:CLEVel
:TRIGger:SPI:DLEVel
:TRIGQer:SPI:CS
:TRIGger:SPI:DATA
:TRIGger:SP1:MODE
:TRIGger:SP1:SCL
:TRIGQer:SP1:SDA
:TRIGger:SPI:SLEVel
:TRIGQer:SP1:SLOPe
:TRIGger:SPI:TIMeout
:TRIGger:SPI1:WHEN
:TRIGger:SP1:WIDTh

:TRIGger:SPI:CLEVel
:TRIGger:SPI:DLEVel

gt
:TRIGger:SPI:CLEVel <level>
:TRIGger:SPI:CLEVel?
:TRIGger:SPI:DLEVel <level>
:TRIGger:SPI:DLEVel?

ThRetiR
VEE B A ) SPI i &% FP i A 2R 1E YRy CHANNell 5 CHANNel2 B [ fis & BT o B 55 224 e 3 B — 50
BB A1 SPI fi & A B diE 2618 U A CHANNell 5% CHANNel2 B ) fif &k BT o B 5 24 B R 5 R — 3o
2
2R il YE R RIME
<level> | &7 -5xVerticalScale—OFFSet £ +5xVerticalScale—OFFSet 0

¥: XT VerticalScale, &% % :CHANnel<n>:SCALe 7% . %I+ OFFSet, iEZ % :CHANnel<n>:OFFSet {74 .

Pt BH

® RV E SPI ik I B R AN 2RI YR, 15933 25 . TRIGQer:SPI:SCL F1:TRIGger:SPI1:SDA 4.

®  SPI filt A IS A 28 BB £ 3@ T PRV N B BB N, 358 A :LA:POD<n>:THReshold fir 4 15 & 5L 25 i)
SPI fih A P B b 28 BB 28 38 0 Y5 PR R 1R H T

IR Bl #E
Tl AR 28R (8] SPI i A i o 28 55 800 28 1 38 18 5 > CHANNell 58 CHANNel2 i il & BT
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:TRIGger:SPI:CS

gt
:TRIGger:SPI:CS <source>

:TRIGger:SPI:CS?

ThRetid
BEE B ) SPI il A& P ik A 2% A9 CS I b 4k A4 YR IE
23
ey RE | WH BRIME

{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

<source> | EHAY CHANnel2

p AL S
#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1
g, CHAN2.

:TRIGger:SPI:DATA

LS N
:TRIGger:SPI:DATA <data>
:TRIGger:SPI:DATA?

ThReHhiR
e B B ) SPI fih I ) B A -

B it | Jo BHIME
<data> it 0&E2"-1 0
e RERK 219, n NEFREIEM Y (2% TRIGger:SPL:WIDTh fi74)

IR Al
A VB HOE R [ SP il 4 i 5 2
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:TRI1Gger:SPI1:MODE

e

:TRIGger:SPI:MODE <mode>

:TRIGger:SPI1:MODE?

B ):(-£ %))

B A SPI il b ik 2 CS IR B AR .

2

SR XA ¥ BRAE

<mode> eyl {HIGH|LOW} HIGH

LA

® HIGH: Jif5 5 hmi-FIAa AL

® LOW: Jikfd 5 iR FIA R

p Al 5=

A IR [F HIGH 8¢ LOW.

:TRIGger:SPI1:SCL

:TRIGger:SPI1:SDA

LIS 2

:TRIGger:SPI:SCL <scl>

:TRIGger:SPI:SCL?

:TRIGger:SPI:SDA <sda>

:TRIGger:SP1:SDA?

TheeHR

B BA ) SPI il & B S

T B B ) SPI s A 1B IR -

ZFR RH Siens| BRINME
. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10

<scl> 2O {D0]D1]D2|D3]D4|DS|D6|D7]D8|DI] ! CHANnell

D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

. DO|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10

<sda> B {D0Jb1]D2]D3|D4|D5|B6|D7(DE| 9|10} CHANnel2

D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}

p ALY S

#ifjik Al DO, D1. D2. D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14. D15. CHAN1

5 CHAN2,
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:TRIGger:SPI:SLEVel

gt
:TRIGger:SPI:SLEVel <level>
:TRIGger:SPI:SLEVel?

ThRetiR
% B A SPI il &k T ik 2S5 E (3552 : TRIGger:SPI:CS @74 ) & CHANnell 5% CHANnel2 i} ik
IS A R P B S R R R — B

S5
B it s RIME
<level> peit} -5xVerticalScale—OFFSet % +5x\erticalScale—-OFFSet 0

YE: XFT VerticalScale, 2% :CHANnel<n>:SCALe #v%. %I+ OFFSet, i#%%# :CHANnel<n>:OFFSet @74 .

p Al 5=

AW LARH AT EOR R 9] SPI il b Fr 18 26 {5 5 1E 9 CHANNel1 2 CHANNel2 Iy i3 18 F) sk 5 HELF
:TRIGger:SP1:SLOPe

kX

:TRIGger:SPI:SLOPe <slope>
:TRIGger:SPI:SLOPe?

ThReHhiR
e B B ) SPI figh A (I B IA 2R

=

LR KA BeNE | RIAE
<slope> | E#A& | {POSitive|NEGative} POSitive
ALY -5

)i o] POS B NEG.
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:TRIGger:SPI:TIMeout

gt
:TRIGger:SPI:TIMeout <time_value>

:TRIGger:SPI:TIMeout?

IRettik
BB BE ) SPI ik i & 2544 TIMeout B[RRI (6] o 04700 s.
24
R RA Rz RIME
<time_value> | 5 100ns £ 1s 1us
B [EI#E =

A AR S0 3R [F] SP il ok H fil ok 264408 TIMeout B 568 B B[]

:TRIGger:SPI:WHEN
R

:TRIGger:SPI:WHEN <when>
:TRIGger:SPI:WHEN?

ThReHhiR
e B B ) SPI i & F i A 2 Ao

=

LR KA Ja RIAE
<when> et {CS|TIMeout} TIMeout
L]

® CS: Fik. fERIEESHMMEKIT, mEARITIHE 20 2 5 AF A e R BNk .
® TIMeout: . HHEMESIRFEHE E R RIS ARSI, RIEAS U 200 2 4 B - e 1 & 3
A i %

ALY S
IR [E] CS 5 TIM.

EES R
:TRIGger:SPI:CS
:TRIGger:SP1:MODE
:TRIGqger:SPI:SLEVel
:TRIGger:SPI:TIMeout
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:TRIGger:SPI1:WIDTh
LY
:TRIGger:SPI1:WIDTh <width>
:TRIGger:SPI:WIDTh?
IRettik
T B A ) SP i A B A FE
ZH
R b3t} JeH NN
<width> gt 4% 32 8
B [EI#E =
A LA HOE 2R [F] SPI itk I AL 58
MSO2000A/DS2000A %2 Fiit 2-325
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:TRIGger:TIMeout (%)

® TRIGger:TIMeout:SOURce
® :TRIGger:TIMeout:SLOPe
® TRIGger:TIMeout:TIMe

:TRIGger: TIMeout:SOURce

g
:TRIGger:TIMeout:SOURce <source>

:TRIGger:TIMeout:SOURce?

Tigefid

TR B B T N A 1) i A R

S

AR it e RiIME

source> | s | {POIP1ID2ID3ID4|D5|D6|D7|D8|DIID10] CHANRel
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANnel2}

IR [H kR

#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1
g, CHAN2.
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:TRIGger:TIMeout:SLOPe

gt
:TRIGger:TIMeout:SLOPe <slope>
:TRIGger:TIMeout:SLOPe?

TheeHE
e B B A TR I kA I SR A

2

2R KA b

BAIME

<slope> | EHAY {POSitive| NEGative|ALTernate}

POSitive

L
® POsitive: {EHIN{GE T 1 LT E fil A H T I AR THE .
® NEGative: fEHI ST AN BB Al A BT IFR THI

® AlTernate: TEHAAE ST ETEL fid & HB-FHIG T .

IR Bl #E
53K 7] POS. NEG B ALT.

:TRIGger:TIMeout:TIMe
LIS 2

:TRIGger:TIMeout:TIMe <NR3>
:TRIGger:TIMeout:TIMe?

ThRetid
15 B B A R A ik R B R A A TE]

=

2R R A

BRIME

<NR3> Bwii 16ns £ 4s

1lus

IR Al
i) LARE ST 0T 23R [T i 5 F) sl A i 1)

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:TRIGger:USB (i)

-TRIGger:USB:DMINus
:TR1Gger:USB:DPLus
:TRIGger:USB:MLEVel
:TRIGger:USB:PLEVel
:TRIGger:USB:SPEed
:-TRIGger:USB:WHEN

:TRI1Gger:USB:DMINus
:TR1Gger:USB:DPLus

gt
:TRIGger:USB:DMINus <dm>
:TRIGger:USB:DMINus?
:TRIGger:USB:DPLus <dp>
:TRIGger:USB:DPLus?

TheeHE
VB A USB il A ) D-% 4k 2l 1B U5
VB B 1) USB filtA I i) D+Eds 2B TE U

2
2R KA beR ;| RIME
N D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<dm> By {D0|D1]D2|D3|D4IDS|D6|D7|D8DI] | CHANnel2
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
N DO0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10
<dp> B {D0ID1|D2|D3]D4]D5|D6|B7]D8|DS|D10] CHANnell
D11|D12|D13|D14|D15|CHANNel1|CHANNel2}
IR Bl #E

#ifjik [l DO, D1. D2, D3. D4. D5. D6. D7. D8. D9. D10. D11, D12, D13. D14, D15. CHAN1

g, CHAN2.
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:TRIGger:USB:MLEVel
:TRIGger:USB:PLEVel

gt
:TRIGger:USB:MLEVel <level>
:TRIGger:USB:MLEVel?
:TRIGger:USB:PLEVel <level>
:TRIGger:USB:PLEVel?

Tigeid
% B B 71 USB filt & & D-#dE £k 1) 8 U5 5 CHANnell 5% CHANNel2 i} i) fih & B~ o BAr 5 2 B e R By
—#.
1 B B A USB filik & D+EcdE 4 3@ 8 9 CHANNell 8¢ CHANNel2 i fil % HSF . B 5 24 1 13 2a
fr—%.
S5
R it Y SME
<level> | s -5xVerticalScale—OFFSet % +5x\erticalScale—-OFFSet 0

¥: XT VerticalScale, &% % :CHANnel<n>:SCALe 7% . %I+ OFFSet, iEZ % :CHANnel<n>:OFFSet {74 .

L

® AR E USB fill & It D-%¥E 2k Bk D+HE ZE 8, 150 B1Z% : TRIGger:USB:DMINus

F1:TRIGger:USB:DPLus % -

®  USB filt /A i) D-%irdfe £k 8 D+ Hidis 4t il YR By v JliE i, 54 :LA:POD<n>:THReshold fir %5 B

BT ) USB fith A 1) D-%idis £k 5 D+ 2 3l 8 Y5 A R (B P

p AL S

Tl AR 28R A1 USB ik D-2ids 2k sk D-+54E 28 11938 & Y5 4 CHANNel1 2 CHANnNel2 I [ i %

HF.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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RIGOL 21

:TRIGger:USB:SPEed

gt
:TRIGger:USB:SPEed <value>
:TRIGger:USB:SPEed?

IRettik
W E A ) USB fil R N HIE 5 HE.
24
R RA Rz RIME
<value> A | {LOW|FULL} LOW
B [EI#E =

53R [A] LOW BY, FULL.

:TRI1Gger:USB:WHEN

LS N
:TRIGger:USB:WHEN <condition>
:TRIGger:USB:WHEN?

ThReHhiR
B B USB fil A fA i A S A

=

LR KA Ja RIAE
<condition> | EHA! | {SOP|EOP|RC|SUSPend|EXITsuspend} | SOP

L
® SOP: 7EHUEELITLG (SOP) I i) [FIE L Abfil A o

® [EOP: EXIRALLER (EOP) () SEO #4045 A Abfih % .
® RC: X4 SEO KT 10ms B fil & .

® SUSPend: X2k INKT 3ms Kk

® EXITsuspend: iR 7 RIRA KT 10ms I fil K

R Bl

A if)ik [1] SOP. EOP. RC. SUSP 5k EXIT.
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:TRIGger:VIDeo (HDTV i%#)

:TRIGger:VIDeo:MODE

:TRIGger:VIDeo:LEVel

:TRIGger:VIDeo:LINE

:TRIGger:VIDeo:POLarity

:TRIGger:VIDeo:SOURce

:TRIGger:VIDeo:STANdard

:TRI1Gger:VIDeo:MODE

W

:TRIGger:VIDeo:MODE <mode>

:TRIGger:VIDeo:MODE?

TRettiik

T B B AT i A T D[R] 25 2878

24
R KA A BRME
<mode> BIHY {ODDField|EVENfield|LINE|ALINes} ALINes

E: SRR HDTV i, [P 2R LA 1T AFE 4T . R TAibRE1E S5 TRIGger:VIDeo:STANdard 4.

L

p AL S

ODDField: 7E&F #7195 — ARGk EAHR AL i o
EVENfield: 7EBE7 158 — N8 U e ikt b A b fi
LINE: 7E457E 147 Bl . ezl 8 fib k07 Ui, #0] BLE A : TRIGger:VIDeo:LINE #4248 €17 5 .
ALINes: TERILMIEE—AT Bk,

#rifJik [7] ODDF. EVEN. LINE 5 ALIN.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:TRIGger:VIDeo:LEVel

gt
:TRIGger:VIDeo:LEVel <level>
:TRIGger:VIDeo:LEVel?

ThRetiR

B A AT i R B il & BT o PR S 2 R B R — B

2

2R il YE R RIME
<level> | &7 -5xVerticalScale—OFFSet £ +5xVerticalScale—OFFSet 0

VE: XFT VerticalScale, 2% :CHANnel<n>:SCALe #v%. %I+ OFFSet, i#%%# :CHANnel<n>:OFFSet Ay % .

p AL S
A DARHATHEOE 2R [ A 0 A L
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:TRIGger:VIDeo:LINE

gt
:TRIGger:VIDeo:LINE <line>
:TRIGger:VIDeo:LINE?

IRettik
B B A ATl & R 2P 2R LINE (35225 . TRIGger:VIDeo:MODE iy %) B 14T 5.
24
R KA JeH BRINME
NTSC: 1 % 525
PAL/SECAM: 1 % 625
480P: 1 % 525
576P: 1 % 625
720P60HZ: 1 % 750
720P50HZ: 1 % 750
720P30HZ: 1 % 750
720P25HZ: 1 % 750
<line> i) 720P24HZ: 1 % 750 1

1080P60HZ: 1 % 1125
1080P50HZ: 1 %1125
1080P30HZ: 1 % 1125
1080P25HZ: 1 % 1125
1080P24HZ: 1 & 1125
1080130HZ: 1 % 1125
1080125HZ: 1 % 1125
1080124HZ: 1 % 1125

p AL S

i) DU R 2R [ ik & o [5)25 288404 LINE I AT 5 .

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:TRIGger:VIDeo:POLarity

W

:TRIGger:VIDeo:POLarity <polarity>

:TRIGger:VIDeo:POLarity?

B ):(-£ %))

B B VAL i A P AR AR 1 o

2
SR RE ¥t BRIME
<polarity> | ZHiA! {POSitive|NEGative} NEGative

IR B

A IR [ POS 5k NEG.

:TRIGger:VIDeo:SOURce

LIS 2

:TRIGger:VIDeo:SOURce <source>

:TRIGger:VIDeo:SOURce?

TheeHR

e B A AN Ak A ) Ak A U
R RE JE BRINME
<source> | BHLA {CHANnel1|CHANnNel2} CHANnel1

IR Al

itk [1] CHAN1 5 CHAN2.
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:TRIGger:VIDeo:STANdard
LY
:TRIGger:VIDeo:STANdard <standard>
:TRIGger:VIDeo:STANdard?
TiReHd
VB B AL il R AR U o
ZH
R RA JEE RIME
{PALSecam|NTSC|480P|576P|720P60HZ|720P50HZ|720P30HZ]|
<standard> | Z# | 720P25HZ|720P24HZ|1080P60HZ|1080P50HZ|1080P30HZ| NTSC
1080P25HZ|1080P24HZ|1080130HZ|1080125HZ|1080124HZ}
B [EI#E =
IR [ 15 B 1A A
MSO2000A/DS2000A & 2 F- /it 2-335
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:-TRIGger:WINDows ()

:TRIGger:WINDows:ALEVel
:TRIGger:WINDows:BLE Vel
:TRIGger:WINDows:POSition
:TRIGger:WINDows:TIMe
:TRIGger:WINDows:SOURce
:TRIGger:WINDows:SLOPe

:TRIGger:WINDows:ALEVel
:TRIGger:WINDows:BLEVel

gt

:TRIGger:WINDows:ALEVel <alevel>
:TRIGger:WINDows:ALEVel?
:TRIGger:WINDows:BLEVel <blevel>
:TRIGger:WINDows:BLEVel?

TheeHE
e B B TR I Ak A ) A LT R o B S 2 R R R — B
e B B TR R Ak A ) fid A LT R R o B S 2 R R R — B

2
SR 2 T BRINME
<alevel> | SZZY -4.98xVerticalScale—OFFSet % +5xVerticalScale—OFFSet 1
<blevel> | SE#Y -5xVerticalScale—OFFSet £ +4.98xVerticalScale—OFFSet 0

¥: XT VerticalScale, &% % :CHANnel<n>:SCALe 7% . %I+ OFFSet, iEZ % :CHANnel<n>:OFFSet {4 .

p AL S
A DARHATHEOT 2R [0 R i i 5 1) A e P 1 PR ECRBR
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:TRIGger:WINDows:POSition

W

:TRIGger:WINDows:POSition <pos>
:TRIGger:WINDows:POSition?

Tigefid
TR B VR R ik A P i R AT
S
AR it e RIME
<type> | BEUH | {EXIT|ENTER|TIMe} ENTER
P

® EXIT: M¥AME TR H 8 ik Ak v~ o el A s fik e

® ENTER: ¥ NAE53ENFE 8 A M A FE~T- 90 Bl P ) A %

® TIMe: IR NG I BHRERN (8] X T B IR A foh & o TR TR A e] % B VSN 16ns £ 4s, ERA
>~ 1.00us.

p AL S

53R A EXIT. ENTER & TIM.

:TRIGger:WINDows:TIMe

R

:TRIGger:WINDows:TIMe <NR3>
:TRIGger:WINDows:TIMe?

ThReHhR

st L B AR i A P R P T

=

B it | Jo BHIME
<NR3> Bt 16ns £ 4s 1lus
B

AN Y FBIE fik  fR &  B (353 % : TRIGger: WINDows:POSition 77 4) 3% TIMe I,

IR Bl 4% 5K

AW ARFA TR 200k [ e i [

MSO2000A/DS2000A 42/t
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:TRI1Gger:WINDows:SOURce

gt
:TRIGger:WINDows:SOURce <source>
:TRIGger:WINDows:SOURce?

TheeHE
0 B B R i A 1 i A

2

2R KA b

BAIME

<source> | B#HkA | {CHANNnel1|CHANnel2}

CHANnNell

IR [H kR

i) 3% [1] CHAN1 B CHAN2.
:TRIGger:WINDows:SLOPe
k=R

:TRIGger:WINDows:SLOPe <type>
:TRIGger:WINDows:SLOPe?

ThReHhiR
7 B B i A P R 22

=

2R R A

BRIME

<type> | EHA! | {POSitive| NEGative|RFALI}

POSitive

L

® POSitive: 7EHI NG T B b THIE b H. r s o T e T 108 B i A FLT IR A
® NEGative: 7EHINAE SN FEITAL H S TR T 50E ROMIRA A LTI i A
® RFALI: 7EHIN(G 5 LRI AL B AT P 2 B0 A A T IR A 4

ALY S
#rifJi [ POS. NEG 2 RFAL.
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‘WAVeform &$F RS

:WAVeform iy 4 T35 BU 800 M HoAH R i E . :WAVeform:MODE 4 F T % B I 6 B8 () i B =K

AFBRAT, &SHE CAF, Wi 2-1fE 2-2 fros.

RIGOL H 2g00us g0 9 D,/ 0.00000000ps | T, F @ 0.00V
k. f =
F XORigion o
XINCrement=TimeScale/100
XREFerence
YORigion
YREFerence
YINCrement=Verticalscale/25
1 Lk S 1A 2N o= 1701
Kl 2-1 NORMAL # N IS HUE X
RIGOL H' 200 0usy”En e 9 D,/ 0.00000000ps | T, F @ 0.00V
v
. L. -
XORigion as
| XINCrement=1/SampleRate - o

XREFerence

\ YORigion
YREFerence
YINCrement=Vscale/25
| NG 1 ST N

< 17:01

K 2-2 RAW #EUR 2 H0E X

MSO2000A/DS2000A 42/t

2-339



RIGOL 2 ARG

3
et

:WAVeform:SOURce
:WAVeform:MODE
:WAVeform:FORMat
:WAVeform:POINts
:WAVeform:DATA?
:WAVeform:XINCrement?
:WAVeform:XORigin?
:WAVeform:XREFerence?
:WAVeform:YINCrement?
:WAVeform:YORigin?
:WAVeform:YREFerence?
:WAVeform:STARt
:WAVeform:STOP
:WAVeform:BEGIn
:WAVeform:END
:WAVeform:RESet
:WAVeform:PREamble?
:WAVeform:STATus?

‘WAVeform:SOURce

W

:WAVeform:SOURce <source>
:WAVeform:SOURce?

TRettiik
T B B ) IR T R S ) A TE
24
R Byl . Bl N
<source> ey it {CHANnNel1|CHANNel2|MATH|FFT|LA} CHANnel1
P B3

® WA LA E FFT il 5 15 B i s -
> HEEWE<source>ZHUN FFT,
> Jok MATH 2SI BN FFT, % E <source>Z % MATH.

®  JHUR A M IE ¥y LA I, :WAVeform:DATA?A ) #ir 4 [E 5 L WORD #% 2 [3] 38 T 547 .
2AFAIFOR VABEE SR Hb, 8 1 AN MRS ERARALIKIRIRE D7 2 DO HRES,
5 2 AT IR L 2 R ALK AR D15 2 D8 IR

3R B =
IR [l CHANL. CHAN2. MATH. FFT & LA,
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‘WAVeform:MODE

Ly Y
:WAVeform:MODE <mode>
:WAVeform:MODE?

TRettiik
VB A ) R s O
24
R Byl JEE BRME
<mode> eyt {NORMal|RAW|MAXimum} NORMal
P B3

® NORMal: 325 2 {if b % S 7 13 T 200k
® RAW: BIXAAEH RIS

TR WA P IOEOE 2 R B 5 RS AT B, HR O R rh AN TR AR s s
® MAXimum: JZATIRZAET, SRR BN RBIEEEE:; FIRRET, SO B S .

® UHIRBUEIRE B (i 3% :WAVeform:SOURce 774 ) #%4 MATH 8% FFT B, X0l b 55 5

N2 CR

IR Bl #E
53[5 NORM. RAW B MAX.

MSO2000A/DS2000A 42/t
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‘WAVeform:FORMat

Wt

:WAVeform:FORMat <format>
:WAVeform:FORMat?

TRettiik

T B BT VU T B 3R [ 4 5

24

R 3t Jo RIME
<format> BIH {WORD|BYTE|ASCii} BYTE
P B3

® WORD: —/MNEEA LW

AEH (RI A6 A, K 8 iRk, & 8 i 0,

® BYTE: — MM A LD (BRI 841D,
®  ASCii: PAFFFEUE % 2R Bl S T AR HUEAE, 25 HURAE 2 (8] UE 5 5 B

p AL S

543K [7] WORD. BYTE B{ ASC.

2-342

MSO2000A/DS2000A 42/t



2 ARG RIGOL
‘WAVeform:POINts
Ly Y
:WAVeform:POINts <point>
‘WAVeform:POINts?
ThReHR
1B B A S B IR A .
S5
B KA beR ;| RIME
NORMal: 1 £ 1400
<point> LSt MAXimum: 1 &= 451 B 45 00 A 2S5 1400
RAW: 1 Z 4§55 KNI EIRE
Pt BA
BT 5 B 0 ATV B Y A2 AT s U S BR 1 (55275 :WAVeform:MODE 74 )
IR Bl #E
A1) DA HOE 2R (9] 75 B U A
MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-343
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‘WAVeform:DATA?

Ly Y
‘WAVeform:DATA?

ThRetid
BB .

B
%A 43 :WAVeform:FORMat, :WAVeform:MODE, :WAVeform:POINts, :WAVeform:SOURce %54 4%
=i

PR BT B SR B AR
S1. :WAV:SOUR CHAN1 T B A s UK B IE YRy CHL
S2. :WAV:MODE NORM B AR B NORMal
S3. :WAV:FORM BYTE W BBV EARE )R [H14% XN BYTE
S4. :WAV:DATA? SRELGZAF s
BT B SR B AR

MSO2000A/DS2000A $AH i1 T 5 ok A A3 T s 52 B 5K

® ESRE: NFHEE KM EER LIS, RS S O s H A e . RO AR
o, T EPAT RGN AL TR RS R DL TS BOIRAS B S i s F 3R T e 2 W
A — P XIR A HE . AP R B 22, 4 2 R B 2 0 AT BRI T .

®  SHURE: KN AFUEIE BT R, R R P AE Y s R K T R R T SO T s A
BAE GESHR 2-1) o EEGTRET, FEEEFREEER SRR S, (EATEERITHIE
BEHUE AL FRURFIZE R L R B S BUIR S B S A . A AR [ AR T B i 2, % 22 i B
P 7 AT BB R AT

FR 1: EEEE

S1. :STOP T E STOP RS (P A7 T B0 06 AUTE 7 I 2 40 T45 L ARSI 10473250

S2. :WAV:SOUR CHAN1 T B AR s UK B IE YRy CHL

S3. :WAV:MODE RAW B R B RAW
VER: PWOREGE @B N MATH 38 FFT i, HeBEORAEfE AT, X
AT B s O B s

S4. :WAV:FORM BYTE W BBV EARE )R [H14% XN BYTE

S5. :WAV:STAR 1 W BB B RGBS 1 MY A

S6. :WAV:STOP 7000000 W BT B S X ) 5 1A B O SS 7000000 AN A

S7. :WAV:RES AP B

S8. :WAV:BEG THIBBEIT B

S9. :WAV:STAT? SRIB I B HOIR A

F7IR A IDLE,n, FRRPILIEILEREGE R, EIAT S10;
#7IR [1] READ,n, RN EZRE IEEiE1T, 1EHUT S11.
S10. :WAV:DATA? FREGAT ) B
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:WAV:END 1B
W SE R, 1R B BT A B s 12 0 3E AT 4%
S11. :WAV:DATA? IRENZZ A7 e
BEHE S9
FR 2: 4rERiEE

T SEIRAR I AR ) N AAROE S AT SRR R BOE  U BRME (5 2 A 3% A O SR 4% 2
AR, GTRRTR) P ER I T AT, SRS 2 B B B 1R

& 2-1 TR IEOY RO

W EHEIR Bl BRI Y REB KA
BYTE 250000

WORD 125000

ASCii 15625

TRRBE I AR 28 1 ANRTE A 255 280000 AN T A R EE, 5 i A iR [l # 205y WORD (B,
AR 2 A EREL 125000 AN SR EE ) , R/ FEE S 3 ¥k (280000/125000=2.24) #H4TiM. THE
NGy 3 UL IR P AR B S I 1A B B — N

1 % 125000 125001 Z 250000 250001 % 280000
N .
Y Y Y
1 REREL 22 PEREL 2 3 EEEL
(125000 4T ) (125000 AN ) (30000 MEHE D
AH S ) S BORAZ AN R

S1. :STOP
S2. :WAV:SOUR CHAN1
S3. :WAV:MODE RAW

S4. :WAV:FORM WORD
BEAT SR 1 L

S5. :WAV:STAR 1

S6. :WAV:STOP 125000
S7. :WAV:DATA?

BEATER 2 IR

S8. :WAV:STAR 125001
S9. :WAV:STOP 250000
S10. :WAV:DATA?
BEATE 3 KR

S11. :WAV:STAR 250001
S12. :WAV:STOP 280000
S13. :WAV:DATA?

B STOP IRZS (AR BIY Bt b AU 7 ipe a Ak 45 LRSI EAT B2 HO
e B B UK IE R Dy CHL

e B PR B A RAW

R PR SEHUEE R MATH B FFT B, e RN REAE A, AT
TG S TR e

BCE PR EE 32 [0 # 3008 WORD

BCES 1RGO E N 1N S
WEHE 1R LA B NS 125000 ANMEE s
BEHCA A SR 1 AN A5 125000 A s EdE

VB 2 RIS B A SS 125001 AN
BB 2 YEEE I 1L AL B AR 250000 N S
BN AR 2R 125001 ASE 5 250000 N A E

WE S 3 UG RN B N 250001 NI S
B 3 YEEL A 1R A7 B N5 280000 M
BN AR R4S 250001 4~ E 55 280000 N TE A R

e, K 3 U B 1% Uy AT R AT

MSO2000A/DS2000A 42/t
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3
et

R R

o R[5 YR RSB B BRI X (5275 :WAVeform:FORMat #74) A K.
WORD &\ BYTE #%x: 3% [B1 (5085 e 40 LR, 43 )2 TMC S8 Fid Sk T 3l . TMC $i04f 4
T Sk A% KOABNXXXXXXXXX . Hodt, #AARIRRF: N D9, S ERREIT O N s I8 BE i 275
. TMC et itk =k Ji5 T 52 PR AR R I T H0HR
ASCii k820 BREGRBIIE h & — S i SEPr R, & HEEZEEL “,” BT,
VER: BUREER U EE IR BN LA B, AR [E E DL WORD 6 #R R HdE . & 2 MR 1
HETE FHPRE: HF, 3 1AW EA 2 &AL K KRR D7 2 DO [FPIRES, 28 2 M
A L B ARG AN D15 % D8 YR

®  IHUAAEEAEIN, AR A EE T R R R A TR B X A, A AR TR [R] 3 T B i 2
WORD &\ BYTE ¥ EE R IR Bk T, 2 Heisz Bl it B O Sk #05 TMC £t ik Sk

CHENXXXXXXXXX) o

® NI DUZIE R IR J7 K WORD B BYTE i 0 ik [R A% =T 152 5L s T B0 e e st T v g — s v
JEAA
TECVEER B R EYE (BYTE#%KT) o 5 5L7E Buffer M FHAEF LS “View as hexadecimal
only” , B, SzHCEI IR B b DL/ gkl e s, BT+ — A48 “TMC BdE gk,
MEEA AT (BP 63) JRa N EdE, &rf LMEH A
“(0x63-YREFerence-YORigin)=YINCrement” 13 By i % £t i 40 i e Fh g — S M R A . X
T YREFerence, 1% % :WAVeform:YREFerence?fii 4. X1 YORIgin, 5% % :WAVeform:YORigin?
4. XF YINCrement, %% fll:WAVeform:YINCrement?i4> .

USBO: : 0z 14B1: : 0x04B0;: :DS2A0000000001: : IRSTR (Session 0x... [ )[01/[K]

viSethttribute| wiflrite | viRead | villear | [~ Show 11 VISA Operatioms

Buffer Irlew az hexadecimal only q

£3 60 63 B0 62 6f B L=
5§ Ba 5% ha 57 64
52 55 54 B 54
de 4 B1 B0 -]

52 B0 5d 5f 5c be 5b 5d 5a 5d 59
51 53 B0 50 53 52 B0 52 4f B1 4f 51 4e

I~ Async

\TMC HOl A K

l#54
abcw, | Read data from a message—baszed bus or dewice. Execute |
R
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2 ARG RIGOL

‘WAVeform:XINCrement?

Ly Y
:WAVeform:XINCrement?

ThRetiR
AT IR BT (355 2%:WAVeform:SOURce #74) X J7 ] _FAHAR WA & 2 [8] ) i [A] 22

i H
® R[EME 5 YT 1 B 1 BB A O
NORMal #:3% ~, XINCrement = TimeScale/100.
RAW # 3, XINCrement = 1/SampleRate.
MAXimum 30 F, A8 Tig 4R, XINCrement = TimeScale/100; X 2% 4b T5 IR A1,
XINCrement = 1/SampleRate.
® AL YT IE IE A O
JMIE YA CHANnell % CHANnel2. DO % D15 I}, Hfihs;
IV N MATH HiZ 508 FFT BUBIEYRN FFT B, B4R Hz.

IR Al
A ARFATHROE 3R 0] 24 Jirdk rhOE TE YR X 5 18 EAR AT P Z T8 R 1) %2

‘WAVeform:XORigin?

g
:WAVeform:XORigin?

ThRetiR
AT BT (355 3% :WAVeform:SOURce 74 ) X J7 1] b i T 338 i AR 4G st 1] .

i H
® R[EME 5 YT 1 B 1 U A O
NORMal #5303 [A] b % ¥ 7 (1 9 T £ s Ry AR 4e o 1)
RAW #EUR, a [B] P A7 H i T 250808 R A I ()
MAXimum BN, AXERAE T IS ARSI, 2 [8] 57 3 7 R R 2008 B AR Aa I 8] s XA AL T IERAS
I, 35 [B] A A T B (R L A I T
® AL YT IEIE I AE O
IEiEJE A CHANnell & CHANnel2. DO % D15 It}, Hfi A s;
IWIEPEN MATH Hiz2 5o FFT SOEEE N FRT B, BN Hz,

IR Al
A ARFATHEOY 30R 8] 24 Jirde rROos IE YR X 5 18 Bl B ks da it e o

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-347
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RIGOL 2 ARG

‘WAVeform:XREFerence?

Ly Y

:WAVeform:XREFerence?

Tigefid

WY RTE A EETE (52 % :WAVeform:SOURce #r4-) X J7 [a] FEHE i 2 Ik ) R e
IR B4

IR E O (RS A7 PR — DI RD o

‘WAVeform:YINCrement?

Ly Y
:WAVeform:YINCrement?

TheeHE
) AT L IEIEE (2% :WAVeform:SOURce fir%-) Y 77 [l F A7 B IR AR . A7 55 IR Tt i —
EL g

TiEA
YINCrement=VerticalScale/25

IR Al
i) LR ROR 2GR (] 24 fidk Ao E i Y 7 e S R fE

‘WAVeform:YORIigin?

i g oW

:WAVeform:YORigin?

ThRetiR

A ATIE T EEYE (355 3% :WAVeform:SOURce #74) Y F 1A EANI THRESEAE (1S

2 WAVeform:YREFerence?#r4-) [KEEH M.

IR Al
i) AR ORI [0 24 BTk Tl B IR Y 77 e B A T B2 AL B B AS .
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2 ARG RIGOL
‘WAVeform:YREFerence?
Ly Y
:WAVeform:YREFerence?
ThRetiR
T AT EEYE (55 % :WAVeform:SOURce #74) Y T HIKEE S EALE .
T8
YREFerence [l 5E R 127 (FRHJEE A 0, T A 255) .
R Bl
B [E 127,
‘WAVeform:STARt
Ly Y
:WAVeform:STARt <sta>
:WAVeform:STARt?
ThRetiR
15 B B A TR S I AR G A B
S5
R it Y SME
NORMal: 1 & 1400
<sta> il MAXimum: 1 32457 5 55 1075 305 5L 1
RAW: 1 & 470 KGR
Pt BA
®  HRIFEIRIE, 1552 :ACQuire:MDEPth #r4 .
o s B RN B 2 Y pr s SR S R R BR (15 2% :WAVeform:MODE 4 )
o A “aArHuEE” U BN A AR, R iR R s A B AVE IR E
2 :WAVeform:STOP 44 ) HIR] WE 5 -5 28 5k n] Sl i S B R E GF %i@ 2-1) fx,
IR B4 5K
A1) DAY 2GR (91 £ s S B e an o B o
MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-349
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3
R

‘WAVeform:STOP

LY
:WAVeform:STOP <stop>
:WAVeform:STOP?

TiReHd
T B oA ) U T AR S B A5 1A B
24
R Byl A N
NORMal: 1 % 1400
<stop> | &M MAXimum: 1 & 451 bf 45 1A 8085 1400
RAW: 1 % 470 i KINAFE TR E
P B3

®  RAFMEIRIE, 5% :ACQuire:MDEPth #r 4 .

® {5 b B R Y S 2 v R A S OB A I B ) (15 2% :WAVeform:MODE 7 4)

® i “ArHRE” 7 A E N AF B B B, 7R — R ECR R AG AL E (7E 2 % WAVeform:STARt @1 4)
A (AL B v] v B B G A SRR e SO T S R (S E R 2-1D) K.

p AL S
i) LAREEOY 2R [0 R e U 4 1R A B

‘WAVeform:BEGin

k=R
:WAVeform:BEGin

ThReHhiR
JA BB B

‘WAVeform:END

k=R
:WAVeform:END

ThReHhiR
fE BB B
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2 ARG RIGOL

‘WAVeform:RESet

Ly Y
:WAVeform:RESet

ThRetid
RALEIE L .

‘WAVeform:PREamble?

Ly Y
:WAVeform:PREamble?

TheeHE
i IR [ 4 ER LS4

IR Al
AWIREILL “,” (8] kR F 10 ML S

<format>,<type>,<p0|nts>,<count>,<xincrement>,<xorigin>,<xreference>,<yincrement>,<yorigin>

,<yreference>

Hrr,

<format>: 0 (BYTE) . 1 (WORD) = 2 (ASC) . m’}% WAVeform:FORMat 4>
<type>: 0 (NORMab) . 1 (MAXimum) @iZ (RAW) . 1523 WAVeform:MODE #4>
<points>: 1 % 56000000 2 [8] 4. 155 % WAVeform POINts 4.

<count>: E?iﬁjxﬁﬁfﬁ?ﬁﬂiﬁ]{/\i& (1@55% ACQuire:AVERages ii%) , HEHZA TN 1.
<xincrement>: X J7 [ AR S 2 R a2 (BHEAF e D o iES 3% WAVeform:XINCrement?

e
<xorigin>: X J7 ] i EAR IR GE I A CRE2E i EoE 0 . 9% WAVeform:XORigin? 4 -
<xreference>: X J7[a] 30 w5 35 i (] SR HE (%%‘ﬁz%ﬁ) 22 :\WAVeform:XREFerence?fiy &

<yincrement>: Y Jj[a] B BEAL B EAE (BEAHEOERD %é WAVeform:YINCrement? i< .
<yorigin>: Y Jj[a] FAEXS T “HESHENME” HEE WP (Zﬁéiﬂlﬁéfﬁ) . 152 % :WAVeform:YORIgin?i

£

<yreference>: Y 77 MIEEHSHEME (BEHILAD . EZSH: WAVeform:YREFerence? i 4

24
:WAVeform:PREamble?  /*#¥if]ik[n] 0,0,1400,1,1.000000e-08,-7.000000e-06,0,4.000000e-02,0,127*/

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 2-351
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2R RA

o

‘WAVeform:STATus?

Ly Y
:WAVeform:STATus?

TheeHE
i) IR [ J IR OIS .

R R

i) 7] IDLE,n 8% READ,n,
Hr,

IDLE: JIETRHUERIREE, W
READ: B RE IEAEIEAT o
n: YETEEEE S

2-352
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3 YR RIGOL

3 YmiESLhl

A E |25 7 7F Excel. LabVIEW. MATLAB. Visual Basic 6.0 fiI Visual C++ 6.0 JF & ¥ 55 T 3T NI-VISA {#
FH SCPI iy 2 2 FE47 1l 7~ U 2 1 52451

NI-VISA (National Instrument-Virtual Instrument Software Architecture) &35 E E X # NI (National
Instrument) 2 &) & B —Fh K5 &R S 2T I8 s N H g ez 1, & AR 5L 5008
WS AL BB 257 (GPIB. USB. LAN/LUK M B # RS232).

NI-VISA K@i &R 0 5 Z G805 SRR N IR, @ H VISA fiRFF (B “HIRZFR™) fiid VISA &
WHER 2R S E . S eE A LAN 22 0 5881815, VISA #iid fik B8 TCPIP::172.16.3.4::INSTR.

BEATGRRE R, T SRICERR Y VISA Flid T

AFEFENENT:

YA

Excel 4 f2 541

LabVIEW % f% 5451
MATLAB % 55 3]

Visual Basic 6.0 %2524
Visual C++ 6.0 45 54

MSO2000A/DS2000A 42/t 3-1
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RIZES

GmAE W, TR BT HE % A

5.

24 Ultra Sigma A PC # k. &5 [ RIGOL B/ (www.rigol.com) F#EZ# M, AR RIES
BEAT 2% . %% Ultra Sigma Ji=» NI-VISA JE 2 H 8l %35 58 it A SCERIA 223 #4204 C:\Program Files\IVI
Foundation\VISA.

RN R % 3R 1¥) USB Device 32 M 5 & VLB S . 158 USB 204 7~k 28 J5 AR [ USB Device
OS5 RHAEE. AT CLEH LAN 52 GPIB (FEC 4 RIGOL [ USB-GPIB 42 M k) in
05 PC s,

A ST ENEER S, TSR LT,

UERS, THENL RS “BELE TR IR 57 SUERE, E %R W SRR R %2 %% “USB Test and Measurement
Device (IVI)” (‘%#: 751125 % (MSO2000A/DS2000A I/ Fit)).

BHEERS
W fE A S

=

T E SRR Y

USE Test and Measurement Dewice (IVID)
() MPEOEHEAEE o) REE ., FNER
o REA.

ERRE A R4
O BehIgantt diF) @
@I R (2R )

B, (FBE T —F" .

[F—%w > [ m# |
+,

SREURUR 28 1) USB VISA #5i8%F. 17T Ultra Sigma, 4872 3| 143 28 %5 JE0KF HL BLAE Ultra Sigma 51
HJ “RIGOL Online Resource” H3* ', J HERERAITLSF USB 15 5 . ASLEE F IRk 257 USB
VISA #5855 USBO::0x1AB1::0x04B0::DS2A0000000000: : INSTR.

i, WIERER TIESH, THUEEAN/N287F Excel. LabVIEW. MATLAB. Visual Basic 6.0 F Visual C++
6.0 FF &I P g R 5241

3-2
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3 Y FE S

RIGOL

Excel 4mFZ3LH|

A48 FH AR Microsoft Excel 2007
AFISLILIThEE: KIE*IDN?2dr 4, iER &SR .

1. HFrEd—ANE %) Excel SCHF, ASEH 4 4428 MSO2000A_Demo_Excel.xIsm.

2. 1817 MSO2000A Demo_Excel.xIsm CfF, #iidi Excel X4 A1) Office 4241, st “Excel #&1(1)”,
FIH T BRI, Ak “EDhREX BRItk THRMETRD)” ,
R ER IFRITHR” 325,

ot “HE”

, Excel

Ezcel kI
.Y
Joser3 4 O T Excel BT, 1
25
fFaa) {5 Excel HFRAGSIER
w= EEN ST M
= EAsETEL O
=34 (0 meeEEs FRIE #=HED) )
T BE&H ClearType(
HfER EEAEC: == v
= EEETERR) |E¥Ei%%¢fﬁ—®ﬁﬁ'&mﬂﬁ v|
< | 3
| me || =z |
3. 1E Excel B—/ Moo BN B & RIRIA R . i IR TH” SERIESE Visual Basic &I, 1
Microsoft Visual Basic.
I/E,, =N s MSO2000A_Demo_Excelxlsm EEE=HE3L] - Microsoft Excel - = |
Y m | mA TEeR 4% M= wE  WE FETR  Acobat @ - o x
& K -2 - E=eEaE | s =l A
D pru-Ay] EEEE @y ﬂ“ﬂ"& Jﬂlﬁ
575 e e e — _ =R ﬁiﬁhjg.tiﬂiﬁﬁ_ﬁm
> (][O A|ge ] o] | - -
iR =tk 5l mEAst B m= & #5iE a8
[ B7 ~Q 5|
1| USB0:0x1AB1-0x04B0-DS2A0000000000-INSTR
2
3
I(n1 b M| Sheetl Sheet2 . Sheetd .~ 7J
B 3
fﬁn @9~ |5 MSO2000A Demo_Excelxdsm EEEHET] - Microsoft Excel - | X
T EA  mEAR % FETE | Acrobat @ - = x
= Ezsz ﬁ&& = SReEE [IBA | ()
Z ﬁﬁﬁfﬁﬁélﬁi Q,Jgﬁ-rtm LrEs siSH o
A g g mEsmEE | B o peam o
| wE XML =0
MSO2000A/DS2000A ## % F- it 3-3



RIGOL

3 YmFEszfl

4.

£ Visual Basic UL I3 A= s “ TR (T 7 #F“51 H (R 7, fE5 H BIXHHHE % - VISA Library,

F I E R EH R AT 5] H VISA Library .

RO ETR

IS | sMEFn S0W  #E5H)

X

i

5| - YBAProject . |

AT EERIRTS F )

v Vizual Basie For Applications ~

¥|Microsoft Excel 12.0 Object Librar: —

v OLE Automation

v Microsoft Office 12.0 Object Libra

W
IAS Helper COM Component 1.0 Type
IAS RADIVUS Frotoecol 1.0 Type Libe:
AchuthEntities1TERU. 41k 1.0 Type L:
AclrCommon 1.0 Type Library
AclwgFilterImp 1.0 Type Library
AcEFlotCommon 1.0 Type Library
AcEFlotCore 1.0 Type Library
AcEPlotRenderer 1.0 Type Library
BAFP] AtV cwar 1 1 Temae Tikvaee

< | >

W

VISA Library
FEfiL:
EE: tritE

]

HsEE

_+ |

C:\WIFDOWS S system3Zivi saldl. 411

41

[

HiiH

Bl )

F5Eh ()

Bl

Ed

LR

R AETE R M52 spIER 1 VISA Library, i 180N 7 ik a4k

(1) EFREMITTENLC S 23 NI-VISA .

(2) sAaEME W (B) .7 FTAER, EHIEHEJy C:\WINDOWS\system32,
A44 0y visa32.dll, W R B s

HERE 1) ||.ﬂ system3Z j |'=j< '
|33 com_dni 1041

|yi0es 104z

ICyioza 31054

91051 IC5) 2052

1033 3078

1037 Caliedit

ail >
A W) fvisaiz. 4l ¥ @ |

IHZERT): |ZERIEE (e olb:ix t1bok. d11)

[~

HLiH
FERD (H)

3-4
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RIGOL

1 “FRTE” RBRTFETF “BERIG” , i#A Microsoft Visual Basic T, #INW LI IE{F-L4E .
VER: A58 1DHEM Excel A A Z S, SRR, 5l “TBiEfE AR A H 2 TAE#E b LR
TELLRIhAE” BIHRTE R, B, i5HRIESE S TR B B RS U4 5 478 4. xIsm)
RIWT .

Sub

Queryldn()

Dim viDefRm As Long
Dim viDevice As Long
Dim viErr As Long

Dim cmdStr As String
Dim idnStr As String * 128
Dim ret As Long

FIH A, WA RIRRIAFF/E SHEETL ¥y CELLS(L,2)H
ViErr = visa.viOpenDefaultRM(viDefRm)
ViErr = visa.viOpen(viDefRm, Sheetl1.Cells(1, 2), 0, 5000, viDevice)

ORIEVENR, SHCEE, R [BIMELE SHEETL () CELLS(2,2)H
cmdStr = "*IDN?"

VIErr = visa.viWrite(viDevice, cmdStr, Len(cmdStr), ret)
VIiErr = visa.viRead(viDevice, idnStr, 128, ret)
Sheetl.Cells(2, 2) = idnStr

KA
visa.viClose (viDevice)
visa.viClose (viDefRm)

End Sub

AR AR PR TR SR Ry “HAT AR ORI IERGHLA TRAE Excel HTH

o bR, SR “HREZE” S, & “Sheetl.Queryldn” , Fiir “HfiE” BV,

Lmn gy

eetl. Bueryldn

|-\‘"|:‘-l. M ;E?JEE

so| B Tt #Es )
BARHEL g ymmee A0
ﬁﬁ&#A L | B [FEIFRIEE v

4 A7 HE© o

U e | |0x04B1 ::
= (B B 2 )57a0000 i
o AER®

MSO2000A/DS2000A 42/t 3-5
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7. FEABGNMARRON i 17 o A, RSSO (X)), R A RSO
“*IDN?” . iy “*IDN?” #AE TR, R4 R BIR1E Sheetl.Cells(2, 2) (Rl Sheetl ] B2
JoH%) .
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3 YR RIGOL

LabVIEW 4mFEScfil

A KRR : LabVIEW 8.2
BB ThEE: EHL CHL (1) B % i 5L

1. iz47 LabVIEW 8.2, #rg—A> VI 3Xff, fw44 7y MSO2000A_Demo_LABVIEW.

2. Wshngsth. fERTTHRAE A T, 78 “1/0” HhigFR “VISA WIEAM HAE “EE” ik COER
SERGRIN, W B FTR:

1f0

& r =

: R
[#e ] [ ] E
o mEEN  mTmE =
iz M B

SR B i -

| ] | [ EEER EEE HFEHE
VISAVHEST | ILZIEEH  FieldPoint. . @ @ @

M =

Ee Brimiz] Il SHOEE CHsBE S SR
MaSEET  EREE CAREH |A_—o i

WsvEl =t
sEmEoN

VISAFRIR-SHR

% =

HHE L |

3. FIIFFEFHEREmEMR, & “AUER 1/07 > “VISA” 4RIl Fek#: VISA 5. VISA #2HL. VISA
FTIF. VISA SEH %k,

{1 vIsh
ELRVIS
FEE &
b
i) R 2 3] EERVISA
VISAE A VISAEHR EERVISA
EEE EEE] EEE
CLR STB TRG

=R
&

VISARH]  VISAEEETE

i
Ca v % L e
VISMEREEET < BHTE  R8/ECOEE

VA ] P
H~ -, i
[ R Event

VISNERLIL. .. VISMERE. .. BaE

A g EA N
] & [
e [E3] R =TE| Reg

VISAFHE VISARREN FTFELAE

VISAEEET  VISAERISTE VISAERDE

MSO2000A/DS2000A 4 F%F-J1it 3-7
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4. 5 VISA BIEAF VISA FTIFMIE, T BREUK) VISA FIE LR A VISA WIE L FRiER:, # i
AESRENERE, 0N EFTR:

VISAEHEETR
LA LA LASA L5
WISA[> 2 abic-m abe v )
Ton L= R C \f

5. 7E VISA 5 A E NG M X INSCAKE, 73705 A: “:WAV:SOUR CHANL” | “:WAV:FORM BYTE”
I “:WAV:DATA?”, SE—2km 2 W BB EIR U @EEIR A CHL, 28 = %mL W EIIELL BYTE #%
BRI, a2 A FOR U SR A - SR TR B I8 VISA BEHR EL5E i, VISA BEHL R
OB RN L) 7T S, A SRR K B S T HUN T 2048, VISA AR 5E RS K
VISA # K

Vv sour oo | [wav romm srre | ey DaTaz| [z048
VISAHRIEEER
454 LA LA L5 L5 A [
MIsA[-} """""abc-: “ahca: "ahc-: I—'at..; \J f{;\
: wiE W wiE R c &/

6. BEEUIEHERE A TMC Sk+ I EUE 5+ S5 3 FF . TMC SkIFIg 0 “#NX.. X7, “#” - TMC FLE )3k
PRERF, “N” R NAFT XX FRIER B AR K, 4R TRosEmmr 2l
B, —REECIEE . #9000001400XXXX £ 9 AT A HdE K, 000001400 F£RJK ¥
HAmpOK B, BD 1400 745, $RECH N (%, @i <o fra” A ik 7 R 25
TEEH” P BRB5E

Oo00o00000o00o00o0o0oo0n

i
E'_F

(=)t

o o o e o o o e o o o [ [ w

string = . string : offset past nurnber
oifset [0) —— ..j ] substring offset — 'E,.....a number
length [rest]) — default {0 132) —7

SR AT R R

Ooooooooooooooon

OO0o00000o0o0o0o0oooamn
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7. R o

TAFH BT A AR R BON AL, BRI AE O B 1 BoR O HdE
JRiEE BT BRI SGER ) TMC Bl sk .
OO0 [u]

RIGOL

u\

OO0 0000000000000 000o00oann

shring

urzigned byte aray

array
indee (1) ————es subarray

length (rest) i
index (D) it

length {rest) —l_

SERERIFEFPAE W1 P :

TO0000N0000 0000000000000 0000000000000 000

o000 000000000000 0000000000000 o000 00000000
|ww SOUR l:}mul WAV FORN BYTE IwAv iz [204s]
VISASER B : =
x

ODooooooon

OO00000000 0000 00000000000 0000000000000 0000000000000000000000000000000000

OO00000000000000000 0000

9. £ VISA BRI FRIIRAE UL £ e 46 52

VISAHFIEEFR

Eﬁ USED: : Ol ABL : : 0:04E0: - DS2A0000000000: : IHSTR

YR, RAANEAT.

[
0 100 200

[ [ [ 1 1 1
300 400 500 BOO YOO 800

I
900 1000 1100
FfiE]

i
1200 1300 1400

MSO2000A/DS2000A 42/t
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MATLAB 4R#Z2SL I

ABifE KRR : MATLAB R2009a
ABISEBKIThEE: SHEEEEAT FFT iH5, H2HRE.

1. 1817 MATLAB BB U AT R (RME S E 5 19 Current Directory). AR SEBIPRE 4 BT % AR A& 2
A D:\MSO2000A_Demo\MATLAB.

J NATLAB| 7.8.0 (R2009a)

File Edit Debugz Farallel Desktop WHindow Help
D] 4B & B @ | curent Directorg: 115020004 Jeno\WATLAD viEJ @

Shertcuts 2] How to 4dd [2] $hat' s Hew

2. i MATLAB #fif) File > New = Blank M-File SZE—MF A M 0. E M SXCERE NG F4R
g,

%BIEE VISA Xf & 'nit BRI S4, FLLA agilent. NI 2L tek,
'USB0::0x1AB1::0x04B0::DS2A0000000000:: INSTR' Ay % # [ VR R 7 . Al 5 75 W B W & 1 g 1,
Al v B A N A7 K 2048

MSO2000A = visa( 'ni','USB0::0x1AB1::0x04B0::DS2A0000000000::INSTR" );
MSO2000A.InputBufferSize = 2048;

%FT I AN ) VISA X 4
fopen(MSO2000A);

Yot L I
fprintf(MSO2000A, ":wav:data?');

Yol KA
[data,len]= fread(MSO2000A,2048);

%o K B
fclose(MSO2000A);
delete(MSO2000A);
clear MSO2000A;

VoK AL B . BRI & TMC 3k, KB 11 A1y, Horbl 2 4570 708 TMC kbR 4%
AWM ERIRTT 9, B O NTFNBIEKEE, RFRBILEIE, &5 — 71 NG R OX0A. T
PL, BB A OB B f0y 12 BIEIECE 2 4 R

wave = data(12:len-1);

wave = wave';

subplot(211);

plot(wave);

fftSpec = fft(wave',2048);

fftRms = abs( fftSpec");
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fftLg = 20*log(fftRms);
subplot(212);
plot(fftLg);

3. KM SCIFORTEAE S HTERAR T o ASEHIH) M SCHF i 44 9 MSO2000A_Demo_MATLAB.m. i& 47 It M 3CfF,
i & N BRI R s T4 R

) Figure 1

File Edit ¥Yiew Inzert

200 T

Tools

Desktop Window

ﬂjlﬂé [:-E -é\--{\-w.@)gﬂvﬁ

@ Fote new toolbar buttons: data brushine & linked plots g loh

Help

0 =@

Flay widea
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Visual Basic 6.0 43F2sc4

ABIERKFEF: Visual Basic 6.0

ABIEIRThEE: ST B IE ) TP R .

1. #S—AMruEN FHFEF TR (Standard EXE), #7444 MSO2000A_Demo_VB.

2. fiilr Project>Add Module ] Existing i1,

visa32.bas A4 I8 0.

Add Nodule

FE NI-VISA 22442 T ) include SO A i 284k

Hew Existing l

EHTEkE L) | | ineclude

~| « B eF E-

%vissﬂz. bas
%vppt}'pe.bas

THE@: |

I3 @ |

JICERI (T |Ba5ic Files 0 basz)

=
288 (0

[ Don' t show thiz dialeg in the future

3. {f Demo F¥INWI R PANEHL, 43 AA0FE CHL 1 CH2. /N 2 4> Label: Labell(0), Labell(l), 4*
HNE7R CHL R CH2 RS (FTIFI BoRiBIE MBI, SRR RoRmBAKE) o i F EFR:

B

CH1

CHz

4. $TJF Project—Projectl Properties #(¥] General T, 7 Startup Object HiAEHi%&#E Form1,

5. Xy CHL #ZHBE A AEIA ST, AN TS, BIATSeBL CHL AT CH2 [hdzdil. LR CHL f94CAS,

CH2 B U5 2
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Dim defrm As Long

Dim vi As Long

Dim strRes As String * 200
Dim list As Long

Dim nmatches As Long

Dim matches As String * 200
Dim s32Disp As Integer

"3R4 visa 1) usb T
Call viOpenDefaultRM(defrm)
Call viFindRsrc(defrm, "USB?*", list, nmatches, matches)

"R
Call viOpen(defrm, matches, 0, 0, vi)

' RIEHI CHL R4
Call viVPrintf(vi, ":CHAN1:DISP?" + Chr$(10), 0)

' FREL CHL R7

Call viVScanf(vi, "%t", strRes)
s32Disp = CInt(strRes)

If (s32Disp = 1) Then

CRIERE S

Call viVPrintf(vi, ":CHAN1:DISP 0" + Chr$(10), 0)
Label1(0).ForeColor = &H808080 'k {f:

Else

Call viVPrintf(vi, ":CHAN1:DISP 1" + Chr$(10), 0)
Label1(0).ForeColor = &HFFFF& '#5h

End If

R M B
Call viClose(vi)
Call viClose(defrm)

7 IBITEA TR, W13E] Demo HIHANTHATREFF . M/niids 5 PC RUINAIERT, BI W] SEEIAE
B NEE TR A ]

o
ol
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Visual C++ 6.0 4RF2sLHl

ABEH RS Microsoft Visual C++ 6.0
ABISZIThEE: ARl ERAAs . K& a2 i BUR [AE

1. ig1T Microsoft Visual C++ 6.0, Fr—/ME X IHHER MFC T, ALl
MSO2000A_Demo_VC.,

2. {TJF Project—Settings ) C/C++i%Ti -k, 7E Category 7i% Code Generation, 7£ Use run-time library
rhi% Debug Multithreaded DLL. it OK &M XHEHE .

Project Settings

Settings For: |Win32 Debug j General | Debug C/C++ | Link | Resources | M EE

ON=E MS020004 Demo_ VC
Category: |Code Generation - Beset

Processor: S run-time library.
|Blend * B3R |Debug Multithreaded DS

Calling convention: Struct member alignment:

|_cdec| * j |B Bytes * j

Project Options:

fmologo JMDd A3 1Gm |GX [Z1 }0d D "WIN32" JD »~
" _DEBUG"{D " WINDOWS" /D" _AFXDLL" /D" MBCS" -
{Fp"'Debug/MS02000A_Demo_VC.pch” fru''stdat<.h™

e I

3. #TJT Project—Settings H /] Link #&151-K, £ Object/library modules HF2)#s N visa32.lib.

Project Settings

Settings For: |Win32 Debug j General | Debug | CiC++ Link | Resources | M DI

* MS020004 Demo_VC
a a Category: |General - Reset

Qutput file name:
|Dehug.-'MSOZI]I]I]A_DemD_\I’C.exe

jectflibrary modules:
visa32.lib|

v Generate debug info [ Ignore all default libraries
v Link incrementally [~ Generate mapfile

[~ Enable profiling

Project Options:

visa32.lib fnologo Jsubsystem:windows ~
fincremental:yes i
fpdb:"'DebugfMS02000A_Demo_VYC.pdb" Jdebug

0K Cancel
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4. #TJF Tools—Options H'[¥] Directories &l .
7t Show directories for H1& 4 Include files, X{i7 Directories EHEH1 )75 FH AT I Include #6545
C:\Program Files\IVI Foundation\VISA\WinNT\include.
7t Show directories for #i%#¥ Library files, X{ii Directories IEHEH 12 AN Lib [FEE1R:
C:\Program Files\IVI Foundation\VISA\WinNT\lib\msc.

Options

Editor | Tabs | Debug | Compatibility | Build Directories | Source EE

Platform: Show directories for:
\Win32 | |include files -
Directories: R r ¥

CAProgram Files\Microsoft Visual Studiol\VCIS8\NCLUDE

CAProgram Files\Microsoft Yisual Studio\YVCI8\WMFCA\INCLUDE

CAProgram Files\Microsoft Yisual Studio\WCISWATLINCLUDE
FNIINDATIONAVISAWYINNTAMNCLUDE

— % | e

I, VISA FERINGE

5. ¥8iN Text. Com box. Button Al Edit 4. AR F ffrs:

Command lf Send and Read

6. MBodEtEME.
1) 4 Text ar 44 “Command”
2) #TJF Com box J& 14 f¢) Data Iﬁ, FHN=AmL
*IDN?
:CHANL1:DISP 1
:CHANL1:DISP O
3) FIJF Edit JEHEH1 General T, & Disable.
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7.

8.

4) ¥ Button #y 4~ Send and Read.

4 Com box 1 Edit #2453 A I14E & m_combox #1 m_receive.

M E502000A Demo_¥C

g PR = KPRt =
Command 4 -ln | Send &nd Read I

B Copy
B Faste

Insert Actiwvel Control...

y Check Mnemonics

re 8

Events. ..

E5 Properties

EFC ClazzWazard

Message Maps  Member Yariables | Austamation | ActiveX Events | Class Info |

Project: Class pame: Add Class... = I
E

[MSD20004_Demo_ve | |cabonDig = —
DA \MS0Z0004_Demo_VCh, DA \WMS0Z000A_Demo_VC.cpp —IM e
Control [Ds: Type Member Delete Variable |

Description:  CString with length validation

Magimum Characlers:

Ctumhuanx m_combos TTeEaTs I
Bind &l I

o ]

Cancel

AR

X “Send and Read” #F NgmFE3AEs, & Jeil7E kS Xt visa FE “#include <visa.h>" 47 0,

SRIG UGN AXAS -

ViSession defaultRM, vi;

char buf [256] = {0};

CString s,strTemp;

char* stringTemp;

ViChar buffer [VI_FIND_BUFLEN];
ViRsrc matches=buffer;

ViuInt32 nmatches;

ViFindList list;
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viOpenDefaultRM (&defauItRM);

/13K visa [1) USB i

viFindRsrc(defaultRM, "USB?*", &list,&nmatches, matches);
viOpen (defaultRM,matches,VI_NULL,VI_NULL,&vi);
ViPrintf (vi, "*RST\n");

I1RGEF RN W i 2
m_combox.GetLBText(m_combox.GetCurSel(),strTemp);
strTemp = strTemp + "\n";

stringTemp = (char *)(LPCTSTR)strTemp;

ViPrintf (vi,stringTemp);

Edie

viScanf (vi, "%t\n", &buf);

JEEEE STINIPS

UpdateData (TRUE);

m_receive = buf;

UpdateData (FALSE);

viClose (vi);

viClose (defaultRM);

9. RAF. IFAEAT TR, R HAT M. MR g S PC I AR &R, HEPE— 44 Wi*IDN?,
% “Send and Read” %%, ¥ D nnikaviR H4E R,

++ ES020004 Demo, ¥C [5_<|

Command - ﬂ Send and Read

A0 1)
:CHANT . DISF O
CHAaN1 DTS 1
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